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INIEPEIMOBA

"30ipHUK 3amad 3 Omopy MatepiaiiB" MICTHTHh 3aBJIaHHS 3 OCHOBHHX
PO3LIIIB OMOpPY MaTepiaiiB, Ki OXOIUTIOITh BU3HAYCHHS BHYTPIIIHIX CHJI, aHAJI3
HaIpy>XeHoro 1 1e)OpMOBaHOTO CTaHy, MUTAaHHS TEPEBIPOYHOTO 1 MPOEKTHOTO
PO3paxyHKy MAJisi BUMAJKIB MPOCTOr0 OMOpY, BHOpPAHMX BHIIAAKIB CKIJIAIHOTO
OTIOPY Ta MOB3/I0BXKHIM 3THH.

Ha mouaTky KOXHOTO MiJIpO37ily HaBEACHO OCHOBHI (OpMyIH
1 TOSICHEHHS1, HEOOX1/TH1 JUTsl pO3B’s3Ky 3a7a4. PeanizyeThCcsl MPUHIUI TOMIPHOTO
HApOCTaHHS CKJIAHOCTI 3a/1a4 TakK, {00 HACTYIHI 3aBJaHHs HE OyJIU MPOCTIIINMHU
BiJI TTOTIEPEAHIX, IO J03BOJISIE€ BHKJIAaueBl MPOBOAUTH JIOTTYHUN BUOIp 3aBIaHb
JUTSL 3aHSITh, & TAKOXK 3aBJIaHb JO0 CAMOCTIMHUX YX KOHTPOJBHUX POOIT.

30ipHMK 3a7a4 TpHU3HAYCHUH SAK I poOOTH TMiag KEPIBHUIITBOM
BHKJIaJja4a, TaK 1 JJI1 CaMOCTIHHOTO BUBYCHHsI omopy MatepiaiiB. CHpusiorh
[[bOMY TEOPETHYHI MOsICHEHHSI, BKa31BKH I110/I0 PO3B 3Ky YACTHHH 3a/1a4, a TAaKOX
PO3B’A3KH JIEAKUX 3 HUX.






YMOBHI ITO3HAYEHHS

Beanunna CumMBOJ OnuHUISA PO3MIPHOCTI
JlosxuHa L 1s M (METp)
[Tnoma nepepizy F, S M’
ToBmuHa d M
O6'em v M
Yac t ¢ (cexyHg1a)
Kyt a,pB,v,0,0,0 pamiaH
IBuaKicTh \ Mm/c
KyroBa mBuaKicTh [0 pan/c
Maca m KT
I'yctuna p KI/M>
IIuroma Bara v H/M
Cuia P,W, R H (aproTon)
HopwmainbsHa cuita 10 nepepisy N H
JotudHa cua 1o nepepizy T H
Bara QG H
Po3smnonisiene HaBaHTa)KEHHS q H/m
MomeHT M HwMm
3ruHajJbHIH MOMEHT M., Hwm
KpyTtauiit MomeHT M, HwMm
Tuck p H/m” = Ia ([lackais)
HopmanbHe HanpyxeHHs c H/m’
JoTtnyHe HanpyKeHHs T H/m’
BinnocHa moB310BXKHS nedopmartis I3 —
KyroBa nedopmartist (kyt 3cyBy) Y —
Monyns npyxsOCTi (Moxyns FOHTa) E H/m’
Motynb IpYKHOCTI TP 3CYBi G H/m’
Koedoimient [lyaccona i —
I'pannns nponopuiiHOCTI, MPYKHOCTI, O Onp, O H/™m*
MIITHOCTI

I'pannns mmHHOCTI or H/M?
‘YMOBHA TpaHHUIIS INTHHHOCTI 002 H/M?
KoedirieHT 3amacy MirtHOCTI n —
JormmycTuMi Hanpy>KeHHsI Ha PO3TSIT [op] H/m*
Jomyctumi Hanpy>KeHHsI Ha CTUCK [o.] H/m*
Jomyctumi Hanpy>kKeHHs Ha 3pi3 [T4] H/m*
T'onoBHI HanpykeHHS G4, 02, O3 H/m®
T'onoBHi nedopmarii (riHiiHI) €1, €, €3 H/m®
Temneparypa T C, K
KoedirieHT niniitHOTO po3mupeHHs a M/M°C
Koeditient teptst f —
MowMmeHT iHepii TIOCKOT0 Tepepizy

BiTHOCHO OCef X 1y I, I, M
BinnenTpoBuit MOMEHT iHepIIil Ly M
[onsspHuii MOMEHT iHepIIil I, M’
Paniyc xpuBuHK p M
Enepris gedopmarii ) Hwm = JTx
Po6Gota A Hwm
IoTyxHICTB P Hwm/c = Bt
[IprckopeHHs 3eMHOTO TSKIHHS g m/c’
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Po3ain 1
OcHoBHI mapameTpu

1.1. BuyTpimHi cuian

1. Buympiwni cunu 6 008itbHOMY nepepizi miia, a mouniue ix pe3yrbmyoui — 20108HUL
BEKMOp CUMU | 20706HULU GEKINOP MOMEHMY, BUSHAYAIOMBCA MEMOOOM VAGHUX
nepepizie. ¥ oanomy nepepizi po30inaiomes miio Ha 08I YACMUHU, 00HY 3 HUX (008i1bH))
BIOKUOAIOMb, A 6CI 306HIWHI CUTU, WO Oil0Mb HA BIOKUHYMY HACMUHY, 360058MbC
00 yenmpy 6aeu nepepizy uwacmuuu, saxa 3amuwunacs. Ompumyoms maKum YuHOM
V3a2anbHeHi pe3yibmyloyul 6HYMPIWHIX CUN — Y3Ad2albHeHy Culy i y3aeaibHenull
MOMeHm, wjo Oilomb 6 nepepizi YaACMUHU Mild, SAKA 3aIuuuiacs. 3 npakmudHux
MIDKYBAHL, HEOOXIOHUMU € MAKONC OOUUCTEHHSl CKIA008UX 20JI06HUX BEKMOPIG.
Y 3aeanvnomy eunaoky ye 6yoyme mpu ckiadoei eexkmopa cuiu F i mpu ckiadosi
séexkmopa momenmy M.
3oxpema:
ot eekmopa F: nopmanvna N 0o nepepizy i domuuna T.
ona_gexkmopa M: nopmanvia M., (ckpyuyouui momenm) i oomuyna M, (32uHanvHuil
MoMenm,).

2. Ipasunvium meopemuuno, ane Oiibil MPYOOMICMKUM NPU BUSHAYEHHI GHYMPIUIHIX
cun € cnocib 6i0dinenHs OOHI€l uyacmuHu ming, 6i0pi3aHOi YAGHON NIOWUHOIO,
i NPUKIA0EeHHs 8 YbOMY Nepepisi y 3a2anibHOMY 8UNAOKY WeCmU CKIA008UX GHYMPIUHIX
CUJL, SIKI MOJICHA BUSHAYUUMU, 3ANUCABULU | PO36'13a6UilU WUICb PIBHAHDb PIBHOBACU.

1. Po3paxyBaTu BHYTpIIlIHI CHJIM B TIepepi3i a-a MIacTHHU, HaABaHTaXeHOi sk Ha Puc. 1.
Hani: P=120kH; 1=6 m.

P

a

13 E "N I

AN 12

v

Puc. 1
Po3p’sa30k
OOYKCIOITh 3 PIBHSHBb CTATHKH pEakilii omop Ha IUIACTHHY, BiJKHIAIOTh

gacTuHy |, ik mokaszano Ha Puc. 2, a cuim, 1m0 IiI0Th Ha 10 YaCTHHY, 3BOJATH 10 LEHTPY
Baru rnepepizy a-a yactunu 1.

11



P
a
. N, L 4
N~
\ - .
NL.ILE A SomE. I
V. M, =Pl 2l
I N v
0.[ K ~ W= P: &
‘ X = P Romed
== 1/4 a
P2y

Puc. 2

OTpuMyrOTh BHYTPIIIHI CHIIH, IIO MiIOTh B Tepepisi a-a dactuam Il gKx mokazaHo Ha
Puc. 3.

P
a
\l
M, =90 kB > i
T=3328xH
\l
N=4992:H ', -+
Puc. 3

VY nepepisi a-a (Puc. 3) miroTs:
- sruHaneHui Moment M, =P/2-1/4=P1/8 =90 xHwm;

- posmaryioua cuma N =Wcosa = P/2.3//13 = 49,92 xH;
- 3pisaroua cuma T=Wsina=P/2-2/\/13=33,28 xH.

2. PospaxyBatu BHyTpimHi cuimm B mepepisi A-A tmactuau 3 Bupizom (Puc. 4).
Hani: P=16 xH; h= 8 cMm.

A
L
P ! P
S Y N T
A; 111-'2
|
Puc. 4
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3. Busnauntu CcKk1agoBi BHYTPIIIHIX cuid B mepepisi A-A IUIOCKOTO €JIEeMEHTY,
HaBaHTa)KCHOTO sIK mmoAaHo Ha Puc. 5. Jlani: P=32 kH; a=1 m; 1 = 4a.

2a

P
A +

v

Puc. 5

4. Po3paxyBaTi BHYTpIllIHI cHJIM B Tepepi3i A-A IUIOCKOTO €JIeMEHTY, MMOKa3aHOro Ha
Puc. 6. Jani: P=64 kH;1=1,8 M; h=1.

RN

>

\O
>

\

e

v

Puc. 6

5. Ilmockuit TPUKYTHHIA €IEMEHT 3 XKepcTi HaBaHTakeHui cuioro P (Puc. 7). O6uucintu
BHYTpilIHI cuiu B iepepizi A-A. lani: P =120 kH; b =40 cm; h =30 cm.

"~ A
.,'
h | /0
g
;
;
-
5g
A/ b
» o1 p
Y
Puc. 7
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6.

7.

8.

Po3paxyBatu BHyTpilIHI CHIM B mepepizi A-A miacTuHH, HokazaHoi Ha Puc. 8.
Hani: P =24 kH; 1=120 cm.

—

3

R R

13

Puc. 8

PospaxyBatn BHyTpimHI cunu B mepepi3di A-A miacTuHu, moka3aHoi Ha Puc. 9.
Hani: ¢ = 10 kH/m; a =50 cm.

] 1A e q

" | PR

i :
22| <= goimimrm :. ......... g

: E a
I :

v = a T
‘A s
ST
Puc. 9

PospaxyBatu ckiamoBi BHYTPIIIHIX cHI B Tepepisi A-A TUIOCKOTO €IeMEeHTY,
nokazanoro Ha Puc. 10. [lani: q=40 kH/m;a=1 m.

A TR

Puc. 10
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9. BusHauntu BHYTpilIHI cwiM B mepepi3i A-A MJIOCKOro €JIeMEHTY, IMOKa3aHOro Ha
Puc. 11. Hani: q =20 xkH/M; a =40 cm; P = 2qa.

__ A7 q
Iy 7 < '
: g : < |
| / «—
a : I. : [
| : | !
 tt AL LTIt :L-----_/ ------ E -------------- S
v |
a b0 |
v A : . :
| a ‘| a N a
P
v
Puc. 11

10. PospaxyBaTu BHYTpIlIHI Cwiu B mepepi3di A-A mmiacTuHu, mokasanoi Ha Puc. 12.
Hani: q=24kH/m;1=2m;a=1/2;b=1.
Al q
gl

- -

Puc. 12

11. Po3paxyBaTu CKJIaJ0Bi BHYTpILIHIX CHJ B mepepisi A-A IMIIOCKOT0 HAaBaHTaKEHOTO
enementy (Puc. 13). [lani: q =24 kH/m; a = 80 cm.

Ay NI
.\. E
a N
N |
¥ ‘\A

==

- B g 8 3
e >l
Puc. 13
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12. Po3spaxyBaTu BHYTpIllIHi CHIM B mepepi3i A-A IJIOCKOTO €IeMEHTY, MOKa3aHOro Ha
Puc. 14. Jani: q = 48 kH/m; 1 = 80 cm; h = 0,751

* x i 3
N i . q
| o
h o ! \
™ ¥
T A
v i N
LI 1 ' ‘NA
1 >
Puc. 14

13. Po3paxyBaTu BHYTpIllIHI CHIIM B mepepidi A-A TmIockoi Oanku, TOKa3aHOi Ha
Puc. 15. dani: q = 12 kH/m; 1= 1,6 m; h =1/4.

q A
“ Illl/l -I"l:‘,[fﬂ"lml"],
h ,./"
v £ o |
=5 < e
o | X _ 14
) 1
Puc. 15

14. PozpaxyBaTul BHYTpIIIHI CHJIM B Tlepepi3i a-a IUIOCKOTO €NEeMEHTY, 3aKPIiIUIEHOTO
1 HaBaHTAKEHOTO SK Mmoka3aHo Ha Puc. 16. Jlani: q = 20 xH/m; 1 = 80 cm.

12

Puc. 16

16

AV

a

>

Puc. 17




15. Po3spaxyBatu BHYTpIilIHI cuid B mepepisi A-A B ocHOBI Biapiska rpe6rai (Puc. 17)
norxuHOIO 1. Jlami: a = 2 m; b = 2a; H = 4a; v, = 10 kH/M® — mutoma Bara BOJIH;
Yo = 24 kH/m® — muroma Bara OeToHy.

16. TloOyayBatu emopH BHYTPIIIHIX CHJI y CTEPXKHI, HAaBaHTAKEHOMY CHIIaAMU
sk ogano Ha Puc. 18. Jani: P=20kH;1=4 m; a = 30°. P

I > o § @

12 32P
1

A

Puc. 18

17. Ulut ToBmmHOIO & = 1 cM 3 BUpizoMm (Puc. 19) A
o6epTaeThCs 3 KYTOBOKO MIBHAKICTIO ® = 50 ¢ ®
PospaxyBatu BHYTpilIHI cunu B mepepizi A-A r
mwmra. Jani: r = 20 cM; y = 80 kH/M® — nuroma
Bara Marepiaiy IIHTa. . A

Puc. 19 >

1.2. 3akon I'yka: ocHOBHI 3aJIe2KHOCTI, MOCTiliHi MaTepiaJjiB

1. Ilpusmamuynuii cmeporcens 0oedxcurnoro | i nonepeunum nepepizom F, posmaeysanuii
cunamu P (Puc. 20), npu npyschiti 0eghopmayii 6udosxcumocs na seauqury Al
Pl
Al =—,
EF
oe: EF — oicopcmricms cmepoicHsL.

Puc. 20

2.  Enemenm 3 isomponnozo mamepiany 3 0OUHUYHUMU POIMIpaMU Ni0 OI€I0 HANPYHCEHb
0 (Puc. 21), sudossxcumocs na & =o | E [ sminume nonepeuni posmipu na &, = —e,
oe: u— koeghiyieum Ilyaccona, E — mooyns npyoscnocmi (mooyne FOnea).

s |

Puc. 21 Puc. 22

17



3.  Enemenm 3 i3omponnoco mamepiany, HAGAHMANCEHUU OOMUYHUMU HANPYICEHHIMU
7 5K noxkazano na Puc. 22 (cman wucmoeo 3pizy), 0eghopmyemspcsi Ha Kym'y piGHUIL:
T
v G’

oe G - mooynv npyscuocmi Il pody abo mooynw 3cysy (moodyaw Kipxeogha).
4. Minc nocmitinumu mamepiarie E, G i p 0na i30mponHux mamepianieé IicCHye
3QNEHCHICTb:

E

G= .
201+ u)
5. [llomenyitina euepeiss npyscHocmi 6 elemMeHmi, pO3mMACY8AHOMY HANPYICEHHAMU
0, pi6Ha.
2
(&)
U, = 2E’
Ilomenyiuna enepeia npyjiCHOCMI 8 eeMeHmi 8 CIMAaHi Yucmoz2o 3pisy € pigHoIo:
2
-
U, =—.
' 2G

6. [lomenyitina enepeis NPYys’CHOCMI 6 eeMEHMAPHOMY GIOPI3KY CIEPI’CHS 00BICUHOI)
dx, posmszysanozco cunamu N, pisua:

2
N “dx
du, = .
2EF
Homenyitina euepeisi  NPYICHOCMI 8  NPUSMAMUYHOMY  CHEPHCHI  OOBICUHOIO
1, posmsieysanomy cunamu P, pisua:

P?l

U, = .
N 2EF

18. iopanesuii enement (E = 7,5-10* MITa), o 3HaX0AUTHCS B CTaHi YHCTOTO 3pi3y
(Puc. 23), mae kyr 3cyBy y = 2,14:10% OGumcimtn xoedimient ITyaccoma.
T

Hani: T =60 MIla.
' o

Puc. 23

S ;

Po3B’a130Kk

3a 3axonoMm I'yka myst 3pisy moayns G = t/y. 3Biacu 3anexuicts t/y = E/2(1+p),
3 sikoi koeginient [lyaccona
p=yE/2t-1=0,34.

19. OOGuucnutu koedimient [lyaccona:
a) kayuyky (E = 7,9 MIIa; G = 2,7-10* MIIa)
6) ckma (E=7-10" MIla; G = 2,8-10* MIIa)
) Tutany (E = 1,1610° MIIa; G = 4,4:10* MIIa).
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20. SIxy moTpiGHO mpuKiacTH cuy, o6 cranemit crepxens (E = 2:10° MIla)
JIOBKMHOIO 5 M 1 TiaMeTpoM 2 CM BHIOBXHUTH Ha 1 MM?

21. Cranesuii crepxens (E = 2:10° MIla) 10BXHHOI 3 M i HOmIEpedHHM mepepizoMm
4 cM?, postsryersest crmamu 50 kH. OGYHCIUTH aGCOMIOTHE i BiIHOCHE BHIOBIKEHHS
CTEPXKHS.

22. Crepxenp goxuHO0 40 cM i miamerpoM 25 MM, posrsaryBanui cuiamu 50 kH,
BuIOBXHUBCA Ha 0,2 MM. OOYHCITUTH MOIYITh TIPYXKHOCTI | pory MaTepiany CTepKHS.

23. JlBa crepxHi, crameBudd (c) 1 mopanieBUd (1), 3 OJHAKOBUMH JIOBXXKUHAMHU
PO3TATYIOTHCS OJHAKOBUMHU CHJIAMHM 1 BHJIOBKHJIMCS Ha OIHAKOBY BEJIHYHHY.
OO0UHCITUTH MiaMeTp CTaJeBOTO CTEPXKHS, SKIIO MiaMeTp IOpPajeBOTO CTEPIKHS
cranoButb 10 mMm. [ani: E, = 2-10° MIIa; E, = 0,7-10° MI1a.

24. YayHHa TpyOa i3 30BHIMHIM giameTrpoM 30 MM i BHYTPIIIHIM 28 MM CTHUCKAETHCS
0cboBOIO cuiioto, piBHOW 1000 kH. OGuucnuTu niHiliHY Aedopmaliio B3IOBXK oOci
TpyOH i BeTHUMHY HAIPYXeHb B orepeunoMy mepepisi. E = 1,2:10° MITa.

25. Crepxenb 3 MoayneM npyxsocti E = 2:10° MIla, noxwuuo0 1 = 24 M
1 KBaJpaTHUM TIOTIEPEYHUM TepepizoM po3TsaryeTbes cuioto P = 60 kH. Po3paxyBaru
TIOIIy TTOTIEPEYHOTO TIePEPi3y CTEPIKHS, SKIIO BiIOMO, IO BiH BUJOBKUBCS Ha 2 MM.

26. CkKinbKy cKialae BiAHOCHA 3MiHa MOTEPEYHOr0 Mepepi3y CTEPXKHsI 3 MOMePEeTHLOr0
3aBJIaHHS IICJIS HABaHTAXCHHS HOro cwiol P, skmo BigoMo, mo koedimieHT
[Tyaccona p=0,3?

27. TlpusMaTHUYHMIA CTaJeBHH CTEPKEHb IiaMeTpoM 4 cM, po3taryBanuii cuioro 100 kH,
BUJIOBXKHBCS Ha 3 MM. SIke Oyzae BUIIOBXKEHHS CTEPXKHS, KOJIH B HOTO MONEPEYHOMY
nepepisi BHHUKHYTh PO3TATYI0Ui HanpyskeHHs, piBHI 200 MIla?

28. llpusMaTU4HUN CTEpXKEHb NOBXHHOIO | po3Taryerscs cuioro P. Obuuciutu 3Miny
00'emy cTepxHS, AKIIo Bimomo, mo: P =160 kH; 1 =10 m; E = 2:10° MI1a; p=0,3.

29. Cranesnii npusmatianmii crepskens (E = 2:10° MIla ) 3 momepedHnM mepepizom
6 cM? OTPUMYE Tl 9ac PO3TITy BiAHOCHE BUAOBXKEHHS € = 0,25-107°. Busnauntu
HaNpy>XEeHHS B CTEPXKHI 1 BEIMUUHY PO3TATYIOUOi CHIIH.

30. CraneBuii ApiT AiaMeTpoM 3 MM, po3TsryBanuii cuiior 314 kH, BUIOBKUBCSA Ha
4 MM. OGumcuTh 1oBKuHY ApoTy. E = 2:10° MITa.

31. EnextpuuHuil TeH30MeTp 3 0a300 | CM, HAaKJICEHUH B3JIOBX MPU3MATHYHOTO
CTalleBOro CTepkHs, BuIoBkuBcs Ha 0,006 mM. Ski HampyXeHHS BHHUKAIOTh

B HonepeyHoMy mepepisi crepxna? E = 2-10° MI1a.

32. OOYHUCIUTH TIEPEMIIICHHS BUTFHOTO KIiHIIS CTYIIHYACTOTO CTEPXHSI, IIOKA3aHOTO Ha
Puc. 24. Tani: P = 120 kH; 1 = 1 m; F = 10 cm* E = 2-10° MITa.
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Puc. 24

33. Cryninuacruit craneBuii crepsens (E = 2-10° MITa) cKitagaeThes 3 TPhOX Bipi3KiB:
AB momxuno0 30 cM 1 giameTpom 25 MM, BC momxkurO0 60 cM 1 miameTpom 15 MM,
CD poexwunoto 40 cm i giamerpom 10 MM. B iboMy CTEpKHi, PO3TSATYBaHOTO CHIIOIO
P, Bunukarore HampyxeHHs S50 MIla B HaiiroBwmiiii iioro wactuni. OOuUUCIUTH
abCoMIOTHE BUIOBKEHHs cTepxkHs. E =2-10° MITa.

34. PospaxyBaru HampyXeHHS B OKpeMuX Biapizkax crepxkus (Puc. 25), a Takox ¥oro
aGcomorae Bunopxenns. ani: P =50 kH; 1=2 m; D=2d =4 cm; E=2-10° MI1a.
¢d
b P
A >

1€ . 21

v

Puc. 25

35. [IBa 3’exnani (MigHUiA (M) i AropaneBuii (1)) cTepxkHi niamerpamu d po3TATYHOTHCS
cuwramu P (Puc. 26). Po3paxyBatu BenmuumHy cuiu P, skmio Bimomo, mo 3’exHaHi
crepxHi Bugopxunucs Ha Al = 0,8 mm. Takox Bigomo: 1 =80 cm; a=1/2; d =2 cwm;
E, = 1,1-10° MIIa; E, = 0,7-10° MIIa.

Puc. 26

36. Cranesa (E = 2-10° MIla; p = 0,3) Tpyba i3 30BHimHIM miameTpom D = 50 Mm
i BHyTpimHiIM d = 30 MM po3taryerbes cuoro P = 200 kH. Sk 3MiHATBCS mapameTpu
Did?

37. Tpupict cumy, ska po3Tsarye 3pa3ok mgiamerpoMm 10 mm 1 moexkuHoro 100 MM Ha

2 xH, cnpuuumnsie npupict #Horo noxuHu Ha 12,5 MkM. OOGUUCIUTH MOIYJb
MPYKHOCTI MaTepiany 3pa3ka.
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38. Crepxenp nmiamerpom 20 MM i goBxuHoio 10 cM, posrsaryBanuii cunoro 40 kH,
BunoBxuBca Ha 0,06 MM, a miamerp #oro 3menmuBes Ha 0,004 mm. Po3paxyBaTtu
MOZYJIh IPYKHOCTI 1 KoedimierT [Tyaccora marepiany cTep>KHS.

39. [Ilicias mpHemHAHHS 1O CTANEBOrO CTEPXKHS 3 MOmylIeM mpyxrocti 2-10° MIla
MITHOTO CTEpXKHS 3 IIEHTUYHUMH pO3MipaMH, BHIOBXKCHHS IIJI BIUTMBOM Ti€l
K PO3TATYI0YO1 criH 301TbIIMIOCS BTpUYi. OOYUCIUTH MOAYIb IPYKHOCTI Miji.

40. PosrsryBammii crameBmii cTepikeHb 3 MomyneM mpyxnocti E = 2-10° MIlla
BumoBXHuBCA Ha 0,33 MM. MimHUI CTEpKEHBb 3 TAKUMH X PO3MipaMH, PO3TATYBaHUI
TaKO0 K CUJIOK BUJOBKUBCS Ha 0,66 MM, OOYUCIUTH MOIYJIb TIPYKHOCTI MiIi.

41. Enementu — rymosuii (E, = 8 MITa) i cranesuii (E. = 2-10° MIla) - posrsrysani
HaNpY>XEHHSMH OJHAKOBOI BEIMYMHHU. Y CKUIBKH pa3iB Oijbllie eHeprii 3aKyMyiioe
TYMOBHH e1eMeHT?

42. PospaxyBaTH TMOTEHIIHY €HEprif0 MpPYXHOCTI B [IOpajeBOMY CTEpXHi
(E = 0,7-10° MIIa) mosxunoio | = 1,4 m, nonepeunnm nepepizom F = 20 cm?, mo

po3taryerbes cunamu P = 100 xkH.

43. Tlpu3MaTUUHUI CTEpKEHb PO3TATYEThCS cuiolo P. SIk 3MiHMTBCS MOTeHIIHA eHep-
rist mehopmartii CTep KHsI, KO PO3TATYIOUA CHIIAa 3MEHIITUTHCS Y IBa pa3u?
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Po3ain 2
Po3THr i cruck

2.1. AHaJi3 po3TAry / CTUCKY CTepP:KHSA

1. Ocnosnumu xapaxmepucmukamu 6 aHaNi308aHOMY NPUSMAMUYHOMY CIEPHCHI OIS
008IiNbHO20 3HAYEHHS 3MIHHOL X €
N(X) — Hopmanvha cuna 6 nonepeunomy nepepisi;
O(X) — HOPMALHI HANPYICEHHSL 8 NONEPEUHOMY Nepepisi;
£(x) — ocvbosa depopmayisi CmeprcHsL,
U(X) — nepemiwenns y HanpsamKy oci x.
2. Hopmanoni nanpyscenns o(x) 6 RnonepeuHomy nepepizi 0OYUCTIOEMbCS  3d
dopmynoro:

N(x)
o(X)=oc=
()=0==
3. Hegopmayiro g(x) obuucnroomocs 3a popmynon:
a(X)
e(X)=e=—-=.
() =
4.  [Ilepemiwenns u(x) 06uuUCIOOMbCS 34 POPMYIL0IO:

X
u(x) =u(a) + [ £(£)d¢,
a
oe & — nomouna sminna 3 npomisxcky X € (a,X), u(d) — nepemiwenns 6 HanpsmMKy oci
X MOUKY I3 BHAYEHHAM 3MIHHOI X = a.

5. [Ilpsmoxymuuil eremenm OOUHUYHUX PO3MIDI6, POIMIEHUN 8 NPUSMAMULHOMY
posmsazysanomy cmepoichi (Puc. 27), Hasammadicenutl miibKu HOpMAiIbHUMU HANDY-
HCEHHAMU 3A3HAE auwe HHItHUX Oedhopmayii. [edopmayii i Hanpyscenns 01 yboeo
0COONIUB020 NONOIHCEHHS eNNeMEHMY HA3UBAIOMbCS 20JI08HUMU.

.= 2]
- : —»  g=P/F
. g -
|
bl ; —>|
|
v |
— Ye— —Zy —p ¢
1o
Puc. 27
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6. B nepepisi cmepoichs, HOpMATbHA OO AKO20 YMEOPIOE 3 GICCI0 CMEPHCHA KM o

(Puc. 28), nanpyscenns abcontomui p,, HOPMAIbHI G, I OOMUYHI T, BUPAICAIOMBCSL
dopmynamu.

p, =0C0Sa; 0, =0C0S° & ;

. O .
T, :asmacosazzsm&z.

FHr?

Puc. 28

7.  Hanpysicenns, wo 0itoms Ha CMOPOHAX NPSMOKYNIHO20 eJleMeHma, NOGePHYMo20 Ha
KYm & 8IOHOCHO 8UXIOHO20 noJodceHHs enemenma (Puc. 27), ma tioco degpopmayii
306paxceno Ha Puc. 29.

Y a

T w+312x =-T &

o =a

w+32x

a+ 2

Puc. 29

Hegopmayii noseprymozo eremenma na kym o (Puc. 29) eupascaromscs
3Q1€ICHOCAMU.

— JiHIUHA Oeghopmayis 8 HANPAMKY, WO YMEOPIOE KYM 0, 3 8ICCIO CIEPHCHSA
2 )
g, =&(Cos” a—usin“ a),

— Odeopmayis 3minu dopmu (Kym 3Cy8y) 6 HANPAMKY, WO YMEOPHE Kym o,
3 giccro x (Puc. 29):

v, =2&(1+ p)sinacosa =¢e(1+ u)sin2a .
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2.1.1. Bu3znadyeHHsI OCHOBHMX NapaMeTpiB

44. Jlns crepxHs, nokazaHoro Ha Puc. 30, moOynyBaru emopu N(X), g(X), a Takox
o0uucIuTH 3MiHy Bijctani Mixk Toukamu A 1 B. Jlani: P =32 kH; 1 =2 m; a = 1/4;
F =2cM®; E=2-10° MITa.

A C 2P B P
; > O 1 C——
i l X
a I a .| a
I | 1 ]
Puc. 30

Po3B’a130k

Ha oci x crepxns (Puc. 31) 300paxeHo iBa Biapizku 3MiHHEX N(X) 1 &(x):

LO0<X<I/2:N(x)=2P-P=P; S(X)Zﬂ:w:i'

E EF EF’
1:1/2<X<1:N(x) =-P; g(x):w:—i_
EF EF
€ I ‘Iz II >
A C B _
E -~ ~ \ xr

Puc. 31

Emopu N(x) i &(x) 300pakeni Ha Puc. 32.

|: I II
1l pP=3xm
.

Nx) / ““““ -B‘—'-?)ZKH
) P/EF = 0.8-103 | =
£(x) ‘/ ‘ -P}’EF =-0.8-103

| =

Puc. 32
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3MiHy BiJICTaHi Mixk MyHKTamM# A i B o0umciiooTs 3 hopmynu:

AAB=u(B)—u(A) =u(3l/4)—-u(l/4),

1/4 1/4 P PI
cU(A)=u(l/d) = |e(Xdx = | —dx=——;
ne: U(A) = u(l/a) !e() [ 2™ =2eF
314 1/2 3l/4
u(B) =u(C) + ja(x)dXz Iidx+ _—de: Pl __PL__PI ,
2 o EF 72 EF 2EF 4EF 4EF
OTpuMyrOTh 3MiHY BiZICTaHi:
AAB:u(B)—u(A):LI_LIZO
A4EF 4EF

OTtxe, BifcTaHp Mk IMyHKTamM# A 1 B He 3miamMacs.

45. TloOymyBaTy eImopu MO3MOBXKHIX CHil N JIJIsl CTEPXKHS, HABAHTAXKCHOTO SIK TOJ]aHO
Ha Puc. 33. lani: P=10 kH; a=1 M.

4P 2P P
L e— — —
A B C D
a 2a a
I€ ;l‘ :P >
Puc. 33
46. B Opyci 3amipsHO JiHIHHY nedopmaliiro mijg kytoM o, 10 oci X (Puc. 34). O6uuciutu
BemmunHy cwii P i moGymyBatm emropy mepemimens u(x). Jami: a = 30%
€4 = 0,2'10"3; 1=12m; b=2cm; h=3b; E=2-10° MIla; p=20,3.
8\1
7 oL |
o i
N
-----------7/'- --------------------- —P ; "h
I
1 b
I< > > €
Puc. 34

47. TloOynmyBaTH emOpy HampyXeHb B MorepedyHoMy mepepidi crepxkns (Puc. 35)
1 o0uncauTH ¥Horo abcomorHe Bumoskenusa. Hdani: P = 100 xkH; Q = 2,5P; G = 2P;
1=45m; a=1mb=15wm;d=3cwm; E=210° MITa.

¢d
& Q / P
— — '
a b :

v
o,
v

1

Puc. 35
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48. Jlns crepxHs, OKa3aHOro Ha Puc. 36, BUBHAYMTH 3aKOH 3MiHM HOPMAJIbHUX CHII
N(x), Hampyxenb o(x), medopmarniii &(x) i nmepemimens u(x). Ilomatm ix excrpe-
ManbHi 3HadeHHs. Jani: q=80 kH/m; 1=1wm; P=ql; F=4 CMZ; E =2-10° MIla.

X# q
V4

« — — «£ — — —f———p
1

Puc. 36

,

49. Ha craneBuii cTepikeHb, 3aIIPECOBAHMIA B OTBIP, JiIOTh KOHTAKTHI TUCKHU P, = 4 MIla
(Puc. 37). IloOymyBatu emopy HOpPMadbHUX HANpYXeHb B TOMEPEYHOMY TMepepisi
CTEpP)KHS B TIPOLIECi BUTSTYBAaHHS HOTro 3 OTBOPY, SAKIIO KOEQILIEHT TEPTS Mik
MatepianoM ctepxHs i otBopy = 0,2. Takox Bimomo: 1 =10 cm; d = 20 mm.

Puc. 37

50. Hpit posxwuHoto 1 = 1000 M TarHyTh MO *)OpcTKiid ocHOBI (Puc. 38). [ToOynyBatu
eMIopd  HOPMalbHUX HANpyXeHb o(X) B IONEpeYHOMY IMepepi3i ApoTy Ta
nepemimens u(x). Takox Bimomo: v = 80 xkH/M® — muToMa Bara marepiany aIpoty;
E = 2-10° MIla; f = 0,4 — xoediuient TepTs.

X [N

o i 13

Puc. 38

51. JIns mpuU3MaTUYHOTO CTEP)KHS, HaBAaHTAKEHOro po3noxineHor cuiow q (Puc. 39)
noOyyBaTH eMIopy HOPMAaIbHUX CHJI B TOINEPEYHOMY Iepepizi 1 po3paxyBaTu
nepeminieHHs Touku A. Jlani: q=32 kH/m; 1=80 cm; F =1 cm’; E=2-10° MIla.

X F
q]!( / /‘:l
n—»—<—|-4—/—-<—f/<—{—>--—>—/—>--—>- -A
1 4 4 1 |
Puc. 39
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52. Jlns cTep:KHA, HABAHTKEHOTO CHUJIOK P 1 BmacHO Baroro
(Puc. 40), mnoOymyBaTu emopy HOPMAJIbHHUX  CHII
y morepednux mnepepizax. Jani: y = 80 kH/A®; 1= 20 M
F =4 cm% P =0,5IF.

Puc. 40

53. Ilpmsmarmunmii cramesuii crepxens (E = 2,06:10° MIla; y = 7,85 xHA®)
noBxuHOIO | = 100 M 3akpimyieHHH BepTUKAIBHO BepxHIM KiHueM. OOuuciuTa
a0COIOTHE BUIOBKEHHSI CTEP>KHS IT1/] BIUTMBOM BJIACHOT Baru.

54. Kanar nigiiomHuka jgopxuHor 300 M 1 nepepizom 4 cM’ HAaBaHTAKEHHIH KIITKOIO
3 Baroto 40 kH i cBoeto BnacHoro Barow. [loOynyBaTu emopy HampyXeHb
B TIOTIEPEYHOMY IIepepi3i B3OBXK KaHaTa i OOYMCIHUTH BiJCOTKOBY YacCTKy BIIACHOL
BarM KaHaTa B HOT0 abCOMOTHOMY BHIOBKeHHI. Takox Bizmomo: v = 78,5 kH/M® —
MUTOMa Bara MaTepiany kanata; E = 1,810 — Moyt IpY»KHOCTI MaTepiaty KaHaTa.

55. BwuzHauWTH TmepeMilleHHs TOYKH A 1 aOCONIOTHE BUIOBXKEHHS MiTHOTO CTEPXKHS,
HaBaHTa)XCHOT'O BJIACHO Baror i cwiior P sk nogano Ha Puc. 41. Jlani: P = 1 xH;
1=90m; F=2cM% vy=289,3 kH/m® — muroma Bara mini; E = 1-10° MI1a.

U3

I3

Puc. 41 Puc. 42

56. PoszpaxyBatu 3MiHy BinctaHi Mibk Toukamu A i B cranmeBoro apory (Puc. 42),
HaBaHTa)XKEHOTO BJIAacHOIO Baroro. JlaHi: y = 78,5 kH/™M>; 1 = 1200 M; E = 2-10° MI1a.

57. TloOynysatu emopu HopMainbHHX cuil N(X), HanmpyKeHb G(X) 1 mepemimeHs u(x)
UIA TIOTIEPEYHMX TEpepi3iB CTYMIHYACTOTO CTEp)KHSA, IOKazaHoro Ha Puc. 43.
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OGunciutn ekcrpemaneHi Benmuumad. [anwi: P = 50 xH; 1 = 1 m; F = 2 cm?;
E =2-10° MIIa.

2F F
i * i
3 H =
1 | 1 R X
Lk e
Puc. 43

58. PospaxyBaru aOCONIOTHE BUAOBKEHHS CTYMIHYACTOrO CTEP)KHS, IOKa3aHOTO Ha
Puc. 44, 1 BkazaTm BcCi TOYKHM, AKIi HE TEpPEMICTAThCS y HANPAMKY OCI X.
Jlani: P =40 xH; Q =3/2P;1=2 m; F =2 e’ E =2-10° MITa.

F

Puc. 44

59. PospaxyBaTu a0COJIIOTHE BUIOBXKEHHS CTYMIHYACTOTO CTEPIKHS, MOKa3aHOTO
Ha Puc. 45, 1 HampyXeHHs B OKpEeMHUX IOMEPEeYHUX Mepepizax HOro BiApi3KiB.
Hani: P = 40 kH; a = 200 mm; d; = 20 mMm; dy = 30 mMm; dz = 25 mm;
E =2,06-10° MIla.

od,
B s

< e

25a

Puc. 45

60. CrymiHyacTHil CTEp)KE€Hb, HaBaHTAXKEHWH SK MokazaHo Ha Puc. 46. IloOymyBatu
eMIOpy TO3I0BXKHIX CWJI 1 HOPMaJbHHX HANpyXeHb B TIONEPEUHUX Iepepizax.
Jlani: P=40kH; a=1m; F =5 cM%

YA

v




61. Cryninvactuii craneBuii crepxxens (Puc. 47),
HaBaHTaXEHWH BiacHOO Baror. [loOymyBaTu
€MIOpH BHYTPIMIHIX cril N(X), Halpy>KeHb 6(X)
1 mepeMilieHp u(X) JUis IbOTO CTEPIKHA.

Tlani: v = 78,5 kH/M*; 1 =200 m; F = 1 eM?;
E=210° MIla.

Puc. 47

62. TToOymyBaTu emopy HOPMAIBHHUX CHJI, HANPYXEHb 1 IMepeMilieHb SK (QYHKIO
KOOpJIMHATA X CTYIIHYACTOTO CTajeBOI0 CTEPXKHS, IOKa3aHOro Ha Puc. 48.
Hani: P=40xH;1=2wm;q=P/; F=2 e’ E =2-10° MITa.

Puc. 48

2.1.2. Pi3Hi 3aBpanns

63. CraneBuil ApiT JOBXHHOIO 2 M 1 JiameTpoM | MM po3TamIoBaHWN TOPHU3OHTAIBLHO
1 HaBaHTaXXeHUH 1Mo oci cuioto P. Po3paxyBatu HampyXeHHsI B JPOTi i BENMYHHY
cun P, sxmo Touka il NpHKIANAHHSA TNEPEMICTHTBCS N0 BEpTUKATi Ha 4 CM.

E =2-10° MIla.

64. Tpoc moBxuHOIO 10 M CKIamaeThCs 3 I’ ATH MIIHUX APOTIB AiaMeTpaMH 3 MM KOXEH
1 0OHOrO craseBoro Apoty AiameTpoMm 4 MM. OOGUUCIUTH MOIYNb MPYKHOCTI Tpoca,
SIKINO MOy mpyxkHOCTi Mimi Ey, =1-10° MI1a, a ctami E, = 2-10° MITa. SIxum Gyne
BUJIOBXKEHHS TPOCa MICII HaBaHTAKEHHS HOTO pO3TATYIOUO0 crioro 5 kH?

65. O0UYHCIUTH BUIOBKEHHS KOHYCHOTO CTEPKHS 3 MAJIOI0 KOHYCHICTIO, HABAHTKEHOTO
cuioro P ( Puc. 49). Jlani: P=400xH; 1=2M; D=8 cm; d=4 cm; E=2- 10° MITa.

[y \ll
D o v P
g I I - —— e >
I b 1
. od
(| l |
Puc. 49



66. CrepxeHb, MO CKIAACHUH 13 WIiHApUYHOI Ta KOHycHOi uactuam (Puc. 50),
posTaryerbes cuioto P. O6umncnutu #ioro Bunosxenns. Hani: P =80 xH; 1 = 1,2 m;
D =2d =8 cm; E=2-10° MITa.

I R — P

P

* e od

£ £
—

Puc. 50

67. Crepxenb, nmoka3zanuii Ha Puc. 51, HaBanTakeHW BiacHOIO Baroto. [loOyayBatu
emopu  N(z), o(z), wz) 1 &z) 1 OOYMCIHTH EKCTPEMasbHi BEIUYMHHU.
Jani: y =78 kH/M>; 1=20 M; h =2 cm; by = 2h; b, = 20h; E = 2-10° MI1Ia.

b;

—

[, 1

[ 1

1r

1
=

Puc. 51

68. Bcepemuni Opyca 3 momepedHnM Tepepizom 4 ¢cM X 1 cM MPOCBEPAJIEHO OTBip
miamerpom 20 wmwm. ki cepemHi HampyKeHHS JISTEMYTh B HalMEHIIOMY
MOTIEPEYHOMY Tiepepi3i Opyca, HaBaHTaXeHOro cuiior 16 kH?

69. Ha crepxeHp 31 3MIHHAM TIOTIEPEYHAM  TEpPEpi3oM  3TiTHO  PIBHSHHSI
X . .

F(x) = ZFO[]-_Z) nie piBHOMipHe HaBaHTakeHHS ( (Puc. 52). Bu3HauuTH 3aKOH

3MiHM TIO3JOBXKHIX cul  N(X), HOpMaJbHHX HalpyXeHb O(X), MepeMillleHb

B HAIpPAMKy oci X u(x) i mepopmaniii &(x). Hani: q = 20 kH/m; 1= 1 m; Fo = 5 cM%;
E =2-10° MITa.

. Fx) q
v L{
- —p - —p—p - - —p - - ==F
S
P 1 4
Puc. 52



70. CrepxeHb JOBKWHOIW |, HaBaHTaXCHHUN |
cuioro P 1 BIacHOIO Baroro, Mae KBaJapaTHUN
TIOTIEPEYHUH TIepepi3 3MIHHOT BETHIUHH, 110
3aJ0BiJIbHAE YMOBI piBHOMIIHOCTI (Puc. 53).
O0uncIuTH BUIOBXECHHS CTEPIKHS.

HaHi: P5 1, [GP]’ Es ’Y, l’l’

1

Puc. 53

X

71. ToOynysaTu emtopy mepeMilieHb U(X) y HampsIMKy OCi X JUIsi CTEPXKHS 31 3MiHHUM
MIOTIEPEYHNM TepepizoMm, nokazaHoro Ha Puc. 54. [lami: P = 160 xH; 1 = 1,6 Mm;

Fo =8 cm? E = 2:10° MITa, F(x) = 3F, (1—2%)

X ' F(x)
: 2P P
- — e S
X
12
[ 2 1
Puc. 54

72. CraneBe Kilblie Y BHTIIA BTYIKH 3 CEpPEIHIM
miametrpom 30 cMm, ToBmmHOIO 0,5 MM
1 IIMPUHOIO 6 CM HaBaHTAXXCHE Ha 11 BHYTPIlIHIi
moBepxHi cwioro 2 MPa. OGumcnutu nedop-
Marlii Ha 30BHIIIHIA TOBEPXHi BTYJIKH, BETHUYNHY
HaTpy>XEeHb B MOMEPEYHOMY Tepepisi i Koedii-
€HT 3amacy MinHocTi. Takox Bigomo: E = 2-10°
MIIa, o + = 240 MPa.

73. Konyc (Puc. 55) nHaBaHTaX€HHH BJIAaCHOIO
Baror0. BU3HAUYNTH 3aKOH 3MiHH HaIPYXeHb G(Z)
i mepemimieHs u(z), 0OYUCIUTH TX EKCTpeMaTbHi
Bemmunan. Jlani: p = 7,85-10% kr/m® — rycruna
Matepiany; h=2wm; dg=10cm; E = 2:10° MITa. -
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2.2. TlepeBipouHuii Ta NPOEKTHUI PO3PAXYHOK CTEPKHIB

1. Ak npu nepesipounomy, max i npu npoeKmHoMy PO3PAXYHKY, BUKOPUCTIOBYEMbCSL
YMO8a MIYHOCMI OJI5L PO3MALY/CIMUCKY:
P
o= E <[o,]
oe: [o,] — donycmume nanpyosrcenns na posmsaz abo cmuck.

2. Jlonycmumi nanpysicenns 064ucioms 3a oopmynoro:
[O',,] _ O, (abo O'Tp) |

n,

_ GBC (a60 GTC)
[6.]=—=——=,
nC
oe: Op, — 2PAHUYsl MIYHOCMI HA PO3MSR, Op. — 2PAHUYA MIYHOCMI HA CMUCK, O7), lor—
epanuys mexkyvocmi npu posmszy | cmucky, n,, N, — Koegiyicnm 3anacy miynocmi

8I0NOGIOHO OJ151 pO3MsA2Y | CIMUCKY.

3. B peanvHux KOHCMPYKYIAX PO3DPAX08YIOMb GEAUYUHY OIUCHUX HOPMATBHUX
Hanpyicens o i OLUCHUll Koeiyienm 3anacy MiyHoCmi 3a )oOpmynoio.
oo e (aboo,)

o

4. B Oesaxux 6unaokax 6 nepesipounux abo npoeKmHux po3paxyHKax KOpUucmyomocs
YMo8010 dcopcmkocmi npu posmsey. Lln ymoea modce Oymu cghopmynvosana
8i0HOCHO Oeghopmayiti abo nepemiujeHs :

e<[e],
u<[u],
oe: [e] — oonycmumi depopmayit, [U] — donycmumi nepemiwgenns suzHaueHoi mouxu.

74. SIko0 MaKCHMANBHOIO PO3TATYIOUOI CHJIOKD MOXKHA HAaBaHTAKUTH  Opyc
3 KkBagpaTtHUM mepepizoM 10 cMm x 10 cMm, SKmI0 JOMYCTHMI HANPYXXEHHS PO3TATY
[op] = 120 MIIa?

75. Cranesuii 0pyc posrsaryerhcs cuior 40 kH. Po3paxysatu miomnty nepepizy Opyca,
SIKIIO TOTTYCTHME BiTHOCHE BUIOBXKEHHS [€] = 0,5 103, E=2-10° MIla.

76. I3 ckinbKOX OIOHAMMEHIE APOTIB AiaMeTpoM 3 MM Mae€ OyTH BHTOTOBJICHHH
CTaJeBHI KaHAT, SKIIO BiH TOBWHEH BUTPUMYBAaTdh po3rarytoun cuiny 100 xH?
[op] =200 MITa.

77. BusHauuTH HEOOXIIHMIA TIONICPEUHMIA TIEpEPi3 CTAIICBOTO Opyca, SIKUH PO3TATYEThCS

cunmamu P = 80 kxH, skxmo HeoOximnuili koediuieHT 3amacy MIiOHOCTI n = 2,
o,.= 240 MIlIa.
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78.

79.

80.

81.

82.

83.

84.

Slkor0 MUHAMIYHO TPUKIAICHOI PO3TATYIOUOW CHIIOK0 P MOXXHa HaBaHTaXKUTH
craneBuii Opyc nepepizom F 3 MakcumaibHO jgomyctiMoro aedopmariero [€]. ani:
F =4 cv® [e] = 2:10% E = 2:10° MIla; k, = 2 — koedilieHT gUHAMIYHOTO
HaBaHTa)KCHHSL.

bpyc niamerpom 30 MM, BUKOHaHUii 13 Martepiany 3 [c,] = 200 MIla posraryerscs
cunoro 100 xkH. OcboBuii OTBip SKOTO XiaMeTpy Ui 3MEHIICHHS Bard MOXHa
MIPOCBEPTUTH B IIbOMY Opyci?

Po3paxyBaTu TOBIIMHY CTIHKH CTaleBoi TpyOw i3 30BHImIHIM miamerpoM D = 20 cwm,
sIKa CTHCKA€ThCS O0CbOBOKO cmiioro P = 500 kH, skimio momycTumi Hampy»KeHHs Ha
ctuck [o.] = 100 MIla.

Hns cryninuactoro yaByHHOro Opyca (Puc. 56) € HeoOxigHuM KoedillieHT 3amacy
MmiHocTi n = 4. IlepeBiputn um 3abesnedyerbest 1 ymosa. [dami: P; = 40 kH;
P, =60 xH; d; = 20 mm; d; = 30 Mmym; 65, = 150 MIla; o, = 580 MITa.

12 ¢d; od;
R ' / P
v

' 1

Puc. 56

[Mnactuna mmpuaOIO 20 cM i ToBImMHOIO 1 cM posTsaryersest cuioro 150 kH. 3 sxkum
MaKCUMaJbHUM JiaMEeTpOM MOXKHA MPOCBEPIUTH OTBIp B LEHTPi IUIACTHHH, SKILIO
[G_P] =120 MHa? HanpyxenHst B monepeyHOMY Tiepepisi IUIAaCTHHU BBaXKATH PIBHO-
MIpHO PO3IOIIICHUM.

€MKICTh 3aKpUTO KPHUIIKOIO, 3aKpil-
neHoro 16 6onramu (Puc. 57), Tak, mo ! :
cCuja HATATY B KOXHOMY 3 HHUX
cranoeute P, = 5 xH. Pospaxysartu
HanpyXeHHs y OojTax miclisi HaBaHTa-
JKEHHS €MKOCTI THCKOM P, SIKIIO
AiaMeTp KOXKHOTO 3 HUX CTaHOBHUTBH d
Hani: p = 1 MIla; d = 40 cm; dp, = 10
mM; E = 2:10° MIIa (mns 6Goxra); ;ﬂ B

€MKICTh 1 KpUIIKa € HexepOopMiBHUMH. N >

trtt
R

Puc. 57

Hns Gpyca miametpoM d MOXHa JIOMYCTUTH MaKCHMAJbHY pO3Tsrytouy cuiy P.
Sk 3MIHMTBCS BETMYUHA L€] CHIIH, SKII0 Y OpyCi MpoCBepUIEHO NEPHEHANKYIAPHO
10 #oro oci oTBip AiamerpoM d/2? Posmonin HampyXeHb B MONEPEYHOMY Iepepisi
Opyca NPUIHATH PIBHOMIPHHM.
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85. HwninapuyHa eMKicTh 3 BHYTpiliHiM aiamerpoM d = 50 cM 3akpUTa KpHIIKaMH,
3aKPITUICHAMH CHUMETPHYHO TIO KOJIy PO3TAIIOBAHUMH OOJITaMH 3 JIiaMeTpamu
crepxkHd d, = 12 Mm. Ckilbku OONTIB IOBHHHO 3aKpIIUIIOBATH KPHIIKY, SKIIO
€MKICTh HaBaHTA)XXCHO BHYTPIIIHIM THCKOM p = 2 Mlla, a momycTumMi Hampy>KeHHS
po3TAry A marepiairy 6onta [6p] = 100 MIIa?

86. T'onoBka maTtyHa ckpiruieHa JBoMma OoiTamu. SIKMH AiaMeTp MOBHHHI MaTW CTEpyKHi
OOJITIB SIKIIIO MAKCHMAJIbHA CHJIA, IO Ji€ Ha maTyH, cranoButh 80 kH? [6,] =100 MI]a.

87. 'V nokasaniii Ha Puc. 58 crepikHeBil cHCTEMI pO3paxyBaTH HEOOXITHHH diamerp
crepskHs AB. Jlani: P =40 xH; a =1 m; [0,] = 80 MIla.

1
A

== [ 2

Puc. 58

88. SIkoro Moxe Oyt MakcuManbHa cuiia P, mo jie Ha crepxxHeBy cuctemy (Puc. 59).
Jani: 1 =1 m; F = const = 8 cm?; [op] =200 Mlla; [o.] = 120 MIla.

P

o

Puc. 59

Po3B’a130Kk

3 piBHSHB CTaTUKU OOYKCIIOIOTH CHITU B CTEP)KHSX. BOHU CTaHOBJISTS:

N, = 2P; sz—gp; N, =~/2P; N, =-3P.

Haii0inpmmMuy cunamu, o0 IXHbOI BENUYHHH, €:
— po3tsrytoui B ganui Nel;
— cTUcKyroui B naniii Ne4.
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Tomy BUKOpPHCTAHO /1B HACTYITHI YMOBHU MILIHOCTI :

N, =2P<[c,]F, @

|N4|=|—3P|S[GC]F. 2
3 dopmyn (1) 1 (2) orpuMaHo ABA YNUCIOBI 3HAYEHHS IOMYCTUMOI CHIIH P, MeHIa 3 STKUX
3aI0BUTHHATHME YMOBAM 3aadi.

F .

3(1) p'gﬁ:&:8om;
2 2

3(2) P"s%:%zszm.

Honyctuma cuna P ctaHOBUTS:
P =min(P',P")=32kH .

89. Cryninuactuii crepkeHb HaBaHTaxeHud cuiamu P 1 Q (Puc. 60). Po3paxysaru
MiHIMQJIBPHUNA PO3MIp TOMEPEYHOro Tepepidy 1 abComoTHE BUIOBKEHHS
crepxns. Jani: P = 100 kH; Q = 40 xH; a = 1m; 6, = 400 MIla; n, = 2; n, = 5;
E =2-10° MIla.

J __ P Q.

Puc. 60

90. depma, BUKOHAHA 31 CTEP)KHIB OJIMHAKOBOI JOBXKHHH | 1 monepevnux nepepisis F,
HaBaHTaxxeHa cwiamu P (Puc. 61). OOumcnuTu koedillieHTH 3amacy MIIHOCTI JUIs
nanok 8, 91 10. [ani: P = 30 kH; F = 4 cM; o1, = 320 MPa; o, = 240 MPa.

Puc. 61

91. CraneBa TpyOka i3 30BHimHIM giametpom D = 60 mM, BHyTpimHiM d = 50 MM
i oBxuHOM0 | = 2 M, po3TsryeThes cuioro P. koo Moxke OyTH momycTuma BeTHYUHA
cumn P, gaxmo [6,] = 200 MPa i cKkiJbKM CTaHOBUTUME TOJI BUJIOBKEHHS TPyOKu?
E=2-10° MITa.

92. Hemaroma sxopctka Oanmka AB yTpuMyeTbCsi B TOPHU3OHTAIBHOMY ITOJIOKCHHI
3 momomoror crepxkHa CD, ckmameHoro 3 nBox kyrtukiB (Puc. 62). Obuucnuti
koediieHT 3anacy mirHocTi st crepxHs CD. Jlani: P =40 kH; 1= 2,5 M; a =2 wm;
o =30°% o, =320 MIlIa.
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/
D .
\,/Q | 40x40x4

‘0,

D: A ' C B
{

Puc. 62

£y
N

93. JlBa crepxHi, MigHuA 1 i craneBwii 2, 3’€HaHI 1 HABAHTAXCHI SK TOKAa3aHO Ha
Puc. 63. fxy makcumansHy Bary (Q MOKe BUTpUMATH IS CTep)KHEBa cuctema?
Jlani: F1=F,=F = 10 cM’; [0,,] = 60 MITa; [6,,] = 120 MITa; 0. = 30°% B = 60°.

(]
R
™

Puc. 63

94. Opnopigna sxopctka Oamka AB Baroro Q yTpUMYyeThCSI B TOPHU3OHTaIBHOMY
MOJIO’KEHHI TppoMa crepkHsMu (Puc. 64). OO4ucnuTH po3Mipu MOTEPEYHUX Iepe-
pisiB crepkHiB 1, 2 1 3. lani: Q = 800 kH; [o,] = [c.] = 160 MIIa; o = 60°.

H 1 A B
A J

2

Puc. 64
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95. Hemaroma ©Oanka AB 3akpineHa Ha Tppox crepkHsix (Puc. 65). OOumciautn
MiHIMaJbHI PO3MIpH MMONEPEYHHX TEePEPi3iB CTEPXKHIB IS BUIAKY, KOJIHM B TOUII A
migsimeHo BanTax Q. Hani: Q = 200 xH; [o,] = [o.] = 100 MIla; o = 60°; B = 30°.

Q
Puc. 65

96. J[lropanesi Tpyoku AC i BC 3’enHaHi mapHipHO 1 HaBaHTaxeHi cuioro P (Puc. 66).
Slxoto moxe Oyt BenmumHa cuu P, sxmo [o,] = [o.] =75 MIIa? Takox Bigomo:
0.=30% B =45%d=30mMm; 6 =3 MMm.

Puc. 66

97. Ha crepxenb AB crepkHeBOi cucTeMH, Moka3aHoi Ha Puc. 67, mie miHIHO 3MiHHE
po3nojineHe HaBaHTaXeHHA. OOuHMcIUTH TonepedHuil mepepiz crepxas BC.
Hani: qo = 10 kH/m; 1= 12 M; a = 60°% [o,] = [o.] = 30 MITa.

~
—
[—
fa—
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98. Xopctkuii enement Baroro Q = 1000 kH yTpumyeThbcsi TpbOMa CTaJIeBUMU CTEP KHSAMU
(Puc. 68). O0uncnuTH PO3MIPH TMOMEPEYHIX TEePepPi3iB CTEPXKHIB 1 KyT BIAXHJICHHS BiJ
BepTukaii Janku AB. [laui: [6,] = [o] = 120 MIla; 1= 1m; E=2- 10° MITa.

99. PospaxyBath po3MipH IOINEPEYHUX IEPEPi3iB CTEPKHIB CHCTEMH, MOKa3aHOi Ha
Puc. 69. lani: P =240 xH; 1 = 1 M; [6,] = 200 MIla; [c.] = 160 MIla.
| c

le 5
) ) o
D

= =g L

€ €

Puc. 70

A,
I

Puc. 69

100. IMnomanka Barow Q yrpumyetbes TppoMma crepxasmMu AB, BC i CD (Puc. 70).
Bmsnaunti po3mipu momepeunux mepepiziB crepxkHiB. Jani: Q = 180 kH;
a =800 mmM; b =500 mm; h =400 mm; e = 300 mym; [6,] = [0.] = 160 MI]a.

1

101. OnHopiaHUE PSMOKYTHUH eleMeHT Baro Q ornepTo
Ha TPHOX IIAPHIPHO 3aKpimieHux crepxuax (Puc. 71). /‘l

BusHaunTi po3MipH MOTNEPEYHHX MEPepPi3iB CTEP)KHIB.
Hani: Q=600 xH; =1 m; a=30%
[op] = [0c] = 120 MITa.

Puc. 71

9

102. OGuucauTH IiaMeTpU CTEPXKHIB CUCTEMH, MoKa3aHoi Ha Puc. 72. Jlani: Q = 120 kH
1= 1m; o1y = o1 = 320 MlIla; n, = n, = 4.

Pt
—

Puc. 73

Puc. 72
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103. OmHopingna xopctka Oanka AB Baroro Q migBinneHa Ha Tphox crepxkHsx (Puc. 73)
3 OJJHAKOBUIMH po3MipaMu monepednnx nepepizi F. O6uncnutu xoedimieHTH 3anmacy
mirHocTi B crepxusx. Jani: Q = 480 kH; F =5 cm?; a = 45°% [6,] = 220 MITa.

104. Xopcrka HeBaroma Oanka AB yrpumyBana tpocom BC (Puc. 74) i HaBaHTaxkeHa

BanTaxeM G. BusHauuTu nomyctumy BemmumHy BanTaxy G. Jlami: Fy, = 4 o’
[o,] =200 MIla; a = 30°.

Puc. 74

105. Slky MakcuMmallbHY Bary OJHOPigHOT 0anku AB MoXKHA JOMYCTHTH, SIKIIO BOHA
miZBilIEHa HA CUMETPUYHIN cucTemi m'situ cTepkHiB (Puc. 75). Hdani: d = 40 mm —
miameTpu Beix crepxkHiB; 1 = 1 M; o = 60°% [o,] = [0.] = 160 MIla; upg = 1,6 MM —
JIOMyCTHMeE BepTHKaJIbHE nepemMimenns oanku AB; E = 2:10° MI1a.

Puc. 75 Puc. 76

106. Koxne 3 komc Bi3ka, MO pyxaerbes mo Oamri AB, HaTuckae Ha Hei cmior P
(Puc. 76). Sxum mae Oytu nmiametp crtepxkHsS BC, mo miarpumye Oanky, mpu

JOMYCTUMHX HampyxeHHsIX [o,] = 140 MIla Tta npomycTumux aedopmamisx
[€] =3-10"*? Inmi gami: P =50 kH; 1 = 8 M; a =2 m; E = 2-10° MIIa; Baroro 6anku AB
3HEXTYBaTH.

107. IBi >xopctki HeBaromi Oanku AB 1 CD migrpumytotbes crepxkuasmMu EA i AF. Ls
cucreMa HaBaHTaxeHa cwiolo P (Puc. 77). O6unciauti po3Mip monepeyHux nepepisis
CTEpP)KHIB 1 BepTHKaibHE mnepeMimeHHs Touku D. Hami: P = 80 xH; 1 = 1 Mg
[6,] = 100 MITa; E = 2-10° MITa.
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Puc. 77 Puc. 78

108. CrepxHeBa cuctema, moka3ana Ha Puc. 78, HaBanTaxkeHa BaHTaxkeM Q = 200 xH.
OO6uuncnut HEOOXiAHI PO3MIpH TOMEPEYHHX IEePEpi3iB CTEP)KHIB Ta BEPTHKAIbHE
nepemimieHHs touku B. Takox 3amano: 1 = 1 m; E = 2,06-10° MIla;[c,] =
[o.] = 160 MlI]a;

109. 3akpimieHU BEpXHIM KIiHIIEM CTaJCBHM JPIT 3 TPAHULICIO MIIIHOCTI HA PO3TIC Gy
1 TMTOMOIO Barolo Yy 3BUCAa€ BepTHKaNbHO. [lpy skiii MiHiManbHii AOBXHHI | mpit
obipserscst. Jani: 6, =600 MIIa; y = 78,5 kH/m°.

110. Beronna omopa BucoTor 12 M ctuckaeTbes cuioto 800 kH i BmacHoio Baroio.

OO6uuncnuty 00'eM OTIOPH T HACTYITHUX BUTIA/IKIB!

1) ormopa 3i cTaTUM MONEPEYHUM TIEPEPi3oM,

2) crymiH4acTa omopa, ckiaaeHa 3 2 YaCTHH OJWHAKOBOI JOBXKHHH,

3) crymiH4acTa ornopa, CKiIajieHa 3 4 YaCTHH OJIMHAKOBOI TOBXXHHHU,

4) piBHOMIIIHA OTTOPA.
Jlani: y5= 20 kH/M® — nutoMa Bara 6eTony; [06.] = 3 MITa — 10OmyCTHMI HAIPYKEHHS
OCTOHY Ha CTHUCK.

111. BypunbHa KOJIOHAa, BHUKOHaHa 31 CTajmi y BUTIAOL ——
CTYMIHYACTOTO CTEPKHS, HABaHTa)KE€Ha BJIACHOIO Baroko
i cunoro P (Puc. 79). OGuncnutu momnepeyHuii epepi3
KOKHOI 3 TPbOX YaCTHH KOJOHM 1 BHIOBKECHHS LLIOT —
KOJIOHH, K0 6, = 100 MIla i E = 2-10° MIla. Takox
mano: P =30 kH; 1 =150 m; y = 78,5 kH/m>.

Puc. 79
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112. BuzHauutu piBHSHHS  JiaMeTpy CTepXKHS oJHakoBoro omopy  d(X),
HaBaHTaxkeHoro sk Ha Puc. 80. Hani: P = 50 kH; q = 40 xH/m; 6, = 160 Mlla;
1=1,2M;a=60cmMm.

X

Puc. 80

2.3. IlepeminieHHs1 y CTepsKHEBUX CHCTEMAaxX

1.V cucmemax 3 megenuKum 4uUCioM CMEPHCHIE NepeMilyeHHs 8Y3/i6 BUSHAYAEMbCA,
00UUCTIOIOYU BUOOBIHCEHHS OKPEMUX CIMEPICHIB 1, BIONOBIOHO, 3ICMABNAIOUU IX.

2. Ilepemiwenns y ¢pepmax 3 OinbluM YUCIOM CMEPIHCHIE  OOYUCTIOIOMbCA,
3ACOCOBYIOYU eHepeemMUYHI MemoouU, AKi € NpeoMemom po3enidy y HACHYNHUX
posoinax onopy mamepianie. B okpemux, npocmux unaokax MOXNCIUBO GU3HAUAMU
nepemiujerts, NOpieHIOIYU POOOMY 306HIWMHIX CUL 3 NOMEHYIUHOIO eHep2iElo
HPYIAUCHOT Oehopmayii cmepicHis.

113. BuzHauuTH BEpTUKAIbHE, TOPU3OHTAIbHE 1 aOCONIOTHE MepeMilleHHS By3na A
CTepXHeBOi cucteMu, rmokazanoi Ha Puc. 81. Hani: P = 60 xH; 1 = 1 m; a = 30%
F1=3cm’ Fo=6 e’ E=2:-10° MITa.

Al
A
1 B
Ui
Al:
o
C
2 ~
A" A'
0 ________
Puc. 81 Puc. 82
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Po3B’a130Kk

Cwn B cTepxkHAX 1 1 2 cHCTEMH OOYMCITIOIOTH 3 BIIOMHUX PIBHSIHBL CTaTHKH. Lli

CHUJIN CTAHOBJIATD:

N, =P9% g0 tB® _soim; Ny=—— =~ 90 _ 693
cosa c0s30° cosa cos30°
BunosxenHs cTepxHiB 1 1 2 cTAaHOBUTUMYTH BiATIOBIIHO:
Al =N f_}o'l —=2/3MM~ 0,67 Mm;
EF 2-10°-3-10
Al, = Nal _ 69.3-1 ~-116Mm.

" EF, 2-10°-6-10*sin30°
Crepxenb | BUIOBKUTEHCSA Ha 0,67 MM, a CTep)KEeHBb 2 BKOPOTUTHCS Ha 1,16 MM.
Ha Puc. 82 BumomxeHHs cTtepkHs | 300paxeHo BiApiskom AB, a BKOpoueHHS

crepxxHst 2 — Bigpizkom AC. JIns BpaxyBaHHs 3MiHEHHX JIOBKHH CTEPKHIB (JJAHOK) 3 METOIO
OTPUMaHHS HOBOTO TIOJIOXKGHHS TOYKH A HEOOXiIHO 3apucyBaTd AYTH CTEPKHAMH 31
3MIHEHUMH JIOB)KMHAMHU 10 iX mepetwHy B Toulli A'. Ha mpaktumi 3 ormsimy Ha Te, IO
BUJIOBXKECHHSI CTEP)KHIB Jy>)K€ Maii B TIOpIBHSHHI 3 iX JOBXHHAMH, JYTH Kil 3aMiHIOEMO
BiZIpi3KaMH, TIEPIIeHAUKYISIPHAMHA 10 cTepskHiB: Ha Puc. 82 BA' ms crepxus 1 1 CA' ms
crepxHA 2. BiamnoBigHi nepeMinieHHs MOKEMO BI3HAYMTH TpadivHO, BUKOHABIIH Jliarpamy
niepeminieHs (Puc. 82) y Bu3HaueHOMyY MaciTadi abo aHaTITHYHO.

3 eleMeHTapHUX TEOMETPHYHHUX OOUYHCICHb OTPUMYIOTH!
- TOPU30HTAIbHE MIEPEMIIIEHHS TOUKA A,

Ua=AB = Al;= 0,67 mm;
- BEpTUKAJIbHE TIEPEMILICHHS TOUKH A,

VA= AA" = (AI1+ Al, ]tgocz 1,73 Mm;
Sin o

- a0COMIOTHE TIEPEMIIIICHHS TOUKH A,

2
AA'=Ju,® +v, 2 = Al 1+(AI1+ _A'Z j tg’a = 1,85 mm.
Sin o

114. O6uucnuTi HampyKeHHS B Tepepizax crepkHiB KoHcom (Puc. 83), a Takox

TOpPU30HTAJbHE, BepTHKAbHE 1 ToBHE mepemimeHHs Touku A. [lani: Q = 30 xH;
I=1wm F=3 cm?; F2=6CM2 c0=30"; E=2-10°MIla.
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115.

116.

117.

118.

CuMeTrpHuyHa cHCTEMa JIOPAIICBUX CTEPXKHIB HaBaHTaXKEHA CHIIOIO P, sk mokazaHo
Ha Puc. 84. Po3paxyBatn Hampy>KeHHS B CTEP)KHAX 1 BEepTUKaIbHE TEepEeMIIIeHHS

toukn A. Jani: P = 12 xH; h =2 mm; d = 2,2 em; dy= 1.8 om; o = 30°;
E=0,7-10° MIla.

[Ba cTeprkHi cTaneBuii (c) i aJrOMiHi€BHUI (a) HaBaHTaXkeHi1 cuwioro P, sik mokazaHo
Ha Puc. 85. ITomma MONEepeYHOro mepepisy CTAIeBOrO CTEPXKHS JOPIBHIOE 2 CM’.
SIxoro Mae OyTH TUTOIIA TIOTIEPEYHOTO TIePepizy aIfOMIHIEBOTO CTEPIKHS, 00 TOUKa

A nepeMicTiiacst TiIbKH BepTHKanbHO. Takox Bigomo: o = 60°; E. = 2- 10° MPa;
E,=0,7- 10°MPa.

Puc. 85 Puc. 86

JIBa cTepkHI OIHAKOBHX PO3MIpiB, OJUH CTaneBui (c), a Apyruil AropaneBuid (1),
HaBaHTAXEHO cwiolo P, sk mnokazaHo Ha Puc. 86. BuszHauuTu BepTHKaJIbHE
1 Topm3oHTaNbHE nepemimenHs Touku A. Jlani: P = 40 xH; 1 = 1 M — noBxunH

crepxuiB; E, = 2- 10°MIla; E, = 0,7- 10°MIla; F = 2 cM? — momd HOTIEPEYHHX

. . _ P
nepepisis crepxkuis; oo = 30°.

BusHauuTH TUIOIII TIOTIEpEeYHUX Tepepi3iB CTepkHIB 1 1 2, a TakoX BepTHUKaIbHE
nepemimersast Touku C (Puc. 87). Jani: P = 100 kH; 1 = 1 M — 1OBXHHU CTEPXKHIB;

a=30"; [0,] = [0.] = 120 MITa; E = 2-10° MITa.

o
o~

Puc. 87 Puc. 88
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119. BuznauuTu nepemimeHHs By3na A crepxkaeBoi cucremu (Puc. 88). Hani: P =10 xH;
1 =2 M — noBxxunu crepxHiB; F =1 cm 2 E=2 -10° MITa.

120. /IBa cranesi ctepxHi cuctemu (Puc. 89)
HaBaHTa)keHO cuioro P = 80 xH.
Bu3sHauuTH ropu3oHTaIbHE, BEPTHUKAIBHE
Ta MOBHE mepemimmeHHst Touku C.

Taxkox Bigomo: h=1,6 m; a =20 mm;
d=25mm; o= 30%; B = 45°;
E = 2,06- 10° MITa.

Puc. 89

121. Po3paxyBaTu TOpPH3OHTAIIbHE 1 BEpTHKAIbHE MEPEMIlICHHS BY31a A CTEpKHEBOT
cucremu, mmokazanoi Ha Puc. 90. Jlani: P=96 xH; , =2 m; L, =4 m; F =2 om? —
TUIOIIA TIOTIEPEYHOTO Tepepidy KOXKHOTO cTepxkHs; o = 45° 3 = 60°y = 30°%
E =2-10° MITa.

Puc. 90 Puc. 91

122. Po3paxyBaTu TIOBHE NEPEMIIICHHS By3Ja A CTEp)KHEBOI CHCTEMH, 300pa)keHOi Ha
Puc. 91. Jlani: P =20 kH; h=4 m; F; = F,= lem?; o = 45°; B = 60°; E = 2- 10° MITa.

123. OnnopinHa >xopctka Oanka AB Baroro G 3akpimyieHa B TOPU30HTAIEHOMY
MOJIOXEHH] 3a jgonomororo crepxkHsi CD, sk mokazano Ha Puc. 92. PospaxyBaru
BEpTHKAJIbHE TIEpeMillleHHs TOouykn B, copuumHeHe Baroro G Oanku.
Tani: G =60 kH; 1 =4 M; Fep =4 cm?; o = 45°; E =2-10° MI1a.

Puc. 92
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124. Buznauntu rpadidHo mepeMilleHHsS Touku A cucTtemu, nomanoi Ha Puc. 93.
Hani: P =120 kH; I = 2 M — nosxuna crepsxus AB; [6,] = [o.] = 120 MIla; o = 30°;
B =45° E=2-10° MIla.

125. Tlixibparu Taki mepepizu crepkHiB 1 1 2 (Puc. 94), mo6 nepeMilieHHs TOYKA A
Oyno BeprukampamM. Mami: P = 200 xH; 1 M — nomxwuHa crepxHsI AC;
[op] = [0c] = 150 MIla; a = 30°; B = 45°.

Yy
A

hd

B
Puc.94 Puc. 95

126. Po3paxyBatu IJIOILy MOMEPEYHOro mepepildy crepxkHs AB 1 nepemileHHst TOYKH A
JUisl cuctemH, mokazanoi Ha Puc. 95. [lani: P = 160 xH; q = 40 kH/m; a = 4 m;
1=5m; [6,] = 120 MIla; E = 2- 10° MIla.

127. Tlo HeBaromiii Oanii AB, migBilieHii Ha JBOX CTEPXKHAX — CTAIICBOMY (C) 1 MiTHOMY
(M) 3 omHaKOBMMH po3Mipamu, mnepemimaerbess BaHTax Q (Puc. 96). Bukonatu
emopy TiepeMimerb Todok A i B sk ¢ynkmiro x. Jani: Q = 30 xH; 1 = 4 m;
F. =F.=2cM% E, = 2E,= 2-10° MITa.

| . . e

1 g
M
(‘\ x = 1
T
AC
Q B
4 21
Puc. 96 Puc. 97

128. Ha nmBox crepxHsIX — MigHOMY (M) Ta craieBomy (c) - miamerpamu d = 20 MM,
KpinuThes sxopcTka HeBaroMa Oanka AB (Puc. 97). TTo moBepxHi 6aiku BiJ ToUku A
no Touku B nepemimaerses Baatax Q = 20 xkH. [logatu emopu nepeMilieHb TOYOK

A 1 B. [lpu sxomy 3HaueHHi X Oanmka Oyme ropu3oHTanbHOK0? Takox BiOMO:
1=2wm; E, = 2E, = 2-10° MIIa.
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129.

130.

131.

132.

XKopctka neBaroma Oanka-AB (Puc. 98) 3akpimena Ha JBOX CTaJeBHX CTEP)KHIX
3 OJJHAKOBHMIMH TIJIOMaMHU monepeyanx nepepiziB F. Jle moTpidHO mpukmact cuiy P,
mo6 6anka AB 3anummnacs Hazalni ropU30HTAIRHO? SIkuMu OyayTh HaIlpyKEeHHS
B CTEPXKHAX i BepTHKAIbHE mepemimienns Gamku? Jaui: P = 80 xH; F = 2 cM® —
ILIOI] TTOTepeYHuX Tepepisi crepxkmis; | =2 m; a = 1,8 m; E = 2- 10° MI1a.

Y
A

Puc. 99

Puc. 98

OpnnopinHa O6anmka AB KpinmnuTeCS B TOPU30HTAIHHOMY TTOJIOXKEHHI IBOMA CTAJIEBHUMU
(c) crepkHSAMU 3 OTHAKOBUMH po3Mipamu. BuHWKIIa HEOOXIAHICTE 3aMiHHA OTHOTO i3
cTaneBux crepkHiB MimHEM (M) (Puc. 99) 3 Takow X MJOIE0 MONEPeYyHOro
nepepizy. Slkoro mae Oytm goexkumHa MigHOTO cTrepxHsS BC, mo0 Oamnka AB
3aJIMIIUIIACS B TOpU3OHTANBHOMY TonoxenHi? Jani: 1 =2 m; E. = 2,06- 10° MIla;
E. = 1,2-10° MITa.

Kopctka HeBaroma Oamka AB 3akpimuieHa Ha JBOX CTalNeBUX CTEPIKHSX
1 HaBaHTaXeHa cwioro P sk mokazaHo Ha Puc. 100. Po3paxyBaTu BepTUKaIbHE
nepemimeHsst Touku C. [Jani: P=24 kH; l=1Mm;a=15m; F=2 cM? — mwoma
TOMePEYHOro nepepisy koxkHoro crepxkus; E =2+ 10° MITa.

SO - —0
1

£

P

Puc. 100
v

JBa migni ctepki 1 1 2, a Takoxx cTaneBuil crepxensb 3 3 aiamerpamu d = 20 MM
1 TOBXHUHOIO | = 2 M miaTpuMyIoTh HeBaromy xopctky Oanky AB (Puc. 101). Ha
Oasiky i€ BepTuKaidbHa cuia P Ha Bigmami x Big Touku A. Ilpu skifi BeawuuHi
X Oayika 3aJHIIMThCS TOPU3OHTAIBHOI? SIKOI0 MOXe OyTH MakcHMajbHA BEJINYHMHA
cuma P? Jlani: a = 5/21; o = 30°% [0,c] = [0cc] = 120 MIla; [6,] = [Ocu] = 80 MIla;
E. = 2E, = 2-10° MIla.
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Puc. 101

133. Onnopinna xopctka 6anka AB Baroro Q = 200 kH kpinuThCs HA TPHOX CTEPHKHIX
(Puc. 102). PozpaxyBaTm MaKcHUMaJlbHI HOpMalibHI HAampyXeHHS B CTEP>KHIX
i BepTHKabHE MepeMirenHs ueHTpy Baru oanku. Jaui: I = 1 m; F = 4 cm® — momia
TIONEPEYHOro Tepepizy KOKHOTo cTepkHs; o = 30°% B =45 ° E =2-10° MIIa.

Puc. 102

134. Onnopinna sxopctka 6anka AB Baroro 80 kH 3akpirureHa mo ropu3oHTali Ha TPHOX
CTAaNeBUX CTEPXHSX 3 IUIOLICIO MOIMepedHoro mepepisy 2 cm’ koxen (Puc. 103).
Po3paxyBatu BepTHKaIbHI TIEPEMIIICHHS TOUYOK A 1 B, a Takox KyT, SIKUH yTBOPUTH
Oanka AB 3 ropuzonrtamto. Jani: |=4mm; a=1/2; E=2- 10° MITa.

Puc. 103 Puc. 104

48



135. Bu3zHauuTH KyT MOBOPOTY OAHOPIAHOTO OJIOKY y BUIJIsAAI miBKpyra Baroto 240 xH,
SIKUM yTpuMyeThcsi TphoMa crepkHAMH (Puc. 104), a TakoX HampyXeHHA y iX
monepeunux mepepizax. Jani: 1 = Im; R = Im; Fp = 10 oM For=F =4 oM

136. Bantaxx Q

E=2-10°MIla.

YTPUMYETBCSI TpbOMa CTEpP)KHSAMHU sIK ToKka3aHo Ha Puc. 105.

BepTtukanpHe nepeMimeHas TOYKA B mpu boMy CTaHOBUTE Vg = 5 MM. O0UHCIUTH
Bary BaHTaXy Q, SKIIO NpH MPOEKTYBaHHI MeEpepi3iB CTEpKHIB MPUHHSITO

[6,] = [6.] = 100 MITa, E = 2- 10° MITa.

o

£y

Puc. 105

Puc. 106

137. Cucrema 3 m'atu crepxHiB (Puc. 106) 3 ogHaKOBUMH JOBXHHAMH | 1 miomaMu
monepevyHux TnepepisiB F HaBanTaxkeHa cwumoro P. PospaxyBaTu mepemimieHHs
touku A. Jlani: P=160kH;1=1wM; F=4 cm? E = 2-10° MITa.

138.

3’eHaHHS YOTUPHOX CTEPKHIB 3 OJHAKOBUMH IUIOLIAMHU IOTEPEYHHX Tepepi3iB
8 cM?, HaBanTaxkeHe cuioo P = 200 kH sk mokasamo ma Puc. 107. Pospaxysatu
BepTHKAIbHE mepemimenns Toukn A. Jlaui: 1 =2 m; E =2-10° MITa.

Puc. 107

49



Po3B’sa130K

OOYHCITIOIOT, 3 PIBHSAHB CTaTHKA CHJIM B CTEePXKHIX cuctemMu. Lli cwmm

ckinanarTs: Ni= P; Np= P; N3=-+/2 P.
PoGota cunu P npu BepTHKambHOMY MEpEeMILIeHHI VATOYKH A JOPIBHIOE CyMi
TIOTEHITIHHOT eHeprii xedopmariii CTEpKHIB CUCTEMH, Ky 3alHCaHO TAKHM YHHOM:

N?l, Pv W4+P?waﬁﬂaJﬂ+gm?L

—~ 2EF 2EF 2EF 2EF 2EF '

3BiIKH V , = (342 \/E) EF

2-10"-2-10°
[TizcTaBIIsAI0YN YNCIIOBI 1aHi, OTPUMAHO: V , = (3+ \/_ )—————=146 Mmm.

2-10°-8-10*

139. TeHzomerp, HakKIE€HUI B3JOBXK CTEpPXKHS 2 CTEPKHEBOI CHCTEMHM, MOJAHOI Ha
Puc. 108, mokasas BimgHocHe BujoBxkenHs & = 0,5-10° Pospaxysati Bemmuuny
cumn P i Beprukanbhe mepemimennst Toukn A. Jani: 1 =1 m; F = 2 cm? — morommi
ToNepeyHnX mepepisis crepxkis; E = 2-10° MITa.

. " ..
]

TEH30MeTIp 3 -

._.
(3%
o)

Puc. 108 Puc. 109

140. Po3paxyBaTu BEpTHKaJbHE MEPEMINICHHS TOYKH A CTEP)KHEBOI CHCTEMH,
300paxenoi Ha Puc. 109. Jlami: P =40 xH; 1 =1 m; F =2 em? — o
TonepeuHnx mepepizis crepxuis; E = 2-10° MITa.

141. Tlpwm sxiit cumi P 1 kyTi o By3oam A cTep:KHEBOiI cucTemH, NokazaHoi Ha Puc. 110,
nepemictuthes 10 monoxkenns A'? Hani: AA'=1cm; 1= 1 m; F =2 cm® — miomi
TONepeyHNX mepepisis crepxkHis; E = 2-10° MITa.

|
Puc. 110
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2.4. Ki”merocraTuuHi 3agaui

1. 3aoaui, 6 axux mino pyxacmocs, OOHAK 3 VPAXYBAHHAM OIi MACOBUX CUL MOICEe
00CHi0ANCYBAMUCH HA MIYHICTNL AK mMaKe, Wo 3HAXOOUMbCS V CIMAMUYHOMY CMAH,
HA3UBAIOMbCS KIHEMOCMAMUYHUMU 3A0A4aMU.

2. B xinemocmamuunux 3adauax 3azeuuail po32asioarOmvCs GUNAOKU, 6 AKUX UMUK
minoku obepmosuti pyx mina. Obepmoguii pyx miia CHPUHUHAE, WO HA KOMICEH
HeCKIHYeHHO Manull tioco eremenm dm Oic 8ioyeHmposa cuia, Ky HOMPIOHO
epaxysamu ¢ obuucnenusx. Ll cuna dopignioe:

dP = r @’ dm;
de: r—eiddanb macu dm 6i0 yenmpy obepmannsi,
@ — Kymosa weuoKicmos mind.

142. Banrax macoro m = 50 Kr, 3akpilUIeHWil Ha KiHI APOTY JOBXKHHOIO | = 2 M
i miamerpoMm d = 4 MM, 00epTaeTbcs y BEPTHKAIBHIA IUIOMIMHI 3 YacTOTOIO
n = 30 00./xB. PospaxyBaTm eKcTpeMalbHI HampyXeHHS Yy JpoTi 1 Horo
sunopxenns. Jlaui: E = 2-10° MITa; BIacHOIO Baroo JIpOTY 3HEXTYBATH.

Po3p’s30k
Ha npit nie BinuenTposa cuna P mle 2
Ta cuna Tsokinag G. Hali6inemoro cuna, ,"Iﬁ‘g TR
0 pO3TArye Jpit, Oyae TOMIi, KOIH ; o X
BaHTaX OyJ/e BHH3Y, a HAWMEHIIIO, KOJIH e

BaHTaX Oyae BBepXy, SK IOKa3aHO Ha
Puc. 111.

Puc. 111

Buuzy BigeHTpoBa cuia i CHIa TAXKIHHS JTONAlThesA. Tomai po3Tsryroda cuia P
Oyze piBHa!
P.,=P,+G;
pe: Po=1- o -m,

B cucremi CI o[c _l] =1n /30 ; migcTaBnsIOUM YMCIIOBI aHi, OTPUMAHO:

P,=2 730).50- 0871
30

G=m-g=50-9,81=491 H.
P,=987+491 = 1478 H.
Haropi BimneHTpoBa cuiia i€ Bropy, a cuia TsOKiHHS BHU3. ToMy cuia, IIo

PO3TATYE APIT B LILOMY MOJIOKEHHI, CTAHOBUTD:
Py=P,— G =987 -491 =496 H.

51



143.

144,

145.

146.

147.

148.

[1omra monepevyHoro nepepizy ApoTy:

2 2
F= o™ ) 6w,
4 4

llykani HApY>KEHHS 1 BUIOBKEHHS APOTY OyIyTh PiBHI:
- BaHTax BHU3y: o =P, /F=1478/12,6 =117,3 Mlla;

_Pl 1478.2.10°

l=—=——— =12 MM
EF 2.10°-12,6
- BaHTaXX BBEPXY: oc=P o /F=496/12,6 =39,4 Mlla;
Pl
Al= —=0.4 mm.
F

[IpusmaTnuHuii  cTepKeHb  O0CPTAETBCS  HABKOJIO  OJHOTO 3  KIHINB
B TOPM3OHTANBHIN TwiommHI 3 "actoToro n = 3000 06./xB (Puc. 112). Sxoro
MOBHHHA OYTH JIOMTyCTUMA JIOBXKHHA CTEPXKHS, 1100 HANPY>KEHHS HE MEPEBUIIIN

nonyctumux? [c,] = 180 MlIla; y = 78,5 kH/m * - nmuroma Bara MaTtepiany.

g ©

Puc. 112

[pu sikux obepTax Kijgbls 3 TJIOLICIO TTONEPEYHOro Mepepizy A B HbOMY AiITUMYTh
nHanpyxenns 300 MIla, sxmio npu yactoTi n = 4000 00./XB HANPYKEHHSI CTAHOBHIIH
75 MIla?

Po3paxyBatu HampyxeHHs B Iepepi3i CTaJIeBOTO KUIBI CEPEIHLOTO pajiyca r
1 TycTuHH p, sike obepraeTbesi 3 uactoToro n obepriB. Jawi: r = 40 cwm;
p = 7,85-10° kr/m>; n = 3000 06./xB.

O0uncnuT TOTEHIIHHY eHeprito aedopmamnii B crareBOMy KiNbIli 3 cepemHiM
niamerpom D, miomero momepeunoro nepepidy F, ske oGepTaeTbesi 3 4acTOTOIO
n obeprie. [ani: D = 40 cm; F = 1CM2; n = 3000 o6./xB; v = 78,5 KH/M;
E =2-10° MITa.

Minse ximsie (E = 1:10° MIIa; p = 8,93:10° xr/M®) 3 momepeunnm mepepizom
F=4dcem® i pamiycom r = 20 cMm obepTaerscs 3 wactororo n = 6000 006./xB.
OOuncnuT HampyXeHHS B Iepepi3i KuUIbll Ta HOro NOTCHUIHHY eHepriio
nedopmarii.

Jlonatka oChOBOTO KOMIIpECOpa 3 BHYTPIIIHIM pajiycoM 1, = 50 cM, 30BHIIIHIM
pamiycom 1, = 65 cM, 3MIHHMM IIONEPEYHUM TMEPEPi30OM 3TiAHO PiBHSIHHA
F=F, (rB/r)2 obepraeThcs 3 wactotoro n = 3600 00./xB. Po3paxyBaTn MakcuMaibHi
po3Tsryioui Hanpyxenus B momatii. Jami: p = 7,85-10° kr/m® — muToMa Bara
MaTepiajy JionaTku; F, — miora nepepisy JonaTku A1 pajiyca Iy,
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149. Jlonmatky BEHTHJIATOPA, IO 00epTaeThes 3 4acToToo n = 1500 00./XB, BUKOHAHO 31
3MIHHHM IOIIEPEIHIM Iepepi3oM 3rinHo pisrsiHEs F = Fy (a/r)? (Puc. 113). Ckinbkn
BIJICOTKIB Marepiady 3aoIa/DKeHO 1 SIK 3MIHIAThCS MaKCUMabHI HaNpyKCHHS
B momepeusoMy mepepizi? Immi mami: Fo = 10 cm’ a = 10 cm; b = 30 o
p=17.8510° kr/™m’,

Puc. 113

150. Jlonmatka koMmpecopa 3i CTaaMM IOMEePEUHHM Iepepi3oM, BHYTPIIIHIM pajiycoM
r, = 60 cm 1 30BHImHIM pagiycom r, = 80 cM 00epTaeThCs 3 HYaCTOTOIO
n = 3000 00./xB. BuzHauuTy 3MiHy Hampy>keHb B MONEPEYHUX Tepepizax JIOMaTKu;
p=17.8510° kr/™m’,

151. Ilonepeunwnii epepi3 JOMATKA OCHOBOTO KOMITPECOPA 3MIHIOETHCS 3TiTHO PiBHIHHS
A(r) = A@r)® (Puc.114). Jlomatka KOMIIpecopa OOEPTAETHCS 3 HACTOTOKO
n = 300 o6./xB. Ilomatu emopu HOPMaJbHHX CHJI, a TaKOXX HaINpyXECHb
1 mepemimeHs B3mOBX Jonarku. Jawi: A, = 10 cem% a = 30 cM; b = 50 cm;
p=17810°kr/m% E = 2-10° MITa.

Puc. 114

152. JlonaTka KOMIIpecopa 31 CTalMM MONEPEYHHM IepepizoM, BHYTPIIIHIM
pamiycom Iy = 90 cm 1 30BHIHIM 1; = 120 cM 00epTaeThcs 3 YaCTOTOIO
n = 1800 06./xB. Po3paxyBaTu BUIOBXKEHHS JONATKH.
Tani: p=7,85-10% kr/m%; E = 2-10° MI1a.
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2.5. CrarnuyHo HeBU3HAYHI 3a1a4i

B mpocmux eunaoxkax xoncmpykyii abo enemeHmie 3 HeGEIUKUM CHIYHEHeM
cmamuynoi HeGU3HAYHOCMI Ol OOYUCTEHHS HeGIOOMUX pearyil 3acmocogyiomy
npuHyun cynepnosuyii nepemiweHv. lleti Memoo nonfgeae 8 3anNUCAHHI CMITBKOX
DIBHAHbL nepeMilyensb, AKUM € CMYNiHb CMAMu4HOi HeGUZHAYHOCMI KOHCMPYKYIL,
3 HACMYNHUM iX P038 'SA3KOM.

B npoueci poszs'azysanna cmamuuno He8USHAUHUX 3404y 3d 0ONOMO20I0 NPUHYURY
Ccynepnosuyii 6UPI3HAOMb HACHYNHI emanu.

1) 3i cmamuuno HesusHAYHOI KOHCMPYKYIL YMEOPIOIMb CIMAMUYHO 6U3HAYHY,
ycyearouu HAOMIpHe YUCIO 653ell | 3aminioouu ix O0ito 6i0nogionumu curamu. Lo
npoyedypy Ha3uearoms no6y008010 OCHOBHOI cucmemu. Jucio MOXCIUBUX OCHOBHUX
cucmem HeobMmediceHe.

2) 10enmughixyrome mouxu abo nepepisu, 01 AKUX JiHIUHI ab0 Kymoei nepe-
Miuenns 8i0no8ioaome CmyneHio CMmamuyHoi He8UHAYHOCMI KOHCMPYKYIL.

3) O6uucnroioms nepemiwents O 0OpaAHUX MOYOK 8I0 8CIX CUT, WO OllOMb HA
OCHOBHY cucmemy, i, 8i0N0GIOHO, CYMYIOUU X, OMPUMYIOMb DIGHAHHS, 8 AKUX He8I00-
MUMUY € TUUe CMAMUYHO HeBUSHAYHI CUU.

2.5.1. OnnoBumipHi 3axaui
153. Tpu3MaTHYHHUN CTaNICBHI CTEPXKEHb, 3aKPIIUICHUH 3 000X CTOPIH i HABAaHTAXKCHUI

cunoro P, sx mokazano na Puc. 115. [logatu emtopu HampyKeHb 1 TepeMilllcHb
y310Bxk oci ctepxHs. Hani: P =60 kH; 1 =90 cm; F=5 cm’; E =2-10° MI1a.

A C P B

Puc. 115
Po3B’sa130k
Y OTHOBHMIpDHOMY TMPOCTOpI Taka KOHCTPYKIIS € OIWH pa3 CTaTUIHO

HeBU3HauHOMO. [IpaBy CTiHY BigKMAAlOTh 1 BIPOB3KYIOTH 3amicTh Hei peakuito Rp.
OTpuUMyIOTh KOHCTpPYKIIit0, TIOKa3aHy Ha Puc. 116.

Puc. 116
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Binomo, mo nepemimenns nepepizy B y3nosxk oci x ug = 0. Cyma nepemiiiennb
nepepizy B BHaciimok mii BCiX 30BHINIHIX CHJI, IO AIFOTh Ha KOHCTPYKIIIO, Ma€ OyTH
piBHa Hyr0. OTXe, MOKHA 3alCcaTH HACTYITHUNA BUpPa3:

Ugp + Ugg =0;
) _P-1/3, Ryl
et Ugp =~ Ugg, =~
[licnga mincTaBneHHs y piBHSAHHS YMCIIOBHX 3HA4Y€Hb MEPEMilleHb (BHACIIAOK ii
OKpEeMHX  HAaBaHT&XEHb) 1  OOYHUCIEHHS, OTPUMYIOTb  BEIMYMHY  PeaKLii:
R =P/3=60kH/3 =20 xH.
PiBHSIHHSA HAaNIPy>KEHB 1 IEpEMIIIEeHb y3/I0BXK OCi X MArOTh [IBi JUISHKY 3MiHH:

Hinsuaka I 0<x<1/3

p.P
3 B 3_2P
X) =NX)/[F=—==— —,
o(x) = N(x) F T3 F
u(x):ja(x)dx :J'ﬂdx:g B
J JE T3 EF
Hinsuxa II: 1/3<x<|
o(x) = N(X)/F = - P/3F,
|
x 2Py p Pl Px
—u+ [ebadx=2 3. dx=— . X
u6) = uc+ [ 609 3 EF J3EF 3EF 3EF

113 1/3

Enropu HanpysxeHb Ta nepeMilieHs noaano Ha Puc. 117.

R ]
C »
—£=-4OMHa
3F
u A
n
:ﬂ=0,12:\m
QEF i

Puc. 117

154. CrepxeHb, 3aKpilUIeHUI 3 000X CTOpPiH, HABaHTAKEHUH cuilaMu P sk moka3aHo Ha
Puc. 118. Po3paxyBaT HampyKeHHS B OKpPEMHUX [JUISHKaX  CTEpPKHA.
Jlani: P =200 xH; 1 =40 cm; F = 10 cM?; E = const.
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Puc. 118

155. Ilpu3MaTuaHmil CTepKeHb 3 IUIOMIEI0 Tepepidy F, ckmageHwit i3 crameBoi (C)
1 MigHOi (M) YaCTHMHH, 3aKpillJIeHHI 1 HaBaHTaXeHUH cuio0 P sk mokazaHo Ha
Puc. 119. Po3paxyBaTu BenW4YMHY HampyKeHb B 000X 9acTWHaxX crepkHs. JlaHi:
P =80 kH; F = 5 cM’; E, = 2E,, = 2-10° MIla.

Puc. 119 Puc. 120

156. Ctyninuatuii CTepKeHb, CKJIaJICHUH 3 TOHIIOI CTaeBOI (C) Ta TOBIOI OPOH30BOT (0)
YAaCTHHH, 3aKPITUIEHO MiX JBOMa HeJe(hOPMIBHHUMH CTiHAMHU 1 HABAHTAKEHO CHIIOIO
P sx moxazano Ha Puc. 120. Ilpwu sxiif 7OBXKUHI cTaneBoi YacTUHU |, Hampy>KeHHs
B 000X 4YacTHHaxX CTepHS OyayTh piBHUMHU 3a BenumuumHowo? [aui: 1 = 3 wm;
E. = 2E; = 2:10° MIla; F; = 3F..

157. CraneBuii cTyniHYaTHI CTEPKCHD 3aKpIIJICHUH 3 000X CTOPIH 1 HABAHTAXKEHHUU 5K
nokazano Ha Puc. 121. OOuuciuti Koe(illieHT 3amacy MIIHOCTI B mepepisi
3 Haii6ipmEMA HanpyskeHmsivi. ani: P = 60 kH; F = 3 cm?; o1 = 260 MITa.

Puc. 121

158. [IpusmaTnuHUl CTepKeHb, CKIAAEHUN 31 cTaneBoi (c) 1 mropaneBoi (1) yacTHHU
3aKpIIJICHUI MIX JIBOMa CTIHAMH sK MMoKa3aHo Ha Puc. 122. Ha skidt Bigmami x Bin
MpaBoi CTiHU MOTPIOHO MPHUKIACTH CHIY P, 00 HampyXeHHS B KOXKHOMY Iepepisi
Oymu omHakoBi 3a BemmumHOro? Jami: 1 = 90 cm; E. = 2,1-10° MIla;
E,=0,7-10° MIa.
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Puc. 122

159. V 3akpimieHOMy i HaBaHTa)XEHOMY cwiiaMu P crepixHi, 300paxkenomy Ha Puc. 123,
o6umcnuTH mepemimennst toukn C. Jlami: P = 90 xH; 1 = 6 m; F = 5 cm%
E =2-10° MIla.

13

[ 12 I3

Puc. 123

160. beronnwuii ctoBn giamMetpoM 30 cM, 3aKpiruIeHH 3 000X
CTOpIH 1 HAaBaHTaXXEHWH K TIoKa3aHo Ha Puc. 124,
3MILHEHHH 11’ AThMa CUMETPUYHO PO3MIIIEHUMH
CTePXHAMH JiaMeTpoM 2 cM KoxxeH. O0UHCIUTH
Harpy>KeHHs y OETOHI Ta CTaJli YacTWHU a i b cToBMA.
Jlani: P =400 kH; b =2a =3 m; E. = 2-10° MIIa;

Es = 1,5-10" MITa.

Puc. 124

|

161. PumMchka raiika 3'eqHye ABa cTepxHi: taTyHHUH (1) i craneBuit (c) (Puc. 125). Kpok
pi3bOM raiiku cTaHoBUTH 4 MM. Po3paxyBaTH HalpyKEHHS B CTEPXHSX 1 OChOBE
MepeMileHHsl Taku mpu ii moBopoTi Ha kyT 270° Jledopmamismu raiikm
snextyBati. Jani: | = 4 m; E, = 2E, = 2:10° MITa; F, = F,= 8 cM’.

C I

-
v
£}

-

Puc. 125
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162.

163.

164.

165.

CraneBy BTYJNKY i OpOH30BUI CTEp)KeHb 3 Pi3b00I0 3MOHTOBAHO i3 TMOYaTKOBUM
HATATOM, IO BigmoBimae Y4 obepty raiikm (Puc. 126). PospaxyBaTé BennmuuHy
HaANpPY>XEeHb y BTYIII 1 cTepHi. SIki OyIayTh Hampy>KeHHS B IMX €JIeMEHTaX, SKIIO0
ity KoHCTpyKitito oxonoaut Ha AT = -60 K? Mani: | = 20 cm; d =2 cm; D, = 3 cm;
D, =2,5 cm; h = 1 MM — kpok pissbu 6onta; E. = 2Es = 2-10° MIla; o, = 1,2:10°
1/K; 05 = 1,8:10° 1/K.

oD d, od
®D3z ¢D= od

1 /

e -+ | 5

Puc. 126 Puc. 127

Craneswuii 0ot i MigHa Bryinka (Puc. 127) 6y 3MOHTOBaHI 0€3 TOYaTKOBUX HAIIPYXKEHb.
ITpwuitmaroun, mo romoBka OojTa i raifka € HemeOpMIBHUMH, PO3PaXyBaTH MOMKIIABE
YUCIIO0 00EPTIB TaliKH, SIKI CIPUYMHSFOTH CTUCK JBOMA Hee(hOpMIBHUMH TUTUTAMHU, SKIIO
KpOK pi3b0u 60nta ctanoButs h. Jlani: h = 1,5 mm; d = 10 Mv; d = 12 Mm; D = 18 M
E. =2E, = 210> MIIg; [6,c] = [Gec] = 120 MITa; [Gy,] = [Gen] = 70 MITa.

CrajeBe ocep/is 1 JaTyHHA BTYJIKA OJIHAKOBOT

JOBKWHHN CTUCKAKOTLHCA Y KOPCTKUMHU IIJIIMTAMU

curamu Q = 200 xH (Puc. 128). fxi HanpyxeHHSA [
BUHHUKATHMYTh B ITOTIEPEYHHX MIE€pepi3ax ocepas

1 BTYJIKH, SIKIIIO BCIO KOHCTPYKINIO OJaTKOBO

Harpitu Ha AT = 100 K? lani: d =4 cm; D, = 8 cm;

D, = 6 cm; E. = 2E,, =2-10° MIla; o, = 1,25:10° 1/K;

o, = 1,65-10° 1/K.

Puc. 128

MigHuil DWTHID 1 JropajeBa BTYJIKa OAHAKOBOT
JIOBXHHU Ta TUTOMII MOMepeyHoro nepepisy F
HaBaHTaXeHi cuioro P gepes sxopetky mmuty (Puc. 129).
Sk HaJeXKUTh 3MIHUTH TeMIepaTypy KOHCTPYKILii,

00 CHIIH, AKi TepenatoThCsl Ha BTYIKY Ta MITIHID,
Oynu onnakoBi? Jlani: P =40 kH; F =20 oM

E, = 1-10° MITa; E, = 0,7-10° MITa;

oy = 1,7-10° 1/K; 0, = 2,4-10° 1/K .

Puc. 129
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166.

167.

168.

169.

170.

ABTOMOOIIBHI IIMHU MOHTYIOTbcs mpu Temmeparypi 20°C. SIki exkcTpemanbHi
HaIpy>XeHHS BUHUKATUMYTh B IIMHAX, SKIIO Tepea0adeHi OXOJIOMKEHHS 1 po3irpiB
IIMH 3HAXOOATHCS B MPOMDKKY Bim -40°C mo +60°C? [lami: E = 2-10° MIla;
a=2,4-10° I/K.

[Ipusmatnunuii CTEpPKEHb, CKIIAIEHUH 13 cTaneBoi (¢), MimHOI (M) 1 mropaneBoi (1)
YaCcTHH, BMOHTOBaHO 0e3 3a30py i 0e3 HaTIry Mk JBoMa Heae)OpMiBHUMU CTiHAMHU
(Puc. 130) i1 migirpito Ha AT. Po3paxyBaTi HanpyXeHHS B CTE€PKHI 1 TIepeMilIeHHs
MICITb CTHKY OKkpemmux #oro wactuH. [ani: AT = 100 K; a = 40 cm; F = 2 oM
E, = 2E, = 2-10° MIla; E, = 0,7-10° MIIa; o, = 1,25-10° 1/K; 0, = 1,65-10° 1/K;

o, =2,25-10° 1/K.

Puc. 130

IBa crepxHi, craieBudi (c) 1 naTyHHWH (), 3 OJHAKOBUMH IONEPEUYHHUMU
nepepizaMu BMOHTOBaHI 0e3 3a30opy 1 0e3 HaTsary MiX aBoMa HenehopMiBHEMH
crinamu (Puc. 131) ta minirpiti Ha AT. Po3paxyBaTu HampyXeHHS B CTEPIKHSIX
1 mOOyIyBaTH emiopy IMepeMillleHb TOMEPEeYHNX Mepepi3iB B3JOBXK OCI CTEpPIKHSL.
Haui: AT =50K; 1= 1 m; E, = 2E,, = 2-10° MIIa; a.= 1,2-10° 1/K; a,, = 1,8:10° /K.

C JI

T

1 1

Puc. 131

Tpu cTepkHi 3 OTHAKOBUMH IOTIEPEYHUMH TIepepizaMu, CTaleBUi (), MiTHUN (M)
1 aropaneBuil (1), BMilIeHo 0e3 3a30py i 0e3 HaTAry MiXk JBOMa HeaeOpMiBHHUMH
crinamu 1 HaBaHTaxeHo cwioo P = 100 kH (Puc. 132), a Takox migirpito Ha
AT = 80 K. Busnauutu peakmii cTiH i B3aemMHe mepeminieHHss Todok B i C.
Jani: 1 = 40 cm; F = 10 cM® E, = 2E, = 2-10° MIla; E, = 0,7-10° MIla;
o = 1,25:10° 1/K; o, = 1,65:10° 1/K; 0, = 2,4:10° 1/K.

> M P bt
E L — e —— i

Puc. 132

CTymiHYaCTHi CTaJICBHI CTEP)KEHh BMOHTOBAHO 0€3 3a30py 1 0€3 HAaTAry MK JBOMa
HenepopmiBauMu crinamu (Puc. 133) 1 Harpito Ha AT. PospaxyBaru HaTuck
crepxHs Ha cTinn. Hani: AT =30 K; 1 =1 wm; F =10 em?;, E = 2,06:10° MIla;
a=1,2510" 1/K.
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Puc. 133

171. Binpi3ok cTymiHYacToro crep:kHs, NMokazaHoro Ha Puc. 134, HarpiBaroTh Ha AT.
PospaxyBatu cuiy HaTHCKy Ha CTiHY 1 HampyXeHHS B 000X YaCTHHAX CTEPIKHS.
Tani: AT =100 K; D=6 cm; d =4 cm; a =20 em; E=2-10° MIla; o= 1,25-10° 1/K.

Puc. 134

172. BinpHUH KiHEelb 3aMypPOBAaHOTO B CTiHI CTEPXKHS CTHUCKAETHCS HAKJIaJKaMH CHUJIaMHU
N = 20 xH (Puc. 135). [lpu sxkomy migBHImeHHI a00 3HIKEHHI TeMIepaTypu
crepxHs AT B Hioro morepedHoMy Tepepisi 3'IBISThCS MaKCHMaTbHI CTHCKAOYi 91
posrsryioui Hanpysxenns. dani: F = 4 cv®, E = 2-10° MIla; o = 1,25-10° 1/K; f =
0,1 — koedIIliEHT TEPTSA MiXK HAKIIAKAMU 1 CTEPIKHEM.

AT

R |

—ef i el - R ——————— [—————._ x T

Puc. 135

173. CraneBuli KOHyCHUN CTEP)KEHb 3 MAJIOI0 KOHYCHICTIO 3aKPIIUICHO 3 000X CTOPIH 10
HepedopmiBHux cTiH (Puc. 136). PospaxyBatn cuiam HATHCKYy CTEpXHS Ha CTiHU
1 MaKCHMaJbHY BEITUYHUHY HaNpy>KeHb Iicis oxonoukeHHs crepkHs Ha AT = 50 K.
Hani: 1=1m; D=8 cm;d=5cm; E=2-10° MIla; o = 1,25:10° 1/K.

D od

N

Puc. 136

174. Ha ckinpku TpanyciB MOXKHa MiZirpiTH CTaJeBUH CTEp)KEHb Ha MOJOBMHI HOTO
noexuan (Puc. 137), sxmo nomycTuMi HampyxeHHs Ha cTHCK [o.] = 80 MIla.
Jani: 1=1m; F=8 cm% E =2-10° MIIa; o= 1,25-10° 1/K.
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Puc. 137

175. 3akpinnieHnid BepxHIM KiHUeM apiT AoBxuHOW | = 300 M, mo cKiragaeTses i3
craneoro ocepas mepepizom F, =4 mm? i migHOrO KoKyxa nepepizom F,, = 20 MM,
HAaBaHTAXKEHWH TIIBKY BIACHOIO Baror. Bu3HaunTy 3MiHy HampykeHb B mepepizax
CTaJieBOl 1 MiJHOI YacTHHM Ta TIEpEMIIeHHsS B3JI0BXK oci japory. Jlani:
ve = 78,5 kH/M?; v, = 89,3 kH/M>; E, = 2E,, = 2-10° MITa.

176. SIkor0 PO3TATYIOUYOK CHJIOK MOXKHA HAaBaHTAXKWUTHU JIPIT, CKIAJCHHIA i3 CTaJICBOTO
ocepas miamerpom d = 4 MM i MIJIHOTO KOXKyXa i3 30BHIIIHIM giameTpoM D = 6 Mm?
Hawi: [6.] =200 MIIa; [o,] = 60 MIIa; E. = 2E, =2-10° MIIa.

177. lloOyayBatn emropd BHYTPIIIHIX CHJI 1 TepeMillleHb B3JOBXK OCI CTEpXKHS,
nokazanoro Ha Puc. 138. lani: q =100 kH/m; 1=2m; F=5 e’ E =2-10° MlTa.

Puc. 138

178. TloObyxyBaTu enmtopu BHYTPIIIHIX CHJI JJIS1 CTEPXKHS, 3aKPITUICHOTO i HABaHTaXKEHOTO
gk mokazano Ha Puc. 139. [lani: q =30 kH/m; P=2ql; F=6 CMZ; E =2-10° MIla.

P 2q X q(2+x/1)
_4 j p / / ;ID
;. —> i — > —» —>

F 2F 3F

3
o
Y
o
A
W

Puc. 139

179. Kayuykosuii crepsxens (E = 8 MIIa) mosxuroio | = 1 M i mepepizom F = 10 cm?,
3aKpiIUIEHUH 3 000X CTOPiH Y BEPTUKAIbHOMY HOJIOKEHHI, HABAHTAXXEHUH BIaCHOIO
aroro (y= 9,5 xH/M%). IToGyayBaT emopi HAaNpPyXeHb B MEpepi3ax CTEPXKHS Ta
SIIOpH MEPEMIIIEHB B3AOBXK OCI CTEPXKHSI.
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180. V 3anizo0eToHHIN KONOHI IEpEepi3u CTaIeBUX CTEPKHIB CTAHOBIATH 2% LIIOTO
nepepizy KOJOHHW. SkuM wmae OyTH JiaMeTp KOJOHH 1 YHCIO CTEP)KHIB
miameTpamu 20 MM, SKIMo BoHa cTHUcKaeThes cminoio 2000 xH. Ilapamerpu
MarepiaiiB 0eToHy i ctani: [6.g] = 7 MIla; Eg = 2- 10* MIla; [occ] = 120 Mlla;
E =2-10° MITa.

181. 3ani3oberonna komoHa mepepizom 1000 cM® Mae 5 CHMETPHYHO PO3TAIIOBAHMX
CTaNneBHX CTEPXKHIB 3 mepepizamu 10 cm® KoxkeH. SIKOK CTHCKAKOUOK CHIIOK MOXKHA
HABAaHTXKUTHU KOJIOHY, SAKIIO Ui O6eToHy [0.5] = 8 Mlla; Eg = 2-10* MlIla, a mus
crai [6,.] = 140 MITa; E, = 2:10° MIIa?

182. 3amizo0eToHHA KOJOHA 3 KPYrOBUM II€PEPi30M 3MIlHEHA CHMETPHUYHO PO3TAIlIO-
BaHMMH 6 CTaJeBUMH CTEPXKHSAMH 13 CHUJIPHHUM IIOTIEPEYHUM IIEpPEpi3oM, IO
CTaHOBHTH 1% 1isioro nepepizy KoioHH. SIkuM moBHHEH OyTH IiaMeTp KOJOHH i Aia-
METPH CTaJIeBUX CTEP)KHIB, SKIIO KOJOHA HABAaHTA)XCHA CTHUCKAIOUOK) CHIIOO
800 xH? JTani: E, = 10E5= 2-10° MIla; [o, ] = 160 MIIa; [cs] = 8 MIIa.

183. Crepxenb, 3akpituieHUi 3 000X CTOPiH, MiIIaHO il PO3MOAIICHOTO HAaBAHTAXKEHHS
q (Puc. 140). Po3paxysatu BimHOCHE miepemimieHHs To9ok C i D. lani: q = 10 kH/m;
I=2Mm;a=30cm; b=140cm; F=1 CM2; E=2-10" MIla.

Puc. 140

184. CryninvacTtuii cTep:keHb, 3aKpiIIeHUi OHUM KiHIIEM JI0 )KOPCTKOI CTiHH, a IPYTHM
JI0 TIPYKMHH 3 JKOPCTKICTIO C, HABaHTaXXCHO CWIIOK P sk mokazano Ha Puc. 141.
OO0uncnuTy cUM 1 HampykeHHs B 000X wactmHax crepxkHs. Jlani: P = 200 xH;
1 =50 cm; F =8 em’ ¢ = 8:10° kH/m; E; = 2-10° MITa; E; = 1-10° MITa.

Puc. 141 Puc. 142

185. [pusMaTHyHKll CTANEBUH CTEPKEHb, 3aKPIIUIGHUH OJHUM KiHIEM, HAaBaHTAKEHO
nocepeauHi cunoto P. IlepemimeHHs Apyroro KiHOS OOMEXye TpYXKHHA
xopcrkictio ¢ (Puc. 142). IloOynmyBatu emiopu HampyxkeHb, aedopmamii
1 mepemimeHs B3MOBXk oci crepxkHs. Jani: P = 180 xH; 1 = 24 m; F = 5 cm?;
¢ =8 10° kH/em; E =2:10° MITa.
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186. Binpizok TpyOOompoBoay pa3oM 3 KOMIIEHCATOPOM PO3TAIIOBAHUN Ha HEPYXOMHUX
omopax sk mokazano Ha Puc. 143. [louaTkoBuii HaTAT KOMIIEHCATOPA 3 YKOPCTKICTIO
200 xH/cm mpu Temmepatypi t = 20°C craHoButh Al = 4 cMm. YV gKHX Mexkax
3MIHIOBaTUMYTbCS HAIPY>KEHHsI B IOMEPEYHOMY Iepepi3i TpyOOoIrpoBOay, SAKIIO
nepeadadyBaHa podoTa TpyooIpoBoay Oyae B mpoMiKKy TeMmeparyp Bix - 40°C oo
+80°C. Hami: 1 = 50 m; F = 40 cM” — monepeduHuii mepepi3 CTIHKK TPyOOTPOBOIY;
E =2:10° MIla; o = 1,2:10° 1/K.

KOMIEHCAT

A
v

Puc. 143

187. CrepkeHb 3aKpilUICHO OJHUM KIHIIEM TakK, IO BUIbHUN KiHEIb ONMHMHUBCS Ha
BijicTaHi Al Bij )KOPCTKOI CTiHM 5K 1MOKa3aHo Ha Puc. 144. [ToOymyBatu emopu cui
B TIONEPEYHUX TMepepi3ax CTepXHsl ICJIsI HaBaHTaXEHHS Horo cuiowo P.
Hani: P=60xH; 1=3m; Al=3 mMm; F=2 CMZ; E = 1-10° MIla.

Puc. 144
188. fkor0 MakCUMaJILHOK CHJIOK P MO)KHAa HAaBaHTAXUTH CTYIMIHYACTHHA CTEP)KEHb,

nmokaszanuii Ha Puc. 1457 Jlami: 1 = 2 M; d = 3 cm; D = 4 em; 6 = 1 MM,
[0,] = 160 MIla; [o.] = 100 MIIa; E = 1-10° MITa.

od D

Puc. 145 Puc. 146

189. CryninuacTuii cTep:KeHb CKJIaJIeHu 13 craneBoi (c) Ta MigHol (M) yactuHH. [licis
3aKpITUICHHS JIIBOTO KiHIS CTEp)KHSI HA MPaBOMY KiHII BHUHHK 3a30p O (Puc. 146).
OOuncnUTH HATHCK Ha CTiHU, a TaKOXX HAIMPY)KEHHS B 000X YaCTHHAX CTEPKHS
micns migirpiBy winoi xoHctpykuii Ha AT = 80 K. Hami: 1 = 1 m; § = 1 mm;
F =40 cm2; E, = 2E, = 2:10° MIla; o, = 1,25-10° 1/K; o, = 1,26:10° /K.
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190. CryninuacTuii cTep)keHb, BUKOHAHUH 13 cTaii (¢) 1 3 Mifi (M) 3 MOHTQKHUM 3a30POM
O (Puc. 147), naBantaxkeHo cwioto P i marpito Ha AT. OOYNCIUTH HaNpyKEHHS
B okpeMux dactuHax ctepxHs. Jani: P =200 kH; AT =40 K; 1 =80 cMm; 6 = 0,8 mMm;
E, = 2E, =2-10° MIIa; o, = 1,25:10° I/K; a,, = 1,26-10™ /K.

C

2F / F
<

¥
A

Puc. 147

191. 3 mMeTor0 MOHTaXXy JBOX YaCTHH CTEep)KHs, MoKazaHoro Ha Puc. 148, mpuknaneno
cury P mo moBHOT mikBinmarmii 3a3opy O i 3BapeHO iX. Po3spaxyBaTu Hampy>KeHHS
B CTEpIKHI micis npunuHeHHs aii cuau P. lani: a = 50 cm; 6 = 0,4 mm; F =20 oM
E = 2-10° MITa.

o
H P b ’I
i
Jz 2a n a
33 ‘
Puc. 148
2.5.2. Ilinocki 3agaui
192. Kopctka HeBaroma Oanka AB = ]
IiBIIIEHA K IMOKa3aHo Ha Puc. 149. f T N
SIKi cUIIM BUHUKAaTHUMYTh B CTAJIEBUX / EF / EF
crepxHsx 1 12, ko ix migirpitu Ha AT? i ;
Hani: AT=80K;1=1,6 m;a=0,8 m;
F=4em? o= 1,25-10° 1/K; E = 2:10° MITa. 1 B
A B
Yo ¢
. a J a J

Puc. 149
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Po3B’a130Kk

[MigirpiB cTepxHiB 1 1 2 CIPUUMHHATE MOBOPOT XKOPCTKOi Oanku AB, sk mokaszye
Puc. 150

N, N,
r N r z
A B
______ ,{-..‘—-_ 7
NI/ N2/</B,
& a a
[€
Puc. 150

ITnocka cucrema, mokazana Ha Puc. 149, € craTmuHO HEeBM3HAYHOIO onuH pa3. Lle
O3HAuae, 110 JUIs PO3B’S3KY 3a/1a4i HEOOX1THO CKOPUCTATHCS OJTHUM PIBHSHHSM, 110 ITOB’SI3y€
nepemimeHHs. Take piBHSIHHS, 3TiTHO 3 MO3HAYeHHIMH Ha Puc. 150, MaTume BUTIISA:

A—Ile—Iz ne: Al :aAT+N—1I; Al :ocAT+N—2|.

a 2’ ! EF’ ? EF

Jpyre piBHSIHHS CTAaTHKH CYMH MOMEHTIB CHJI BITHOCHO TOYKH A, IO JIFOTh Ha
Oanky AB, MaTMe BUTIIAL;

N;a + N,2a = 0.

Otpumano faBa piBHSHHS 3 ABoMa HeBimomMumu N; 1 N,. Ilicna migcraHOBKH
y piBHSHHA mepeMimieHb BUpasiB Al; i Al, 1 micas po3B’d3Ky CHUCTEMH JIBOX DPiBHSHB
OTPHUMAaHO:

N, :-%EFaAT:-%-z-loS -4.1,25-10°-80=32kH ;

N, =%EFQAT=16KH.

Pe3ynpTaTi po3B’sI3Ky MOKa3ylOTh, IO CTEPKEHb 1 cTUCKaeThes cuioro 32 kH,
a CTEpIKEHb 2 pO3TATYEThCS cuiioro 16 kH.

193. Miguuit crepkeHb 1 i craneBwil CTEpX eHb 2 MiITPUMYIOTh JKOPCTKY HEBaroMy
Oanky AB, HaBantaxeny cuioro P (Puc. 151). Po3paxyBaru BenmuunHy HarpyXeHb
B TIONEpevHuX Tmepepizax crepxkHiB. Jani: P = 400 xH; 1 = 2,5 M; a = 3 wm;
F1=20 cv’; Fo= 10 eM% E; = 1-10° MITa; E; = 2-10° MITa.

Pl a

. |

Puc. 151
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Po3B’s130K

[Tiocka cucrema, nokasana Ha Puc. 151, € ctatiuHO HeBU3HAYHOKO OfH pa3. OviKyBaHe
nonoykeHHst Oanku AB micist mpukotamanas e P mokazano Ha Puc. 152. Takox Ha pUCYHKY
TIOKa3aHi CIUIH, SIKi JiFOTh Ha 6Ky AB 32 yMOBH, IO CHITH y CTEPIKHSIX € PO3TATYIOUFIMHL.

a P “N:
Al Jreeii ., v
< B

M| TSSO .
A‘ a 2a o Tommmmes :\Alz
I

Puc. 152

PiBHSHHSA TTepeMillieHh MaTIME BUTIIS;

Ali/a = Al,/2a;
a piBHSHHS MOMeHTIB BifjHocHO mapHipy C — Nja — Pa— Ny2a = 0.

[otpiOHO 3BepHYTH yBary, 0 B PiBHSHHI CTATUKU € CHJIM, SIKi AilOTh Ha Oanky
AB, a B pIBHAHHAX TMeEpeMilleHb BPaXOBYIOTh CHJIM, SKi [iOTh Ha CcTepxkHi 1 1 2
(po3Tsaryroui).

: . . N,I . N,I .
[TincraBnsitoun y piBHsHHA mepemimierb Al =—- i Al, =——= (3Hak MiHYC,
EF EF

TOMY III0 TEPEMIIEHHS Ma€e MPOTUICIKHUN HAMPSIMOK JI0 HANPSMKY CHiU Ny, IO Ji€ Ha
CTEepXeHb 2) 1 pO3B'A3yI0UN CHCTEMY JBOX PiBHIHB, OTPIMAHO:

N, = EIP: 3 138010 =80t N, :_%:_1601(1{'
42241 g2 2242
EF 1-10°-20 2E\R

Crepxenb 1 posrsryerscs cuiioro 80 kH, a crepikeHb 2 CTHUCKA€ETHCS CHIIOO
160 xH.
Hampyxenns B ctepxHsX 1 i 2 CTAaHOBIATB:

6y =N,/F, =80/20=4xH/cm* =40 MIla ;
Gy =N, /F,=-160/10=-16xH/cm’ = -160 MIla .

194. CraneBi crepxHi 1, 2 1 3, mO MIATPUMYIOTH KOPCTKY HeBaromy Oanky AB
(Puc. 153), narpiBatote Ha AT = 80 K. Po3paxyBaTn BenMuuHY CHII B CTEPIKHSX.
Jlami: 1 = 125 M; a = 1 m; F = 5 cM? — momepedni mepepisu CTEpKHiB;
E =2-10° MIla; o= 1,25-10® /K.

Puc. 153
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195. Xopcrka HeBaroMa Oanka AB migBimieHa i HaBaHTakeHa, K MOKa3aHo Ha Puc. 154.
CrpoexTyBaTH Tepepi3u CTep)kHiB 1 1 2, SKIMIO AOMyCTUMI HANpPyKEHHS PO3TATY
[cp] = 100 MIIa. [ani: P =120 kH; E = const.

Po3B’s130k
3amaga € OAWH pa3 CTAaTUYHO HEBH3HAYHOK. BW3Ha4YeHHS pPO3MIpiB TepepisiB
B CTaTWYHO HEBHW3HAYHMX KOHCTPYKIISAX HE 3aBXKAW OJHO3HAYHE 1 MOXJIIMBE 0e3

OPUAHATTS J0JaTKOBUX yMoB. banka AB micis npukmaganHs cunn P moBepHeThes Ha
HeBesukui KyT o (Puc. 155).

N N

A N\ 0 I | B

1
I
[
i
[
I
[
I
I
I
I
!
]
*

Puc. 155

Mo>Ha 3anicaTy JBa piBHIHHS:
— PiBHSIHHS TIEPEMIIIICHb JUTS CTEPXKHIB:
Al Al
- ’
a 2a
— piBHSHHSI MOMEHTIB CHJI BiTHOCHO mIapHipy A s 6anku AB:

N,a+N,2a—-Pa=0.

tga =

N, I NP
[MincraBmsitoun  Al, = E_Ilz’ a Takox Al, = _E_|2: , 1 crpomyroud, OTPUMaHO
CHCTEMY PiBHSHb
N N
—1=—2:P=N,+2N,.
R 2F
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VY BulIeBKa3aHiii cHCTeMi PIiBHAHB € (QOpPMajIbHO YOTHPH HEBiOMi, aie
3 TEOMETPUYHUX CITiBBIIHOIIEHL KOHCTPYKINI CIIye, M0 HANPYKCHHS B CTEpXKHI 1
OyIyTh 3aBXKIM PiBHI TTOJIOBHHI HANpyXeHb B CTEpXKHI 2, 00 medopmarii B cTepxHi 2,
HE3aJIC)KHO BiJ pO3MIpy Mepepi3iB CTepKHiB, OyAyTb 3aBXKIU B JBa pa3u OuIbII Bix
nedopwmartiit B crepxxHi 1. Lle o3Havae, Mo HEMOXKIUBO JOOpaTH ONTHUMAIBLHUX TIEPEpi3iB
3a11 €KOHOMIi Marepiaiy, TOOTO TakuxX, mo0 B 000X CTEp)KHAX BOJHOYAC isUTH
JOIyCTUMI HampyxKeHHs [6,]. HaTomicTh HanpysxeHHs [o,] B L1l KOHCTpYyKLIl OyayTh
HACTYITHUMH:

1) posrasgacTbest TIIBKM CTep:keHb 1 i Tomi cuia B HBbOMY, SK BHILIMBAE
3 Puc. 155, Oyze piBra N; = P; ontumansruit iepepis Fi = P/[c,] = 120 /100 = 12 cM’ Ta
npu upomy a priori F, = 0;
2) po3risiAacThes TUIBKHM CcTep:keHb 2 i Tomi cuima B HhoMy N, = P/2; mepepis

CTEepyKHS 11 1boro Bunanky F, = P/2[c,] =100 /2-100 =6 cm?, ipu mpomy Fy = 0.

3 BHUIIE3raIaHOro CIijye, 10 HaliMEHIa cymMa MOIEPEevYHUX MepepisiB CTEPiKHIB
MOYe CTAHOBHTH 6 CM’°, a HAlbi/bIIa BUMAarae OKPEMOro JOCIiDKEHHS i, Ge3cyMHIBHO,
nepeummTs 12 cv’. Buunkae me 3 (akTy, IO MOSBA CTEPXKHS 2 3MIiHIOE CIOCIO
o04YHMCIIeHHsSI pO3Mipy Tiepepidy cTepkHS 1 depe3 MPUHHATTA JOMYCTUMHX HAaIpyKEeHb
piBHEX 0,5[0,] (A5 cTepKHA 2 TOMYCTUMi HAIPY)KEHHS CTAHOBIIATH [G,)).

OO0unca0IT CyMy TMONEPeYHMX  TMepepi3iB  cTep:kHIB, BBIiBIIM
cmiBBiHOIIEeHHsI Mixk nepepizamu F,/F, = K.

[Ticns migcTaBiaeHHs y piBHsHHS nepemimenb Fi=KF, orpumytors N;=2/KNj,
a TICIS MiICTaBJICHHS y PIBHSHHS CTaTUKHA OOYHCITIOIOTH CHIIH, SIKi CTAHOBJISTH:

k 2
N,=——P; N, = P . Bignosigui nepepizu OyayTh piBHI
1 K+ 4 2 K+ 4 pep YAYTb P
E_ Nl_2k'P_ N, 2 P
Y 050,] k+4 [0,]' ° [o,] k+4 [c,]’
k+1 2P

3Bi,I[KI/I F1+F2 me
p

3 orpumanoro Bupasy ciigye, mo npu k—0 F +F, = P =6cM?, mo Oymo
2o, ]

BIKE paHillec BCTAHOBIICHO.

Hatowmicte mpu k—oo, ane npu BpaxyBaHHI HasBHOCTI CTEpXKHS 2, MaTHMEMO

F+F _ 2P e

Cp

[puiimaroun 1o yBaru Te, o 0e3 cTepHs 2, SIK BCTAHOBJICHO paHille, mepepi3
cTeprkHs | OpiBHIOE 12 CM, TO HENOTIYHIM € BPAXyBaHHS CTEPIKHS 2, KOJIM CTEPKEHb |
JOCATHE TIO/IaHOTO PO3MIpy mepepizy.

Kepyrouncs BUMoramMu omaiiuBOCTi MaTepiany i Oe3rmekn KOHCTPYKIii, MOXKHA
OTPHUMATH 1€ IBa BUIAIKH:

1) k= 2; Toni, K Jerko po3paxysaru, F;= 8 oM i F,=4 CM2; T00TO B Cymi Oye
nepepis 12 cM®. OTike, Takuil caMuii TIepepis, K [Is BUMAJKY, KOJIH € JIHIIE CTePHKEHb 1.
AJie B IbOMY BUIIQJIKy MA€EMO JIBa CTEPKHi 1 O1IbII Oe3MeYHa KOHCTPYKITiS.

2) k=1; tomi F; = F,=4,8 cM’, a B cymi mepepisu ctaHoBiaTh 9,6 cM’. Buriguuii
BUMAJIOK JJIs1 KOHCTPYKLii, 60 Oyzxe ABa CTepKHI 3 ONHAKOBHMH IEpepi3aMu i 3 CyMOIO
TiepepisiB He HAGAraTo GiMBIIOW 6 M.
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196.

197.

198.

LixaBi MOXyTb OyTH Takox Bumaaku 1 k < 1;

- s k= 1/2; maemo Fy+ F=8/3 om? + 16/3 e’ = 8 om’;

- ans k= 1/4; maemo Fi+ F=24/17 eM’ +96/17 em® = 7,1 oM

- g k=1/6; maemo Fi+ F,=24/25 oM® + 144/25 em? = 6,72 oM.
Ocrtatouynuii BHOIp nepepisiB MPoBeJIie IHKEHEP-KOHCTPYKTOP.

Opnnopignuit 6510k Baroto Q = 240 xH 3akpimenuii y mapHipi A, po3TanioBaHo Ha
JIBOX CTalIE€BHUX CTEPXHIX 3 oxHakoBuMH mnepepizamu (Puc. 156). Pospaxysatu
HaMEHIINH pO3Mip MOTIEPEYHHX MEPEPi3iB CTEPXkKHIB, KO [6.] = 100 MITa.

Puc. 156 Puc. 157

HenedopmiBHa KOOHA YTPUMYETHCS Y BEPTUKAILHOMY TOJO0XEHHI 32 JTOTIOMOTOIO0
craneBoro 1 i waByHHoro 2 crepxHs (Puc. 157). Slkoro MakcuManbHOIO cuiiol P
MO’KHA HAaBaHTaKMTH 1[I0 KOHCTPYKIIit0, AKIIO [6,] = 160 MIla i [6,] = 200 MIIa?
Jani: 1=1,5M; a= 1 m; F =20 cm?; E; = 2E, = 2:10° MITa.

Opnopinauii 6ok Baroro Q = 400 kH 3akpimieHuii sk mokazano Ha Puc. 158.
Po3paxyBaTu  momepedHi  mepepi3m  cTepxkHiB, skmo Fi/F, = 2
i [op] = [o.] = 160 MIla.

Puc. 158 Puc. 159
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199. Xopcrka xonoHa AB, 10 3aKkpimieHa MWAapHIPHO, YTPUMYETHCS 3 JTOIOMOTOIO JBOX
CTEp)KHIB, cTaneBoro (c¢) i mepes'sHoro (m), SK mokazaHo Ha Pmc. 159. Skoro
TOPU30HTAIBHOIO CHIIOI0 P, NMpHKIageHo0 10 BEpXIBKH KOJOHH Ta CKEPOBAHOIO
NpaBoOpyY, MOYKHA HABAaHTAXKUTH L0 KOHCTPYKLi0? CKITbKY MOBUHHA CTAHOBUTH 1151
CHITa, SIKIO BOHA Oyje ckeposana miBopyd? Jlami: a = 1 m; F, = 20F, = 80 cm?
[6pc] = [0c] = 140 MIla; [o,,] = 40 MIla; [c.,] = 15 MIla; E, = 2:10° MIIa;
E, = 1,210" MIIa.

200. XKopctka HeBaroma Oanka AB 3akpirieHa 1 HaBaHTa)keHa sIK MoKa3aHo Ha Puc. 160.
Pospaxysatu peakiiii omop 6anku AB. Jlani: P =200 kH; a=2 m; ;= L=1=2 m;
F, = 2F; = 4 cv’; a. = 60°% E = 2-10° MITa.

Puc. 160 Puc. 161

201. Oxnopinna G6anka Baroto Q = 8 kH HaBaHTa)keHa J0IATKOBO CHIIOIO P sik mokazaHo
Ha Puc. 161, po3ramoBaHa Ha TphOX cTepkHAX. KpaliHi cTep)HI BUKOHAHI 3 Miji,
a cepenHil i3 crami. Po3paxysaru cuiu B crepkusx. dani: P =60 kH; 1=a =1 wm;
F =2 cM® — nepepisu crepxis; E, = 2E, =2-10° MIIa.

202. Kopcrtka ogHopiana 6anka AB Baroro G yTpuUMyeTbes 3 TOTIOMOTOIO TPHOX CTEPIK-
HiB 3 ogHakoBUMHU po3mipamu (Puc. 162). PozpaxyBaTu cuim B crepxkHax. JlaHi:
G =240 MlIla; E = const.

Y O O 16 2
1
1 2 3
v A B
O —
R R
Puc. 162 Puc. 163

203. Oznopigna »xopcTka Oanka AB Baroo (Q posramoBaHa Ha TPHOX CTaJIEBHX
(Puc. 163) crepxusx. [1iniOpaTy Taki po3Mipu mepepi3iB CTEpPKHIB, MO0 CHIIH B HUX
Oymu opnakoBi. Jlani: Q =480 xH; [o,] =200 MIla; E = 2- 10° MITa.

70



204. XKopctka neBaroma Oanka AB yTpuMyeThCsS 3 JONOMOIOI0 CHMETPHYHOTO
3’€JHAHHA CTEP)KHIB, ABOX MITHHUX (M) 1 OJJHOTO CTaJeBOro (C), Ta HABAHTAXKYETHCA
cunoio P sk mokazano Ha Puc. 164. O0umcnuTi HOMyCTHMY BETHYHMHY cuiu P.
Hauni: 1=a=1wm; F, =F, =5 em’ E, = 2E, = 2-10° Mlla; [Opc] = 200 Mlla;
[opn] = 80 MITa.

Puc. 164

205. Heraroma >xopctka Oanka AB 3akpimiena sik mokazano Ha Puc. 165. Ha ckinmbku
rpagyciB MoxHa Harpitm cranesi crepxkai BC 1 DE, sgxmo postsaryrodi abo
CTHCKAalOYi HAaIlPy>KEHHsI B IUX CTEPIKHSAX HE MOXKYTh nepeBuinyBatu 80 Mlla. [dani:
l=3ma=2wmF =4 om? — nepepisu cTepxkHiB; E = 2,06:10° MIla;
a=1,2510" /K.

E
1
A D
. a
Puc. 165 Puc. 166

206. XKopcTtka HeBaroma Oanka AB yTpuUMyeThCs 3a JAOMOMOTOI0 TPHOX CTEPIKHIB
nepepizamu F xoxeH. fkoro cunoro P (Puc. 166) MoxHAa HaBaHTaXUTH IO
crepxkHeBy cucrtemy? Jlani: 1 =1 m; F = 4 cm?; [op] = [0c] = 240 Mlla;
E = const.

207. Xopctka HeBaroma 0ajKa MiABilIEHa HA I1’TH PIBHOMIPHO PO3MILICHUX CTEPKHSIX
3 OJTHAKOBUMH PO3MipaMHu, ajie BUTOTOBJICHUX 3 Pi3HUX MarepiaiiB, a came: crai (c),
yaByHy (4), Migi (M), gopamoMinio () i Bicmyty (B) (Puc. 167). Ha skiit Bigmani
BiJl JBOro KiHUA Oanku mnoTpiOHO mpukiactu cuiny P, mo0 BoHa i Hamami
3anumranacs ropu3ontanbpHoro. [ani: a =2 m; E. = 2:10° MlIla; E, = 1,3-105 Mlla;
E, = 1-10° MIla; E, = 0,7-10° MIla; E, = 0,3-10° MIIa
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Puc. 167

208. XKopctka HenedopmiBHa Oanka AB 3akpiruieHa 3a JOOMOT00 JBOX CTalIeBUX (C) Ta

209.

OJTHOTO MimHOTO (M) cTepKHs i HaBaHTakeHa cuiaMu Q i G sk mokasye Puc. 168.
O0uncIUTH HATIPY)KEHHA B KO)KHOMY CTEPIKHI IICHs X JI0JAaTKOBOTO HarpiBaHHs Ha
AT =100 K. Jlami: Q =2G =40 kH; 1 =a =1 m; F = 2 cM® — mepepisn cTepKHiB;
E. = 2E, =2:10° MITa; o, = 1,25-10° I/K; o, = 1,8-10° I/K.

l > '

Puc. 168

HeBaroma sxopctka Oamka AB (Puc. 169) posramoBana Ha TPbOX CTEPKHSX:
craneBux 1 i 2, i migaomy 3. IlomepeuHi mepepi3m Ta MOBXWHH CTEPKHIB
€ omgHakoBUMH. Po3paxyBaTu CHIIM B CTEPXKHSX IICJIS HarpiBaHHA KOHCTPYKIIl Ha
AT. Jlani: AT =100 K; 1 =a =1 m; E, = 2E,, = 2:10° MIIa; F = 5 cm’ — nonepeuni
Tepepi3u CTEPIKHIB 0, = 1,25:10° 1/K; o, = 1,7-10° 1/K.

Puc. 169 Puc. 170
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210. Tpu 3’eanani y By37i A cTep>KHI HaBaHTaXeHO cuiolo P sk mokazaHo Ha Puc. 170
Po3paxyBaTy BenWUMHY CHJI B CTEp)KHAX 1 TepeMimenHs Ttouku A. Jlami:
P=120kH;1=2m; F=2cm% E=2-10° MIla; o = 30°.

Po3B’s130K

Ha By3oa A (Puc. 171) gie miocka cuctema 4YOTHPHOX 301KHUX CHIL, 3 SIKUX TPU
HEBiIOMI 1 3371a4a € OAWH pa3 CTATUYHO HEBU3HAYHOIO.

Puc. 171

JlBa piBHSIHHS CTATHKH 1 PIBHSHHS NIepeMillleHb MAaTUMYTh BUTJIS;

> Py =-N;sino+Ngsino =0,
3P, =N, cosa+N, +N;cosa—P=0, Al =Al,cosa.

[Mincrasnstoun 3amicts Al, = N—ll 1Al = N—ZI JI0 BHIIEBKA3aHOI CHCTEMU
EFcosa 2EF
PIBHSIHB Ta PO3B'SI3yIOYH ii, OTPHIMAHO:
Pcos’ a P

Ny =Ng=—"——7—, 2= 3 -

2(1+cos’ o) 1+cos’a
[MepeminieHHs By3aa A JOPIBHIOE BUIOBXKCHHIO CTEPIKHS 2:
AA': AIZ = % .

2EF(1+cos’ o)
[lizcTaBisA0Yn YUCIIOBI IaHi, OTPUMAHO:
-cos” 30° 12
N, =N, = 220C08 30° _ o7 3, N, =20 _72,74H.
2(1+ cos® 30°) 1+ cos® 30°

120-10%-2-10°

AA'

=1,8MMm.

T 2.2.10°-200(L+ cos’ 30°)

211. Po3paxyBaTu CHJIM B CTEP)KHSX 1 NMPOEKLil mepeMilieHb By3da A Ha oci X 1y
B CHMETPHYHIN CHCTEMI TPHOX CTEPXKHIB 3 OJHAKOBUMH JOBXXKMHamMu | Ta mepe-
pizamu F, mokasaniii Ha Puc. 172, 15 1BOX BUIAKIB HABAHTAXKEHb :

a) crepxenb 3 OyB migirpituii Ha AT = 80 K,
0) crepxHi 2 1 3 Oynu oxonmomxkeni Ha AT =-50 K.
Hani: 1=1m; F=1cm% E=2-10° MIla; a = 1,25-10° 1/K.
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Puc. 173

Puc. 172

212. Ha ckifbKH BiJICOTKIB MOXHa 301IBIINTH BEIHYHHY JOIMYCTHMOI CHIH P, 1110 i€ Ha
CHUCTEeMY ABOX CTepXkHiIB | 1 2, SKIO 10aMO CTEpKEHb 3 sIK 1moka3aHo Ha Puc. 1737
Haui: F; =F, =F3 =F = 2 cM%; [0,] = [oc] =200 MIIa; E = const; a = 45°; B = 60°.

213. O0uMcaUTH BEpPTUKAIBHE Ta TOPH3OHTAIBHE MEPEMINICHHS By3ya A CHCTEMH,
nokasanoi Ha Puc. 174. Jlani: P= 80 kH; 1 =3 m;a=1; b =2/3l; F=1 cm® — nore-
peuni mepepisu crepxkuis; E = 2-10° MITa = const.

a b
L0 5 o
2 3
1
A v
P
Puc. 174

Po3B’a130K

3amaya € oMH pa3 CTaTHYHO HeBM3HA4HOMO. Criy, SKi MIOTh HA By30J1 A 1 foro
nepeMimeHHs mokazano Ha Puc. 175.

6) £

Puc. 175
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3anucyloTe ABa piBHSHHA craTWku Uit By3nda A (Puc. 175a) 1 nBa piBHSHHA
TIepeMIIeHsb (711 3pyYHOCTI OOYHCIICHb BBOIWUTHCS IE OJHA HEBiOMa — KYT 7, SKHIA

yTBOpIOE TiepeMimeHHss AA' 3 BepTHUKauIio), BpaxoByroun Puc. 1756. Lli piBHSHHS
MaTUMYTh BUTJISI;

> Pi=—Njsina+N;sinB=0, )
Y P, =N, coso+N,+N;cosp-P =0, )
' Al _ Al , ©)
sinB+y) sin(a—7v)

Al Al,

, = : 4)

sin(c—y) cosy

IMigcrasnsroun B piBuaaHEs (3) Al;1=N;li/EF i Al3=N3ls/EF, a Takoxk 3BaXkarouu Ha
N3 _3J2 sin@+v)

N, V13 sin(a—7)’

Te, mo |, = V2r i l; = %I, OTPUMAHO:

3 piBusians (1) Oyze: Ny = Sl-n_oc .
N, sinf

[Ticnsa npupiBHIOBaHHS TPAaBUX CTOPIH OTPHUMAaHUX BHILIE PiBHSIHb, OTPUMAHO
PIBHSIHHS, Y SIKOMY HEBIJIOMHUM € TUIBKH KYT Y:

sin(B+y) _ V13sina

sinfa—y)  3J2sinp

BpaxoByloun, mo y BUIIEBKazaHOMy piBHAHHI o = arctgl = 45°
i B = arctg2/3 = 33,7°, a TakOX pO3B'A3yr0UM HOr0, OTpUMaHO Y = 7,5°,

3 pisusiaast (4) micns migcrasinenas Al; = Nili/EF 1 Al, = Nolo/EF, a Takox
BpaxoBytouy, o |, = V21 i I, =1, orpumano:

Ny _ V2 sin(a-7)

N, 2 cosy

, @ OCKLIBbKH 0=45° 1 y=7,5°, 10 Oyne: N,=1,767Nj.

3 pismns (1): Ny = 90N, = N4 g 974N,
sinf3 sin33,7°

[MigcraBnstoun Buiie orpuMani BernurHU N 1 N3 B piBHAHHS (2):

N; cos45°+1,767N,+1,274-cos33, 7 ° Ny = P, 3Bigxu

N; = P/3,534 = 80xH/3,534 = 22,64 xH;

N,=1,767N; =40 xH;

N;=1,274N;= 28,84 xH.

[lincTaBmsaroun 4UCIIOBI MaHi, OTPUMAHO BUIOBXKEHHs cTepkHiB: Al; = 4,8 MM;
Al,= 6,02 mM; Al3= 5,2 MMm.

[lykani B 3ama4i nmepeMileHHs By3Jia A — BEPTUKAIbHE VA 1 TOPU3OHTAIBHE Up
CTAHOBIISATE:

Vo= Al = 6,02 MMm;

Up= Algtg'y = 0,8 MM.

214. Tpu crepXHi, BUTOTOBJICHI 3 OJHAKOBOTO MaTepiany i 3 OAHAKOBHMHU PO3MipamH,
HaBaHTaXeHi cuioro P sk mokazaHo Ha Puc. 176. Ins SKuX KyTiB 00 BUKOPUCTAHHS
MaTepiay Oyae HalMeHIINM, KO [6,] = [0]?
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215.

216.

217.

218.

Vp-

Puc. 176 Puc. 177

Cucrema TpbOX CTaleBHUX CTepXkHiB, 1 1 2 3 mepepizamu F i crepxxns 3 3 mepe3pizoM
2F, naBanTtaxkena cuioro P = 240 kH (Puc. 177). Po3paxyBatu niepepi3u CTEpKHIB.
Hani: [6,] = [6.] = 100 MIla; a. = 30°% E = const.

Cucrema 3 TpbHOX CTalleBUX CTEPXKHIB OIHAKOBHUX IMOTEPEYHUX TEepepi3iB
HaBaHTaxkeHa cwioro P sk mokazaHo Ha Puc. 178. Po3paxyBaTu cuiin B CTEpKHSX
i mepemimenass touku A. Jlani: P = 360 xkH; 1 =1 m; F =5 CMZ; o = 45°%
E =2-10° MITa.

Puc. 178 Puc. 179

CucreMa TphOX CTEPXKHIB 3 OIHAKOBHMH TOTIEpeYHUMH niepepizamu F HaBaHTaxkeHa
cuinoro P sk mokazano Ha Puc. 179. Po3paxyBarn HaliMEHIIHIA TOMYCTUMHHI PO3Mip
noriepedHnx mepepisiB crepxkHiB. Jani: P = 120 xH; h = 1 m; a = 60° B = 30°%
[op] = [oc] = 160 MIIa; E = const.

Tpu crepxHi, 1 1 2 cranesi, a TaKoXX 3 MiJHHUMN, 31 CHiBBIIHOUICHHSIM MOINEPEYHUX
nepepiziB Fi: Fp: F3 = 1:2:1, 3’enHani Ta HaBaHTaXeHI sAK Moka3aHo Ha Puc. 180.
OOumcnuth  MiHIMaNbHI  pO3MIPH  TIOMIEPEYHUX  MEPepi3iB  CTEpPXKHIB.
Hani: P = 200 xkH; 1 =1 M; [o,] = 160 MIla; [o..] = 120 MIla; [o,,] = 80 MIla;
E. = 2E, = 2:10° MITa.

76



Po3B’s130K

Cuny, sIKi AilOTH y By3Ji A, Ta MepeMillleHHs 1i€i TOYKH B CUCTEMi BHIOBKEHb
OKpEeMHX CTEpXHiB MMoKa3aHo Ha Puc. 181.

i
N, P N, 3
N, D:,[' A
;x
P
Puc. 181

Cucrema € OJUH pa3 CTATUYHO HECBU3HAYHOIO, pO3B,HSOK SIKO1 MMpOBOAUTHCA 3 BU-

KOPHCTAaHHSIM PiBHSIHb CTaTWKHU 1 PiBHSAHB mepeMimierb. i piBHAHHS MaloTh HACTYITHHN
BUTIIA;

> Pi=N,-N,cosa=0, (1)
> Pi=N,cosp+N;~P=0, (2)
_All __ Al, | (3a)
siny sin(a—7)

Al, Al

sin(c—y) cosy (36)
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3 piBusee (3a) i (1) micns migcrasnenns Al = NJI/EFi Al, = NZ\/EI/ZEF
(nmpwmiinsito E. = E) orpumano:

&=ﬁ008a,ﬂea=45°.

sin(a.—v)

Po3B’s13Kk0M piBHSIHHS % =2 c0s45° € KyT Yy =22,5°.
sin(45°—vy

3 piBusnHA (30), BpaxoByroud, mo Al, = NZ\/EH EFi Al; =Ngl/EF

ne E, = E/2, orpumano:
N, cosy
a BpaxoByIOUH, 1o o = 45° 1y =22,5° , orpumano N, = 0,8284N3.

[Ticns migcTaBiaeHHs y piBHAHHSA (2) BHIE3ragaHoi BeMnInHN N, Oyme:

0,8284Nscosp + N3 —P =0;
3B1JIKH, BPaXxOBYIOUH, 110 = 45°, oTpuMaHo

N;=P/1,5858 =200 xH/1,5858 = 126,1 kH;
a TaKOX

N, =104,5 kH; N; = 73,9 kH.

[lepepisu cTepkHIB 3 YMOBH JOIYCTHMHUX HAIIPYKEHb MOTJIHN O CTAHOBUTH:

—crepxenb 1. F =Ny/[o.] =6,16 oM

—crepxkenb 2: 2F = Ny/[c,.] = 6,53 cM?;

—crepxenb 3. F = Ngy/[o,,] =15,76 eM’

Haii6inmemmit mepepiz F orpumano mns wmimgHoro crepxHs 3. Tomy, mo0
3aJJ0BOJILHUTH YMOBY 3afaui Fi: F,: F3 = 1:2:1, BuOpano HacTynHi po3mipu mepepiziB
CTEPIKHIB:

Fi1=15,76 cM*; F,= 31,52 eM’; F3= 15,76 cM”,

Marepian y moBHiil Mipi BUKOPUCTaHHUNA TUTBKH U CTEPIKHS 3, € HANPYKSHHS
cranoBnsaTh 80 MIla, HatomicTh crepxkHi 1 i 2 HegoBaHTaxeHi, 00 HampyXeHHS
CTaHOBJIATH BIANOBIAHO 61= 46,9 MIla i 6,= 33,2 MIIa.

219. OnHopigHa HenmedopMmiBHa Oanka AB Baroro Q yTpuMyeThCS B TOPHU30HATLHOMY
MOJIOKEHHI 3 JIOTIOMOTOK CTEepkHIB 1 1 2 sk mokazano Ha Puc. 182. OOumciautu
HATpyKeHHs B crepxHax. laui: Q=240 kH; a=1 m; a.=30% F; =F, =F =10 c™m%;
E =2-10° MITa.

Puc. 182
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220. CrepxHi 1 1 2, mo HiATPUMYIOTH XKOPCTKY 1 HeBaromy Oanky AB (Puc. 183),
oxomomkeHo Ha AT. PospaxyBatm cunm 1 HampyXeHHS B CTepXHiIX 1 1 2.
Haui: AT=—-40K;1=1wm; F; =F=2cm% F, =2F = 4 cm% E = 2:10° MIla;
a=12510" 1/K; p = 45° o = 30°.

Puc. 183 Puc. 184

221. Onuopinna HenmedpopmiBHa ©Oanka AB  Baroro 200 kH migrpumyershes
B TOPU3OHTAILHOMY IOJIOKeHHI cranesumu crepkasmu CD i BC 3 mepepizamu
F = 8 cm® xoxen (Puc. 184). Po3paxyBaTi HampyKeHHs B MONEPEUHHX Mepepizax
CTEPIKHIB.

222.CucteMy 4YOTHUPBOX CTEp)KHIB, JBOX CTajeBHUX (C) i ABOX MimHUX (M) OJHAKOBOI
noBxuHM | Ta momepeuynux nepepiziB F (Puc. 185), oxomomkeno na AT = — 50 K.
Po3paxyBaTy cHiIH 1 HaNPY)KEHHS B CTEPXKHSAX, @ TAKOK BEPTHKAJIBHE TIEPEMIIICHHS
toukn A. Jlani: 1 = 1 M; F = 4 em% o = 30% E. = 2E, = 2:10° MIla;
o = 1,25:10° 1/K; a,, = 1,65-10° /K.

Puc. 185 Puc. 186
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223. [Ilpn MoHTaxi cTepXHEBOI cUCTeMH, IMoKasaHoi Ha Puc. 186, 3ayBaxuium, 1o
CTeP)KCHb 2 3aKOPOTKMA Ha BeNMWYHHY O. SIKi Cuimm 1 HampyXeHHS OyIyTh
y CTepXKHSIX micis BuMymeHoro Montaxy? Jaui: & =2 mm; 1= 1 m; F = 3 em? —
nonepedHi nepepizu crepxkuis; o = 30°; E = 2,06-10° MI1a.

Po3B’sa130Kk

Cwin, ski IiIOTh Ha BY301 A, a TakoXK HWOTro TEpeMiIleHHs 0 TOYka A"
B MOETHAHHI 3 BUJIOBXKCHHSMU CTEPKHIB ITiCIIsI MOHTQXXY CUCTEMH, MOJIAaHO Ha puc. 187,

Puc. 187

Cucrema € OMH pa3 CTATUYHO HEBU3HAYHOIO. /[Ba pIBHAHHS CTaTHKH 1 PIBHSIHHSI
nepeMilIeHb IS By3iia A MalOTh BUTIIS:

> Pi=N;sino—N;sino.=0, (1)

> P,i=N,—N,cosa.—N;cosa =0, (2)

Al, + Aly =3. @)
cosa

3 piBusiHEA (1) orpumano, mo N; = N, a 3 piBasHHS (3), BpaxoBYyIOUH, IO
Al =4N,I/3EF i Al, = N,I/EF, 6yne N, = 6EF/l1 — 4/3 N;.
[lincTaBmsaroun BUIIEBKa3aHi 3aJIEXKHOCTI Y piBHSIHHA (2), OTPUMaHO:
%—%Nl— N, coso— N, cosa=0;
3Bijgcu, BpaxoByrouH, mo a=30°,
3(3v3-4) —
11
Ta, migcrasisgroun yrcnosi aaHi N; = N3 = 40,32 kH, 3 (1) 1 (2) N2 = 2N;cosa = 69,8 xH.
BinmoBigHi Hanpy>KeHHS CTAHOBIISITH:
o1=03=—40,3/3 =-13,4 xl[la=— 134 MI1a;
o,= 69,8 /3 =23,3 klla= 23,3 MIla.

N, =

224. CumeTpuyHa CHUCTEMa CTEPKHIB, IBOX IIopaitoMiHiioBux 1 1 4 Ta ABOX MigHHX
2 i 3, HaBaHTaxeHa cwiol P sk mokazano Ha Puc. 188. flkoro Moxke OyTu
HaitGbma BemunHa e P? Jani: h= 1 M; F; = 2F, = 10 em%; o = 45°; B =30°
[o,1] = 60 MIla; [c,,] = 80 MIla; E; = 0,72- 10° MIIa; E; = 1,1-10° MITa.
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Puc. 188

225. Tpu moHTaxI1 crepxHeBol cuctemu (Puc. 189) MOHTaXHY HETOUYHICTh O JIKBIIOBAaHO

226.

227.

BUMYIIIEHUM 3 €THAHHAM By31iB A 1 B. Po3paxyBatm cuiam B CTEpKHSX.
Jani: & = 1 mM; o = 30°% F = 2 cm® — monepeunuit nepepis crepxis; 1 = 1,2 M —
JIOBXXKHHA cTepkHiB 1,213; E=2- 10° MITa.

Puc. 189 Puc. 190

VY crepkuesiit cuctemi (Puc. 190) narpito ctepskens 1 Ha AT. Po3paxyBatu cunu
B crepxuax. Jaui: AT = 100 K; 1 =1 m — noexuna crepxHiB 3, 4, 51 6; B = 30°;
F = 4 cm® — nonepeunwuii nepepis crepxis; E = 2-10° MIa; a. = 1,25-10° 1/K.

B crepxnesiit cucremi (Puc. 191) crepxenb 1 BUSABUBCS 3aKOPOTKUM Ha BETUYUHY
A. OOYUCTUTH HANPYKEHHS B CTEPXKHSX IICIS BUMYIICHOTO 3’€THAHHS BY3IiB A
1A Jaai: A=1mm; [=1Mm; F=2 om?= const; E =2-10° MITa.

Puc. 191 Puc. 192
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228. Y crepxuesiii cuctemi (Puc. 192) crepxai 2 1 6 3akopotki Ha 6 = 0,5 MMm. Po3paxysatu
CHJTH B CTEPXKHSX ITiCIISI BUMYIIIEHOTO MOHTAXY 1 HABAHTaKEHHS 11 OJJTHOPITHUM OJIOKOM
aroto Q. Jlani: Q =200 kH; 1=1 m; F =2 cm?= const; E = 2-10° MITa.

2.5.3. IIpocropoBgi 3agaui

229. Slxor MakCMMalTbHOKO Baroro () MOYKHA HABAHTAXKHTH CUMETPUYHY CHCTEMY YOTHPBOX
cTepsKHiB, rokasany Ha Puc. 193. Jlani: 1 =2a =2 m; F =4 cm® = const; [op] = 160 MITa.

Puc. 193
230. HenedopmisHa Kpyria TUTHTA S —— P
3HAXOOUTECA Ha IIITH  OJHAKOBHX \

CHMETPHUYHO PO3TAIIIOBAHUX CTOBIIIISX.
Po3spaxyBary CHIIM B OKPEMHX CTOBIIIISIX
HiCJUI HaBAHTAXKCHHS II0JIOBUHU IUIUTHU
cworo p (Puc. 194). aui: p = 50 rTla;
D=2m R=80cm.

Puc. 194
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231. Ha xBanmpatHy HeneoOpMiBHY IUTUTY, IO MiATPHUMYETHCS YOTHPMa OIHAKOBUMHU
CHMETPUYHO PO3TalIOBaHUMH Tmianopamu, aie cuna P (Pumc. 195), npuxmamena
B Toulli A(Xo, Yo). Po3paxyBatu cuim B migmopax. Hanmi: P = 240 xH; a = 1,2 wm;
Xo = 80 cM; yo =40 cm.

2a

N\

¥

’
'

Y

Puc. 195

2.6. Pi3ni 3aBpanHs

Baroro (Puc. 196). [loxmagaroun, 110 B KOXKHOMY

232. Konona HaBaHTakeHa cuiioro P ta BiracHoro
- P
MOMIEPEYHOMY TIepepi3i KOJOHH HATIPYKCHHS

OJIHaKOBI 1 cTa”oBIATE & = P/Fj, Bu3HaunuTH :
nepepi3 KOJIOHH ISl IOBUTLHOTO 3HAUSHHS X 3 } F(x)
Ta i moBHe BkopoueHHs. Jlani: P = 800 xH; i
Fo=400 cm®; h =8 m; v = 8,9 kH/™M>; b =
E =1,1:10° MITa.

Puc. 196 ' '

233. beroHHa konoHa BrcoTOl0 16 M ctuckaerbes cmnoto 100 kH i BmacHoto Baroto. 3i
CKITBKOX PIBHMX YacTWH MOTPIOHO BHTOTOBUTH IIF0 KOJIOHY, MO0 ii 00'eM OyB He
Oinpm, HiXX Ha 2% OinemKM Bix o0'eMy IUis Tak 3BaHOI PIBHOMILHOI KOJIOHH.
Jani: y = 22 xH/M® — nuroma Bara Geromy, [6] = 32 MIla — momycrtume
HaNpY>XEHHS CTUCKY Ui OCTOHY.
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234. HeBaroma sxopcTka Oanka AB migBimeHa Ha MiTHOMY (M) Ta cTaJleBOMY (C) CTEpKHI
AK ToKazaHo Ha Puc. 197. Jlns AKoro 3Ha4eHHA X MOXKHA JIOMYCTHTH HAWOIIBITY
BeNMUMHYy cui P? O0uncnuTy BeNMWYHMHY Ii€l CHIM 1 KyT, Ha KM TOBEPHETHCS
toxmi 6anka. ani: 1 = 1 m; F,, = 10 eM?; Fe = 4 oM’ [opu] = 80 Mlla; [o,;] = 200
MIla; E, = 2E, =2-10° MITa.

»,

Puc. 197

235. BiciM piBHOMIPHO pO3TalIOBaHMX CTAJEBUX CTEPKHIB OJHAKOBOI JOBXKWHH Ta
OJTHAKOBHMH TIOMIEPEUYHUMH Iepepi3aMH MiATPUMYIOTH >KOPCTKHH HEBaroMui
enemeHT ABC (Puc. 198), Ha sxuit mie cuma P i1 posmonineHe HaBaHTaXKEHHS (.
O6uncnuTy IO MonepedHnx nepepisiB crepxkHiB. Hani: q = 20 kH/m; [ = 8 m;
P =2ql; [o,] = 150 MITa.

Puc. 198 Puc. 199

236. SIma rmubunoI0 h,BUKOMaHa B MOKpil IWHI, YKJIaJeHa IUIMTaMH, 0 YKpiIUIeH1
JepeB'sSTHUMU BEPXHBHOIO (B) 1 HHXKHBOIO (H) PO3MOpKaMHU 1O OJHIN Ha KOXEH
Merp raubuHu BUiMKH (Puc. 199). Sxmit moxe OyTm MiHIManbHUN Tepepi3
BEPXHIX 1 HIDKHIX PO3MOPOK, SKIIO AOMYCTHMI CTHCKAIO4i HampyXeHHS s

nepeBuHn [o.] = 10 MIla, a THCK TIpyHTY Ha IUIUTY 3MIHIOETHCS 3TiJHO
PIBHSHHS:
p= —%Xz +vyX, me h=3 m; y =22 kH/M® — niuroma Bara rpyHTYy.

237. XKopctka Oanka AB, Moxe moBepTaTHCS HABKOJIO IIAPHIPY A 3 TOPH30HTAIBHOTO
nonoxeHnss AB 1o BeprukanpHOro monoxenHs AB' 3a momomororo Tpoca BCD
(Puc. 200). Sxuii MakcuManbHUH BaHTaX Q Moke OyTH MiABiIEHUH Ha KiHLI OajKu
AB, sK1I0 10IyCTUME HanpyKeHHd B Tpoci [6,] = 100 MITa? Jlani: 1 = 5 m; o = 45°%;
F = 2 cm® — mepepis Tpoca.
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Puc. 200

238. B sxux Mexax 3MIHIOBAaTHMYThHCS HANPYXKCHHS B TONEPEYHOMY Tepepisi MTOoKa
1 HOr0o BUJIOBKEHHS IIiJ] 4aC TIOBHOTO IMKJIY POOOTH IMapOBOi MAIIMHU 3 TUCKOM P
napu (Puc. 201). Hani: p = 1,1 MIla; 1 = 80 cm; D = 40 cm; d = 6 cm;
E =2-10° MITa.

ITOK
‘ l P
.

¢D| == -

1
Puc. 201

239. CrepxxHeBa cuctema, MoOyJoBaHa y BUMIISAAI npaBmibHOTO M'aTHKyTHHKAa ABCDE,
HaBaHTaxkeHa cwioio P (Puc. 202). Po3paxyBaTu cwiu B CTEpXHSIX Ta X TUIOMNI
nonepeynoro nepepisy. Hani: P =160 xH; 1= 1 m; [6,] = 2[c.] = 200 MITa.

:C >
e OB
o
P
v
A
Puc. 202 Puc. 203
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240. 1Ba craneBi cTepxHI HaBaHTaxeHi cuioto P sk mokazaHo Ha Puc. 203. Ins sikoro
KyTa 0 Bara IJIOi cHCTeMH OyAe MIHIMAaJIbHOIO, SKIIO BEIWYHHA JOMYCTHMHX
HaTpPYy>KeHb I 000X CTEP)KHIB € OJJHAKOBOIO?

241. CumeTprvHa CUCTEMa CTAJICBUX CTEPXKHIB HaBaHTa)KEHA CHJIOK P sk Mmoka3aHo Ha
Puc. 204. IIpuitmaroun, mo BigoMa JOBXHHA | 1 JOIMyCTHUMI HANPY>KEHHS PO3TITY
[0,], 3HAlTH, 11 KOTO KyTa 0. Bara CTepKHiB Oyjie HaliMEHILOIO.

Puc. 204 Puc. 205

242. Jlpit miamerpoMm 2 MM TijiBimieHu# i HaBaHTakeHui Baroo Q = 40 H (Puc. 205).
Slkoro Moke OyTH HaliMeHINa BEeIMYWHA MPOTUHY f, AKIIO HANPYXEHHS B IPOTI HE
MOXyTh niepeuiryBatu 240 MIla? Jlani: 1 = 3 M; ApiT BBakKaTH TOHKOIO THYYKOIO
HEBaroMor HUTKOIO.

243. Cranesuii npit niamerpoMm d = 2 MM HATATHYTO MO TOPHU3OHTAI MiX MifmopamMu A
i B (Puc. 206). Ipuiimaroun, mo ApiT € igealdbHO NpAMUA Ha BiApisky AB,
po3paxyBaTd MaKCHMallbHE BEpTUKaNbHE MepeMimeHHs Toukd C i BIUIMBOM
HaBaHTAXXEHHs, CIPUYMHEHOTO MaJaroyol0 Macol m = | Kr, IO Magae 3 BHCOTH
h = 20 cm. Jani: 1 = 10 m; E = 2:10° MIla; ApiT BBaXaTH TOHKOI THYYKOIO
HEBaroMol0 HUTKOIO.

m -—A—
: h
A C, B
i 12 :
1 .
Puc. 206

244, Migauii opit 31 cranuMm mepepizoMm HaTArHyTHd Mix onopamu A i B (Puc. 207).
[Micnst obneneHiHHA JPOTY BUSBUIIOCS, IO MaKCHMallbHE HOro MpPOBUCAHHS
301IBIIMIOCS y JABa pasu, a HANPYXKEHHA B JPOTI IOCSIIH BEIHYHHH [G,].
Y CkinbKH pa3iB HampyKeHHs y OpoTi Oyaum MeHu nepen oOneneHiHHAM?
Hani: 1 = 100 m; fnax = 4 M (micnsg obneneninns); [6,] = 120 MIla; y = 86 kH/™m
— [mMTOMA Bara Miji.
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PN

W

Puc. 207

245. YV 3’ennanHi, HaBaHTaxxeHOMy cuioto P (Puc. 208), pospaxyBatu niamerp D
1 BucOTy h romoBku crepxHs. BukopructaT yMOBH MIIHOCTI CTEP)KHS Ha PO3TAT,

a TakoX TOJIOBKM CTEpKHA Ha 3pi3 1 3muHaHHA. [lani: [c,] = 140 Mlla;
[05] = 80 MI1a; [o,,] =250 MIla.
h K e -
! d,
. $1.6 ¢ ;
. od
y J' P ¢d 1 5
¢D Bl SEE T TR R, -.-..v-.---(H

Puc. 208 Puc. 209

246. OOYUCTUTH JOMYCTHUMY JOBXHHY KOMIUIEKTY OOCamHMX TpyO y CBEpUIOBHHI,
3aHYpEeHHMX y CyMimn BOAM i TOMHE 3 mmToMo0 Barolo v = 11 xH/M®. Tpy6u
€ CTaJlbHMUMHU 3 MOTOHHOW Baroto q = 0,32 kH/M Ta 3’eqHaHMMHU SK TOKa3aHO Ha
Puc. 209. Hani: d; = 162 mm; d; = 153 mm; o, = 320 MIla; n = 2 — koedirieHT
3amacy MirHocTi; v, = 78,5 kH/mM® — nuroma Bara craii.
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Po3nin 3
Hanpy:kennii i nepopmMoBaHu CTAaH

1. Hanpyowcenuii cman 6 008invHiti mouyi meepoo2o mina 6U3HAYAIOMb GeTUUHU

Oes'smu CK1a008UX HANPYJiCeHb O, , O, ,0,,T

v wy + Tyzs Txg s Ty Ty s Tox - Lett cman onu-

CyeEmMvCsl MEH30POM HANPYIHCEHD.!

To=|1 0y 7,

o, To T
z-ZX

abo 3 GUKOPUCMAHHAM €leMEeHMAPHO20 NAPATIeleninedd 3 HeCKIHUeHHO MAIUMU PO3-
Mipamu ¢ mouyi i3 CKIA008UMU HANPYIICeHb Ha 1020 cmoponax (Puc. 210).

OZ

Ty

1’ 'E
ll W

—>
UY
T
- —— - - _—_—’
*Y’q
Y

Puc. 210
x
Arwo OiticHi HANPAMKU CKIA00BUX HANPYIHCEHb € MAKUMU, K nokasano Ha Puc. 210,
mo ix esajcaromb 000AMHUMY, 4 AKWO NPOMUNENHCHI — MmO 6i0'emuumu. Jlecko

ecmanosumu, wWoO Mdaronmov MiCLle HacmynHi 3A1eHCHOCNI: Txyzryx; Tyzzryz;

Ty, = T,y » AKI HA3UBAIOMb 3AKOHOM RAPHOCMI OOMUYHUX CKAAO0BUX HANPYIICEHD.

2. [na 008inbHO20 HANPYHCEHO2O CMAHY ICHYE MaKe NOJONCEHHS Ocel NPAMOKYMHOL
cucmemu KoopouHam Xx y I 8 OaHili mouyi, wo HA CMOPOHAX eLeMEeHMAPHO20
napanenenineda OismumMyms MIIbKU HOPMANbHI Hanpydcenus. Taxi HanpysiceHwHs
HA3UBAIOMb  207I06HUMU.  Benuuuny — 20/106HUX — HANPYICEHHA  OOUUCTIOOMb
3 HACMYNHO20 PIGHAHHA:

o’-m - o’+x, o-1,=0,

de: m=o,+o,+0o,,

— 2 2 _ 2
m,=0y 0yt0, 0,10, 0,7, ~Ty,~T),,
Oy Ty Ty
T3=|Ty Oy Ty
Ty Tyz o,
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Benuuunu eupasie 1w, m, | 7TyHe 3MiHIOIOMbCA 6 OaHill mouyi npu nosopomi

cucmemu KOOpOUHAm Xyz i momy ix Ha3u6aomb 6USHAYHUKAMU ONOPY Mamepiaiie.
Komnonenmu  euwenooanozo pienanna 3aexcou Oiticni. Ak npaeuno 60HuU
NO3HAYAIOMbCS MAK:

0,20, 2053.

3. Honoowcennsn nepepizy, 6 sAKOMY OIi€ 20]108He HANPYICEHH 01 GIOHOCHO ocell
cucmemu KOOpOUHAT XYZ, OOHO3HAYHO GU3HAUAIOMb KYMU, AKI YIMEOPIOE HOPMATL
00 Yybo2o nepepizy 3 ocamu xyz. Hanpsamni xocunycie yux xymis, ki 8i0nogiono
nosnauaiomvcs I, m, n, 8i0HocHO oceul X, y, Z 00YUCTIOIOMbCA, PO38'A3VI0YU
cucmemy piGHAHb:

(o, —oy) I+ 7, m+7, n=0,
Ty I+ (cry -0 ) m+7,, n=0,
7, I+ 7,,m+ (o, — o, )n=0.
AHanoeiuno 3HAxo00sMb NOJIOJNCEHHS Nepepizie, 6 AKUX OiFMb 20108HI HANDYICEHHS
o, 0;.
4. Taxi oc eupasu, siKi nOOAHoO 0118 Hanpydcenv ¢ nynkmax 1, 2 i 3, € maxoxc i ons

Ooeghopmayiii. [Jocmamubo mMinbKu 3amicmb HOPMATbHUX HANPYICEHb NiOCMAsumu
6I0N06IOHI  207106HI  Oehopmayii, Hanpuxnad o, NOMpPIOHO 3amiHumu Ha &,

a OOMUYHI HANPYHCEHHs 3aMIHUMU NOA08UHON 8I0N0GIOHOI 00 eMHOI  Oeghopmayii,
, 1
HANPUKIAO Ty, 3AMIHUMU HA E;/Xy.

Tenzop oepopmayiii Oyoe mamu uenso:

e, Yy Va
2 2

T=[D o e
2 Y 2
Vax @ e

5. B nanpyoicenomy cmati, 300paxcenomy na Puc. 211, ¢ nepepizi ADEB, napanens--

HOMY 00 oci 3, HOpMANbHI [ OOMUYHI HANPYICEHHA Oy I Ty, OOUUNLIOIOMbCA 3

8Upasis:

:GI +0, +O'1 — 0, c0s2 ot
2 )
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Puc. 211

Iicna euxnmiouennsi napamempa o 3 GUYE32A0AHUX DIGHAHL, 00EPIHCAHO HACMYNHY
3ANEIHCHICb MidIC HANPYHCEHHAMU T, | T, ma 01, 07

2

o, t+o o, —O
_ o 2 | 4.2 = S 2
2

X X
2 y
Le € pignannsa koaa, nooaro2o Ha puc. 212.

T A

Puc. 212

Kono, nooane na puc. 212, nokasye, axi éenuduHu i 018 AKUX KYymi8 0. NPULMArOmb
HOPMANbHI | OOMUYHI HANPYICEHHs y po32nidysanomy nepepizi. Ilomimuo, wo
MAKCUMAJIbHE HOPMAIbHI Hanpydicenns o1 6yoymo oas kyma o = 0 minimanvuumu,

0y, — ona kyma a = 90°, a maxcumanvui Oomuuni Hanpyscenus pieni (o —o,) /2 -

ons kyma o = 45°. 3 Puc. 212 maxodc 8UOHO, WO KOO MOICHA HAPUCY8AMU, NPU
BIOOMUX 20TOBHUX HANPYICEHHAX O | O,.

91



6. B mpugicHOMy HaAnpyjiCeHOMY CMAHI 3MIHY HOPMANbHUX | OOMUYHUX HANPYICEHb O
mpvox xapakmepHux nepepizie F1, F, i Fs, nokazanux na Puc. 213, 3anexcno 6i0 kyma
iX noeopomy, MoxicIU0 NOOAYUMU HA BIONOGIOHUX KOIAX, 36AHUX MAKONC KPYeaMu
Mopa (Puc. 214). Hopmanvui i 0omuuni HanpysiceHus 6 008iibHOMY nepepizi F
(Puc. 2132) nooano 8i0nogiOHUMU MOUYKAMU 8 3AUMPUXOBAHIL 001ACI MPbOX KPY2i6

Mopa (Puc. 214).
2

-
S
>
~
~
~
o = = - - -
-

Puc. 213

Puc. 214

3.1. JliniiiHuil HANpYy’KeHUil CTaH

1. Jlna oonogicnoeo posmsaey 3 uanpyxcenuamu o (Puc. 215), nopmanvui i domuuni
HANPYICEHHS ) 3A3HAYEHOMY Nnepepisi, HOpMAlb K020 YMEople 3 giccio 1 kym a,

OnuUcCyromsCs eupasamu.

2 1+ cos 2«
o, =0C0sS azaT,

- o .
razasmacowzzsta.
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Puc. 215

2. 'V eunaoky ninitinoco posmsey, 6yoyiouu mpu xpyeu Mopa, ax nokazano euue
6 nynkmi 6, MOJICHA NePeKOHaAmuch, Wo 06a 3 HUX HAKIAOAIOMbCA, A Mpeme
3600UmMbCsL 00 MOUKY K noxazano Ha Puc. 216.

Puc. 216

247.Y posrarysanid mmactuHi 6 = 100 MIla. BusHaunTi HOpManbHi 1 JOTHYHI

HANpy)XCHHS Ha CTOPOHaX pIBHOCTOPOHHBOIO TPHUKYTHUKA, IIOKa3aHOIO Ha
Puc. 217.

/‘n

T"]L
vy

|
I
i
v

i
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|

i

i

|
v

M

il

vy

Puc. 217
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Po3B’a130Kk

Hopmam no mepepisiB, sKi CIIBIAAarOTh 31 CTOPOHAMH PiBHOCTOPOHHBOTO
TPUKYTHHKA, IIOKa3aHoro Ha Puc. 217, yTBoprotoTh 3 Biccto X KyTth 45°, 165° 1 285°.

HopwmanpHi i JOTHYHI HANIPYKEHHS Ha CTOPOHAX TPUKYTHHUKA CTAHOBIISTH:

~45°:

6,0 =0c0s” a=100 cos’ 45°= 50 Mlla,

T,, =0sinacosa= 100 sind5°cos45° = 50 MIla,

~165°:

o, ., =100 cos’165° = 93,3 MITa,

165°

T ., =1005sin165°cos165°= —25 MIla,

165°
—285°:
6,0 = 100 cos” 285°= 6,7 Mlla,
7., =100 sin285°c0s285°= 25 MITa.

285°
HamnpyxeHHs Ha CTOpOHax pO3IJsAyBaHOrO piBHOCTOpOHHLOFO TPUKYTHHKA

okaszaHo Ha Puc. 218.

93.3 MIla

50 MITa

6.7 MIIa
Puc. 218

248. B meBHOMY Tiepepi3i CTep)KHS, IO CTUCKAETHCS, NIIOTh HaNpyXeHHs o, = —60 MIla,
T, = 24 Mlla. SIxi excrpeManbHi HOPMAalbHI 1 JOTWYHI HAIMpPYXCHHS BHHUKAIOTH

B I[LOMY CTEPKHi?

249. CrepKeHb CTHUCKA€TbCsl HampyxkeHHsM o = —160 MIla (Puc. 219). Hdnsa sxux
niepepisis |t,| = 40 MIla?

G

iy




250.

251.

252.

253.

254.

255.

256.

257

CtepkeHb 3 KpPyroBUM TmiepepizoMm po3rsaryerbes cuiamu P = 90 xH. Jlns sikoro
JiaMeTpy CTEepP KHSI MaKCUMaJIbHI JOTHYIHI HApy>KeHHS He repeBumaTh 80 MIla?

Skoro Moxke OyTu cuia, sSiKa PO3TATYE NPU3MATHYHUI CTEPXKEHb 3 MOMECPSUHUM
nepepizoM 4 cM%, SKIO B JKOXHOMY Iepepi3i JOTHYHI HAIPYKEHHS HE MOXKYTh
nepeBuIyBaT Benmnuuau 60 MIla?

V monepedHoMy Tepepisi po3TAryBAHOTO MPU3MATHIHOTO CTEPXKHS PIBHOMY 3 CM’
JIIFOTh HOpMauTbHI HamnpykeHHs 120 MIla. Po3paxyBarn BemnuuHy BHYTPIIIHIX CHUT
B IIepepi3i, HopMah 10 SKOTO YTBOPIOE 3 BicCIO cTepxkHS KyT 30°.

[InactuHa 3 TomepeyHUMHU po3MipaMu b X h = lcM X 4cM pO3TATYETHCS CHIIAMH
P = 80 xH. Po3paxyBaty HOpMaibHi, TOTHYHI 1 TIOBHI HAINPYXXEHHS B Iepepisi,
HOPMaJIb JI0 SIKOTO YTBOPIOE 3 BiCCIO CTEPKHS KYT o = 45°.

B momepeunomy mepepi3i po3TAryBaHOTO CTepkHs HitoTh Hampyxeras 200 Mlla.
BusHaunTH rpagivyHo nepepi3u, B IKMX JOTUYHI HanpykeHHs € piBHuMu 50 MITa.

[Ipu3maTnyHMl CTEp)KEHBb 3 TOMEPEYHUM TepepizoM 8§ cm? PO3TATYETHCS CUIIAMU
160 xH. BusHaunTu niepepisu, B SIKuX MOBHI HanpyxeHHs piBHI 100 Mlla.

3amaHo HampyXeHwWi cTaH, nokasanwmii Ha Puc. 220. [ng sxoro t 1me Oyzae craH
JHIAHOTO PO3TATY?

4
A
[MIIa] [MIIa] Oy
D — <«
80
80
40
'[ __’
e v G
v 40
Puc. 220 Puc. 221

. Bizomo, mo HampyxeHui#l craH, mokazaHuii Ha Puc. 221, € miHIAHUM pO3TATOM.

Busznauutn BCJINYMHY HAIIPY>KCHbB Gy.

3.2. Ilnockuii HANpy:KeHUii CTaH

1. IInockuii nanpyosiceHuti cman UHUKAE MO0, KOAU 084 20J106HI HANPYIHCEHHSL BIOMIHHI
8i0 HYJIA.

2. Konu nanpyosicenns € OLbwumMu HYJis, HANPUKIAO HANPYICEHHA 01 1 Oz, MO 3MIHY
HOPMANbHUX | OOMUYHUX HANpYdcenb 6 nepepisi, nokazanomy Ha Puc. 222,
y 3anedicHcmi 8i0 Kyma o, nokazye kpye Mopa (Puc. 223).
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A 4

(o

Y a+E4? T

a+E 4)

Puc. 222 Puc. 223

3 Puc. 222 i Puc. 223 cnidye, wjo nogopom noxazaHo2o nepepisy Ha Kym 0. 03HAYAE
nepemiujentst MouKy, wo ONUCYE Hanpydicenuti cman Ha kpy3i Mopa, na kym 2« .
Omoice, nosopom nepepizy Ha kym 90° oznauac nogopom npomensi na xkym 180°
(Puc. 223).
Hopmaneni i 0omuuni nanpyscenusn 6 nepepisi, nokazanomy na Puc. 222, onucyroms
8UPAZAMU.

o, +0 o, —
1 2 41

. O
o,=0,c0s’a+o,sin*a= 2 cos2a,
2

. . o, -0, .
Ta:O'ISIHOZCOSOZ-O'ZSIHOZCOSOZ:TSIHZ(Z.

. 3 Puc. 223 cnidye, wo HaasHicmv CKAA008UX HANPYHCEHb 8 NIOCKOMY HANPYHCEHOMY
Cmami Ha 080X G3AEMHO NEPNEHOUKYIAPHUX NAOWAOKAX 00360751 NobYydysamu Kpye
Mopa. B3aemo38’830K CKIA008UX HANPYICEHb HA SPAMHAX NPAMOKYMHO20 eleMeHmd
noxaszauo Ha Puc. 224.

G_l’

T E )

. SO
Ox Ox
z.n'
O Ty~ I

A J

q.
Puc. 224
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4. AHxwo naockuil HanpysiceHull cman 8 mouyi 3a0ano sk Ha Puc. 224, mo nobyoosy
kpyea Mopa noxazano na Puc. 225.

A
T

(Cx )

2a,

QV

O gin Omax

(G5 T

Puc. 225

36i0cu cridye, wjo 20108HI HANPYIHCEHHS Omax I Omin OOUUCTIOIOMb i3 8UPA3Y

max_O'X+O'y " GX_O-y 2
min — - 5 +Txy'
2 2

a Kym Oy, Ha AKUU NOMPIOHO NOGEPHYMU eleMeHm ) HAnpsaMi 3a 200UHHUKOGOIO

cmpinxoro(Puc. 224), obuucnioroms i3 gupa3sy

27
tg2a0 Z—ﬁ .
X y

O,

258. Bu3HA4NTH IOJIOBHI HANPYXKEHHS G,, G, | G5 JUIS HAIPY)KCHUX CTaHIB, IIOKA3aHHUX

Ha Puc. 226.
a) 4 20 o) 20
[MITa] — ‘e
40 0
80 60
-« . I
]
Puc. 226
Po3B’sa130Kk

Bennunayn HOpMaJbHUX MakCUMAaJbHHUX 1 MiHIMAIBHUX HaIpy>KeHb B Iepepizax,
NEPIEHINKYISIPHUX OO IUIOMIMHU PUCYHKA, BU3HAYAIOTHCS 3 MOJAHOTO BHILE BHUPA3y,
a TOTIM, BPaxOBYIOUM 3aJISKHICTh MDK TOJOBHHMHU HANpYKEeHHAMH (O, =G, >0;),

BCTAHOBJIIOIOTH 1X 3HAYCHHS.
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Hanpy>xenuii ctad Ha Puc. 226a
ox = 80 MIla; o, = 20 Mlla; o, = - 40 MIla.

2
o 80+ 20 i\/(SO—ZOj + (L40) =504 50 MITa

min 2 2
3BIJICH Opma=100 MIla; 6in = 0.
OcTaTto4yHO 3HAYCHHS TOJIOBHMX HampyxeHb: o; = 100 MIla; o, = o3 = 0.

BusiBnisieThest, 1110 11€ OyJ1e CTaH 0CBOBOTO PO3TSTY.

259.

260.

261.

262.

263.

264.

Hanpyxenuii crad Ha Puc. 2260:
ox= 60 MIla; o, = - 20 MIla; 1., = - 30 MIIa.

2
o= 60+(-20) , (60—(—20)J + (230 = 204 50 MITa
2 2

3BIICH O max = 70 MIIA; 6 min= - 30 MIIa.
Ocrarouno Oyne: 61 =70 MIla; 6, = 0; 63=- 30 MI1a.

Ha cTopoHM mNpsMOKYTHOTO eleMeHTa JiloTh HampyxkeHHS oy = 40 MIlla
i 6, = —40 MIla. BusHauuTu HampyKeHHs, sKi J[II0Th HA CTOPOHH €JIEeMEHTa MiCJls
MIOBOPOTY HOro Ha KyT 45°.

3ajaHo HampyxkeHuil craH oy = 100 Mlla; o, = —20 MIla i 1, = 30 MIla.
Bu3HauUTH rOJIOBHI HAIIPYKCHHS.

VY mI0cKHX HampyKeHUX CTaHaX Ha TPaHAX MPSMOKYTHUX €JIEMEHTIB JIiIOTh TOJOBHI
HanpyxenHs (MIla) Bignosiguo pieui: a) 160; 80; 6) 100; — 40; B) 80; — 80;
r) — 20; — 100. O6uucnuTy 1S BCIX LUX BUMAJAKIB HANPYXKEHHSA Oy , Oy 1 Ty Ha
TpaHAX €JEeMEHTIB Micis moBopoTy ix Ha kyT o = 30° IlpuitHsiTH ©) Ha TpaHi,
HOPMaJIb JI0 SIKOTO YTBOPIOE KYT 0. 3 O1JIBIINM i3 HAPYKEHb.

3ajaHi TUIOCKI HANPYXKEHI CTaHW, BUPaXKEHI dYepe3 TOJIOBHI HANPYKCHHS:
a) 120; 20; 6) 100; 0; B) 40; - 40; m) 20; - 120. OOUUCIUTH IS 3TaJTaHUX
Halpy>KeHUX CTaHiB HOpMalbHi, AOTHYHI 1 TOBHI HampyXeHHS B Iepepisi,
HOpMAaJIb 10 SIKOTO YTBOPIOE KyT o = 60° 3 OUIBIINM i3 TOJIOBHUX HAINpPYKEHb.
BusHauuTu Takok KyT P, SIKHH YTBOPIOE€ MOBHE HANPY>KEHHS 3 IUIOLUIUHOIO
1IBOTO Mepepisy.

3a/laHO HACTYIIHI MJIOCKI HANPY’KEHI CTaHU BiANOBIJHO Yepe3 CKJIAIoBi o, , o,

i Tyy a) 160; 80; 20; 6) 100; 50; - 10; B) 80; - 40; 40; r) 50; 50; 20;

n) - 20; - 80; - 20; e) - 40; 60; 30; €) 0; 0; 40; x) 80; 0; 40; 3) 0; 50; 20;
i) - 20; - 20; - 20. OOuYMCAUTH 3HAYCHHS EKCTPEMAJIBHUX HAIpPYXXEHb 1 KyT 0o,
Ha SKUA TOTPIOHO TOBEPHYTH KOOPAHMHATHI OCi Xy, mo0 oTpuMmat:u IIi
3HAYCHHS.

B mnockomy HampyxkeHoMy cTaHi 6, = 40 MIla, 6, = —80 MIla i 1,, = 40 MIla.
Busnauntu rpadiuHO 1 aHANITUYHO TIOJNOXKEHHS IHepepi3iB, B SKHUX MOBHI
HaNpy>XCHHSl yTBOPATh HaWMEHIIMH KyT 3 IUIOIIMHOIO mepepidy. Kyt momatu
BiJTHOCHO HAIIPSMKY TOJIOBHUX HAIPYKEHb Oj.
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265. 3a1aH0 HaNpy)KEHUI CTaH Yyepe3 HOro CKIIaaOoBi, 1[0 BUHMKAE HA TPAHIX €JIeMEHTa
y BHIJIIAI PIBHOCTOPOHHBOTO TpuKyTHUKA (Puc. 227). OOYmMCINTH TOJOBHI
HaTIPY>KEHHS.

() G n
15 15 ‘—l—
[MITa] [MITa] kS o.
’ \g/ 60
3 X
\ 2
90 ;
40

Puc. 227 Puc. 228

266. 3amaHo TUIOCKHMI HampyXeHWil craH, mokaszaHuii Ha Puc. 228. Bkaszatu mepepizu
(xyTH o), B IKUX TIOBHi HamnpysxkeHHst piBHi 50 MITa.

267. Ha npsiIMOKyTHUIT eeMeHT Aif0Th HanpyxeHHs 6; = 200 MIla i 63 = —100 MITa. Ski
HaNpyXXEeHHSl JiATUMYTb Ha TPaHsAX IBOrO €JIeMEeHTa Micis MOBOPOTYy HOro Ha
KyT o = -60°?

268. ¥V miockoMy HampyxkeHoMy ctaHi (Puc. 229) 3anano o, = 160 MlIla, 6, = 100 MIla
i1y, = 60 MIla Ha rpansax enemenTa. IlomaTn emtopy HampyXeHb G, 1 T, Ha
300paXeHOMY KOJi.

80

v G}.
Puc. 229 Puc. 230

269. [lns nokazanoro Ha Puc. 230 HanpyXeHOTo cTaHy BU3HAYUTH TOJIOBHI HANPYKEHHS
1 KyT, SIKMi yTBOPIOE OLIbIIIE 3 HHUX 13 BiCCIO X.
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270. OOYNCIUTH TOJIOBHI HANPYKEHHS JUISI HAPYKEHOT'O CTaHy, mogaHoro Ha Puc. 231.

A N
y b
T

—t>

,_} J—‘ ] h _________ —

-

\J

Puc. 231 Puc. 232

271. Ha xiHmi koHcombHOi Oanku (Puc. 232) nie posmofmineHe HaBaHTaKEHHS
2

q=9,(1- 4%). 3HalTH PiBHSIHHA KPUBOI, M K01 61 = const = 50 MIla. [lani:

Jo=30xH/cm; h=10 cm; b=4 cm; 1= 50 cm.

3.3. O0’eMHUI1 HATIPY:KeHUII CTaH

272. O0YUCIUTH TOJOBHI HANPYXEHHSI JJIs HAIIPYKEHOT'O CTaHy, Mmojanoro Ha Puc. 233.
Jani: T= 100 MITa.

45
T
3 / T —> T
T / T
IT T T =T
—_—
T_.. T T
w
Puc. 233 Puc. 234

273. BuzHauWTH TOJNIOBHI HAmNpy>KEHHS JIs Hampy>KEeHOro CTaHy, IOKa3aHOTO Ha
Puc. 234.

274. Y TpHBICHOMY Halpy>KEHOMY CTaHi TOJIOBHI Hanpy>KeHHS CTaHOBIATH 6; = 200 MIla;
o, =50 Mlla i 63 = —100 Mlla. Bu3HaunTty rpadidHo Ta aHATITUIHO MaKCHMAIbHI
JOTUYHI HAIPY»KEHHS, & TAKOYK HOPMaJIbHI HAIPyKEHHS 1 JIOTHYHI OKTACIPHYHI.

275. HanpyxeHuil cTtaH B TOYL BHU3HAYalOTh T'OJOBHI HampyxkeHHs o; = 200 MlIla;
o, = 100 MIla i o3 = —100 MIla. Busnauutu rpadiuHo HOpMaJbHI i JOTHYHI
HaAIpPY)XEHHS B Tepepi3i, HOpMaJlb 0 SIKOTO YTBOPIOE OJHAKOBI KYyTH 3 HanpsAMKaMu
TOJIOBHUX HAIPYKEHb.
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276. BU3HAUUTH TOJOBHI HAMpy>KEHHS [/ HAMpPYKEHOrO CTaHy, MOKa3aHOTO
Puc. 235.

40
[MITa] 60 Mma] ¢

A 4

30 /‘_ﬂ I 30 =

50

Puc. 235 Puc. 236

Ha

277. Po3paxyBaTd TOJIOBHI HampyXeHHS 1 MaKCHMallbHE IOTHYHE HANPYXEHHS s

HaIpy>KEHOT0 cTaHy, nojgaHoro Ha Puc. 236.

278. Ha eneMeHT TOHKOCTIHHOI €MKOCTI JifOTh HANpYXEHHsS K MOKa3aHo Ha Puc. 237.
Po3paxyBatu MakcuMallbHi JOTHYHI HANPY>KEHHS 1 BKa3aTH Mepepi3, B SIKOMY BOHU

BUHUKAIOTH.
T 'y
[MIIa] } 50 20
[MITa]
100 L 4 100
4 » G
\ ¥
l 50 80‘//
Puc. 237 Puc. 238

279. Ha eneMeHTapHU# eleMEHT JiIOTh HANpYKEHHS sK mokazye Puc. 238. s sikoro

3HAYEHHS HANPYKEHHs Gy 1e Oy/ie UIOCKUH HANPYKEeHUi CTaH?

280. Ins Hampys>KeHOro CTaHy, BU3HAYEHOIo CKIafnoBUMH: Gx = 70 MIla, o, = 100 MIla,
6, = 120 MIIa, t,, = 0, 1y, = 40 MIIa, 1, = 30 MIla, 3HaiiTu roI0BHI HaIPy>KEHHS.

281. CknanoBi HaNpY KEHOTO CTaHy B TOYLI CTaHOBIATH: G, = 120 MIla, o, = 80 Mlla,
c; = 160 MIla, t,, = 30 MIla, 1, = —40 Mlla, 1, = 60 MIla. Po3paxysaru
HOPMaJIbHI 1 JOTUYHI HANIPYXXEHHS B TIepepisi, HOPMab JI0 SKOTO YTBOPIOE KyT 60°

3 BicCIO X, a 45° 3 Biccro y.

282. l'onoBHI HanpykeHHs B Toulli piBHI: 6; = 160 MIla, 6, = 100 MIla, o3 = 40 MIla.
Po3paxyBaTn HOpMasbHi, TOTWYHI 1 MOBHI Hampy)XeHHs B Iepepi3i, HOpMalb IO

SKOTO YTBOPIOE 3 HAIIPSIMKAaMU O3 1 G, KyTH 60°.
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283.

284.

285.

286.

287.

288

Hanpy»enuil cran B TOYL ONMCAaHO cKnajgoBuMu: oy = 120 Mlla, o, = 80 MIlla,
o, = —20 MIlla, 1, = 35 MIlla, 1, = 45 MIlla, 1, = 60 MIla. Po3spaxysartu
HOPMaJIbHI, TOTHYHI 1 TIOBHI HaIPYXEHHS B Tepepisi, HOPMAJIb 10 SKOTO YTBOPIOE
KyTH 45° 3 Biccro X 1 60° 3 Biccio y.

CkJ1aJioBl HaIpYKEHOIO CTaHy B TOYI CTaHOBIATH: Gx = 36 MIla, o, = 72 MIla,
o, = 120 MIla, 1, = =20 MlIla, 1y, = 70 MIla, 1, = 30 MIla. Po3paxysatu noTuusi
Halpy>XeHHs B TIepepi3i, HOpMaJIb 10 SIKOTO YTBOPIOE KT 45° 3 Biccro X 1 72° 3 Biccio .

Jns HampyKeHoro cra”y 31 ckiaagoBumu: oy = 60 MIla, o, = 90 Mlla,
o, = 120 Mlla, 1, = 80 Mlla, 1, = 50 MIla, 1, = 30 MIla BU3HAUUTH TOJOBHI
HaIpyKeHHs 1 ToOyayBatu Kpyru Mopa.

Jlnst Hanpy»keHoro cTaHy 31 ckinanoBuMu: oy = 50 MIla, 6, = 110 MIla, 6, = 120 MI]a,
Ty = 60 MIa, 1y, = 0, T, = 20 MIla BU3HauMTH MaKCUMAaJIbHi JIOTUYHI HAIIPY KEHHS.

l'onoBHI HampyxeHHs B TO4YIl CTaHOBIATH: o1 = 150 MIla, o, = 100 Mlla,
03 = 50 MIla. BuzHauutu rpadiyHo HOpMaJIBHI 1 JOTHYHI HANIPY>KEHHS B Tepepisi,
HOpPMAJIb JI0 SIKOTO YTBOPIO€ KyT 60° 3 HAIIPsIMKOM HAaIpPYX€Hb G; 1 KyT 45° - 3 G,.
3ayeasicenns: 3 ananizy HaNPy’HCeHo20 CMamy 8i00Mo

2
G, +0 1
(Gn _%j +1° 21(05 +g§)+[cl (0, -0, —03)+czc3]c052a,

JIe: Gy, Tn— HOPMaJIbHI 1 JJOTUYHI HANIPYXKCHHS;
0. — KyT HOpMai [0 Tepepi3y 3 o;.

. JloBecTH, BUKOPUCTOBYIOUM Kpyrd Mopa, 10 iCHy€e PiBHICTb:

(6,-6,)(0,-0,)=1,
JIe: G1, O3 — TOJIOBHI HANPy>KEHHS,
Oy Ty — HOPMAIBHI 1 JOTUYHI HANPY>KEHHS B TEpepisi, HOpMaNb JI0 SIKOTO YTBOPIOE
3 HAMPSIMKOM HarpyXeHb G; KYT a.

3.4. Mepopmanii

289. KBagparna tumra miomero F = 100 oM’ pPO3TATYBaHA HAIPYXEHHSMU G, 3a3Hajna

BIZTHOCHOTO BUIOBXXCHHS £ = 0,4-10'3 (Puc. 239). O6uucnuTH 3MiHYy TUIOIII TOBEPXHI
Ty, Jani: p=0,3.

o 1* » o

ol —»

1 —»

i —» — 5 ¢

| —» -
1 —»

— —

14— —

Puc. 239 Puc. 240
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290. Enemenr, 300paxxenuii Ha Puc. 240, 3a3HaB nedopmairiii €, = 0,3-10'3 18= 0,12-10'3.
OGuncint Kyr 00’eMHOi pepopmanii 7y,, WIS €NEMEHTy, MOBEPHYTOro Ha

KyT o = 30°.

291. Tenzomerpu (Puc. 241) mnoka3yroTe BigHOCHI nedopmamii g = 1,6-10'3;
en=-0,510"; gy = 2-10™. 306pasuru Kpyra Mopa mist mboro 1eopMOBaHOTO
CTaHy, BUBHAYHUTH TOJOBHI Aedopmariii i KyT op. SIKHM TOJTOBHUM HaIpPY>KEHHIM
BifmoBigaB Ou meit gedopmoanuit cran musa crani Cr.3? Jani: a; = 30°,
o, = 60°.

Puc. 241 Puc. 242

292. Toka3u TeH30MeTpiB, HaKIeeHUX Ha iockomy (Puc. 242) eneMeHTi, CTAaHOBJSATH:
g = 2-10'3; e = 3-10'3; g = 4-107°. Busuauurtu rpadiyHO TOJIOBHI JedopMariii i ix
nanpsamku. Jani: o= p = 30° E =2:10° MIla; n=0,3.

3.5. CuniBBinHOIIeHHsT Mixk AedopMalisiMi, HaNpPYyKEeHHIMU
i nepemMinmeHHAMU

293. Enextpuuynnii TeHzoMeTp 3 0azor0 a = 20 MM HaKJIeE€HO Ha CTajJeBY ILIACTHUHY
(Puc. 243). PospaxyBaTu cuiy, MO PO3TATYE IUIACTHUHY, SKIIO BHIOBXKEHHS
TeHzoMeTpa Ao = 8107 mm. Hani: E = 2:10° MIla; u=0,3; b=1cm; h =4 cMm;
a=30°.

1
il i
B A i

Puc. 243 Puc. 244
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294,

295.

296.

297.

298.

299.

CraneBa miacTuHa 3a3Hae Jii HanpyxeHb ¢ (Puc. 244). O0uncnuTé BUAOBKEHHS
Bizpizka AB i xyT moBopoTy Aa mporo Biapizky. Jani: ¢ = 100 MlIla; AB = 2 cm;
o =45° E =210 MIIa; p=0,3.

Y po3TATyBaHOMY MPHU3MATHYHOMY CTEpXKHI JiHIAHI medopmarii mig xyrom 30°
CTaHOBJIATH O,2~10'3. OO0YHCITUTH MaKCUMaJIbHI HOPMaTbHI 1 MaKCUMaJbHI JOTHIHI
HATIPY’KEHHs, HASBHI B po3TAryBaHOMY cTepxai. Jani: E = 2-10° MIla; p=0,3.

KBanparuuii enemenT 3a3Hae nii Hampyxenb ¢ = 100 MIla (Puc. 245). dnsa sxoro
HaIpPYy>KEeHHS, IO JIi€ B3IOBX OCI y, TEH30METpP, HAKICEHWIA B3IOBXK JiaroHaii, He
MOKaKe YKOJHOTO BUIOBKEHHS?

¥y 180

. \_,x, . 180

[MIIa]

\ _TEeH30MeTp 1

Puc. 245 Puc. 246

Po3mipu KBampaTHOI IUTUTH CTAQHOBJISATH: JOBXKHMHA CTOPOHM a = 2 M 1 TOBIIMHA
d = 1 cm. Po3paxyBaru 3MiHy ii po3MipiB miJ BIJIMBOM HalpyXeHb, MOJAHUX Ha
Puc. 246. Jlani: E =2-10° MIIa; p = 0,3.

VY IIOCKOMY HampyKeHoMmy cTaHi aepopmarii craHoBmsTh: & = 0,4-107;
g = -0,2:10°%; Yxy = 0,2:10°. Bu3HAuUTH TONOBHI HATIPYKEHHS i aedopmarii.
Jani: E =2,06:10° MITa; p=0,3.

MicTok 3 TppOX TEH30METpiB, 300paxkeHUil Ha Puc. 247, mokazaB B IUIOCKOMY
HaNpy>XeHOMY CTaHi Taki nedopmarii: g = 0,2-10'3; g = 0,3-10'3; g = 0,4-10'3.
O0uncnUTH BEeNWYWHH 1 HAMPSIMKU TOJIOBHUX HampyxkeHb. Jlani: o = B = 30°;
E =2-10°MIIa; p=0,3.

Puc. 247

300. 'onoBHiI HampyxeHHS B Touli cTaHOBIATH o1 = 200 Mlla; o, = 50 Mlla;

63 = -100 MIla. Po3paxysatu BimHocHy 3miny oG'emy. Jlami: E = 1-10° MIla;
n=0,35.
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301. KyOuk 3 OAMHMYHMMH pO3MipaMH CTHUCKAa€ThCS SK 300pakeHo Ha Puc. 248.
PospaxyBaTtu BiHOCHY 3MiHY TUTONIi MOBepxHi OiuHOI rpani. [lani: p = 250 MPa;
E = 1-10° MITa; p = 0,35.

— i
y

302. /IBa TYMOBI €IEMEHTH 3 OJUHWYHHMH PO3MipaMH, OJWH BUIbHHHA (a) 1 APYTrHH,
po3TamoBaHuil MixK BoMa HenehopMiBHUMH miutamu (0), nepedyBaroTh Mg Ji€to

tucky p (Puc. 249). PospaxyBatu omuHH4YHY 3MiHY 00'eMy IJIsi 000X BHUIAJKiB.
Hani: p=1 Mlla; E =5 Mlla; p = 0,48.

Puc. 248

a) 6)
W,l_.L._ e o) '...-.-.Ll W
P P P P
—> l—— — > «—
[ |
W-W
P P
—_— -
Puc. 249

303. MinHa 1uMTKa, po3TalioBaHa B HexedopMiBHOMY mmasi 0e3 3a3opy i Oe3 HaTAry,
HaBaHTakeHa TUCKoM p = 100 MIla (Puc. 250). Po3paxyBaTi BUZOBXKEHHS IUITUTKU
B HampsIMKy oci X 1 Hatuck Ha Oiuni rpasi. Hani: h = 5 mm; b = 4h; 1 = 10h;
E = 1-10° MIIa; p = 0,35.

Puc. 250
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304. 3a mokazamu TeH3oMeTpu4yHOro mictka (Puc. 251) o0UMCIUTH CKIAAOBi IIOCKOTO
. . _ 3. _ 3.
y | Ty. Hamii g =-0,5-10"; ¢,=0,4-10";

g, =0,6-107; E=2-10° MIla; = 0,3

HaIlpy’>X€Horo cTa’ly o, ,O0

AC ¥

-

A
b 45°
L

a

K

—

v

Puc. 251

305. KyOiunuii eneMeHT 3 OAMHUYHIUMHU PO3MipaMH BMOHTOBaHO Oe3 3a30py i 0e3 HaTsATy
MiX JBOMa HeAehOPMIBHUMH ILIUTaMU 1 HaBaHTaxeHO Tuckom p (Puc. 252).
PospaxyBati HaTHCK Ha rpasi. ani: p = 100 MITa; E = 2-10° MITa; p=0,3.

|

. r— .
W W
. o

W-W

Puc. 252

306. [lns Hanpy:KeHOro CTaHy, BU3HAYEHOro CKnagoBuMu: o, = 30 MIla; o, = 40 MIla;
c; = 50 MlIla; 1,, = 40 MIla; 1, = 30 MIla; 1, = 30 MIIa, po3paxyBaTH rojaoBHi
nedopmanii, sxmio E = 2-10° MITa; p =0,3.

307. [1ns Hanpy>KEHOTo CTaHy, BU3HAYEHOro cKiagoBuMu: ox = 50 MIla; o, = 40 MIla;
o, = 60 MIla; 1., = 30 MIla; 1, = 20 MIla; 1, = 0, 3006pa3utu kpyru Mopa s
nepopmaniii i po3paxyBaTH MaKCUMalbHMH KyT 00’eMHOi  aedopmarii.
Jlani: E = 1-10° MITa; p = 0,34.
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308

3009.

310.

311.

312

313

. [l Hanpy>»KeHOro CTaHy, BU3HAUYEHOIO CKIanoBuMu: 6, = 160 MIla; o,= 140 MlIa;

o, = 80 MlIla; 1, = 70 MIla; 1, = 0; 1, = 30 Mlla, BU3HAYUTH MaKCHUMaJIbHI
JOTHYHI HAIPY)KEHHS 1 MAKCHMAaIBHUH KyT 06’ eMHo0i nedopmarii. Jani: E = 1,2:10°
MIIa; p=0,35.

[lokazn mNPSMOKYTHOTO TEH30METPHUYHOTO MICTKa, HAKJIEEHOTO Ha TOBEPXHI

. — -3. — -3. — -3
CTaJeBOTO €JIEMEHTY, CTAaHOBIATH: & = 0,4:107; &5 = 0,18-107; g0 = 1,2-107.
OOumcnUTH TOJIOBHI HamNpyXeHHs 1 300pa3utu Kpyru Mopa ans nedopmariit
i Hanpy>xens B "Touni" HakTeoBaHHs Tensomerpis. Jani: E = 2-10° MITa; p=0,3.

CkrnazioBi fredopmariiii B To4Li y NPAMOKYTHIM CUCTEMi KOOPAUHAT XyZ CTAHOBJIATH:
g = 1110% &, = 0,6:10% &, = 0,4:107; y,, = 0,2:10%; v, = 0,410, y,, = 0,3-10°,
OGUHCINTH TONOBHI HanpyKeHHs, skmo E = 2:10° MITa; p = 0,3.

. . -3
Y 1iockoMy HampyKeHOMYy craHi ToyioBHI jaedopmarii cranoiste 0,2:10

i 0,3:10°. OGumMcINTH BeIMYMHY TPETHOI TONOBHOI AeopMariii i MakcHMaibHi
notuyHi HanpyxeHHs. Jlani: E = 0,7'105 MIIa; p = 0,33.

3.6. Enepris nedpopmanii

. Slkum € BifcoTOK eHeprii mpyxHoi 06’e€MHOI nedopmartii BiTHOCHO MOBHOI eHepril

JUIsl HAIIPY’>KEHOTO CTaHy, BU3HAYEHOI'o CKIagoBuMHu: 6, = 90 Mlla; 6, = 130 Mlla;
o, = 170 MIla; 1, = 0; 1,, = 50 MIIa; 1,, = 30 MITa. [ani: E = 2:10° MITa; u=0,3.

. 4 Hanpy>keHoTo CTaHy, BU3HAYEHOTO CKIANoBUMHU: 6y = 90 MIla; o, = 140 Mlla;

o, = 180 Mlla; 1, = 70 MIla; t,, = 50 Mlla; 1., = 30 MlIla, Bu3HaUUTH IUTOMY
eHepriio MpyKHOI 06°eMHOI i oBHOT Aepopmarii. daui: E = 2:10° MIIa; pu = 0,3.
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Po3xaia 4
Teopii minHOCTI MaTepiaJjiB

Teopii miynocmi mamepianie upiulyiomos npobdiemy oyiHKu MiyHoCmi mamepiany,
WO 3HAXO00UMbCA 8 CKAAOHOM)Y HANPYHCEHOMY CMAHI, KoMu Oe3nocepeoHs OYiHKd,
1020 MiyHOCMI Ha NiOcmMasi pe3yrbmamis 00CIi0NCeHb, € CKIAOHOK Ab0 NPaKmuy-
HO HEeMOICIUBOIO.

XapaxmepHum 6 meopisax MiYHOCMI Mamepiaiie € meeportCeH s, Ke [PYHMYEMbC
HA OCHOBI NPAKMUUHO20 00CBIOY, Pe3VIbMAamie 00CAIONCEHb A00 IHUUX NPUNYUeHb
ma 6KA3Ye, Wo Mipoio MIYHOCMI NEGHO20 Mamepiany Modxce oymu O0esaka (izuyHa
(He 0608 ’13K080 HANPYIICEHNS) BETUHUHA.

4.1. 3BeneHi HanpyKeHHS

36e0enumu (ex6i6aneHmMHUMU) HANPYHCEHHAMU O, HA3UBAIOMb MAKI PO3MAYIOUI

HANPYJICeH s, 3a AKUX MiyHicmb mamepiany, 32i0H0 NPUtHAmMOL meopii MiyHocmi

(nputinamoi Qiz3uuHol eeautUHU K MIpU MIYHOCMI Mamepiany), € maxkow ic, siK

07151 0AHO20 CKAAOHO20 HANPYHCEHO20 CIAHY.

3acanvuy ¢opmyny Ona obuucienHa 38e0eHUX HANPYH#ICeHb 6I0N08IOHOT

meopii MiyHOCMI OMPUMYIOMb, NOPIGHIVIOYU 3a2albHi opmyau 0151 0OYuUC-

JeHHa 0aHoi Qizuunoi geruuuHu 011 po3msaey i CKIAOHO20 HANPYHCEHO20

cmamuy.

Cepeo xinvkox Oecsimkie meopill  MIYHOCMI MINbKU  OEKiIbKA — GUSGUIUCS

npuoamHumMy Ol NPAKMUYHO20 3ACmOocy8ants. Dopmynu 36e0eHux HAnpyiceHdv

07151 0esAKUX 3 HUX HOOAHO HUdCYe:

1) meopia naubineuwux OOMUUHUX HANPYICEHb Tmax (Kyiaon-1776, Tpeck-1872,
Keecm-1900) - miporwo miynocmi (pyumyeants) mamepiany € MAKCUMATbHE
OOMuYHe  HANPYICEHHA,  3ACMOCOBYEMbCA Ol NPYHCHO-NIACHUUHUX
mamepianie

et~ 01~ O3

2) enepzemuuna meopin I'voepa (T'v6ep-1904, Mizec-1913, Ienki-1925)

- Miporo miyHocmi mamepiany € enepeis 06’ emHoi Oehopmayii (enepeia 3miHU
dopmu); 3acmocogyemvcst 0ist RPYHCHO-NIACHUYHUX MAMeEPIanie

o,. =%\/(0')C -0, )2 +(O'y -0, )2 +(O'z -0, )2 +6(Tfy +T§z +Z'22x)

1 2 2 2.
.. =$J(0x o) +(0,~0.) +(0.~0, )
3) meopia Mopa (Mop-1900)
— 3aCMOCO8YEMbCS OIS NPYHCHO-KPUXKUX | NPYIHCHO-NAACIULHUX MAMEPIaNie
O3,

O,y =01 —— 03,
O-Bc
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4) meopin naibinowux eionocnux eudoexcenv (Cen-Benan-1832, Ilencene-
1839)
- MIpOI0 MiyHOCMI Mamepiany € HatoiIbue BUO0BICEHHS, 3ACMOCO8YEMbCS OIS
NPYACHO-KPUXKUX Mamepianie
o,, =01~ (o, +03);
5) meopia Byscuncokozo / eusnaunuxie (byocuncoxuti-1928)
- MiYyHICMb Mamepiany onucye QyHKYis 080X BUSHAYHUKIE HANPYICEHO20 CIAHY

Sit,
S:%(0X+ay+az);

t:%\/(ax _O_y)z +(Gy _Gz)2 +(O_z _GX)Z +6<Tfy +T§Z +722X);

3ACMOco8yEMbCsL 0I5t NPYHCHO-NAACIUYHUX T NPYHCHO-KPUXKUX MaAmMepianis.

o =ilt ons —ﬁSESO; Zz[o]c[a]p

e »\/EZ

3 z+1, 3z+1
= t+> s: 0 - < <— 2<-<
ol a gy Siom e s i s s
O'e—il 32 1 sona 0<— <\/_
J2 2 S

314. [Ins HanpyXeHUX CTaHiB, MoAaHuX Ha Puc. 253, po3paxyBaru 3BelleHI HampyXKeHHs
3TiTHO TEOPIT Tmax-

[MIa] &) 140 6) l 40 [MITa] 16[]
40 120 90
-« —> —> «— >
T f !
Puc. 253 Puc. 254

315. YaByHHHI eNeMEHT 3HAXOIUTHCS B HANPYXEHOMY CTaHi K TMojaHo Ha Puc. 254.
OOunCcIMTH €KBIBAICHTHI HAINpPYKEHHS 3TiMHO 3 Teopi€ro MimHocTi Mopa i Teopiero
BigHOCHOTO BHoBKeHHA (CeH-Benana). Jlani: op, / op, =3; E= 1,2‘105 MIla; u=0,28.

316. O0uncnuTH 3BeleHI HANpPYKEHHS 3TiTHO 3 €HEPTeTHYHOIO TEOPIE0 MIIHOCTI AJis
YUCTOrO0 3pi3y, KOJIHU Ty, = 80 MITa.

317. Jlnsa Hampy)eHoro craHy 3i ckinagoBumu 6; = 120 Mlla; 6, = o3 = 40 Mlla, pospa-

XyBaTH €KBIBJICHTHI HANpYXCHHS 3TiIHO 3 TEOpi€l0 HaHOLIBIINX BiTHOCHHX
nedopmaniit, Mopa i Byxxuncekoro. [awi: [6,] / [o.] =4; p=0,25.
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318. HampyxeHuit craH B TOYLl BU3HAuUeHWH cKiIagoBumMu o; = o, = 80 Mlla
i o3 = - 80 Mlla. BusHaunTH €KBiBaJEHTHI HAmpy>XeHHS 3TiHO 3 TEOPIEr0
HaWOUTBIIMX  JOTHYHUX HANpYyXeHb 1 Teopielo BU3HAYHWKIB. [IpuitHATH

[op)/[o] = 3:1.

319. Po3paxyBaTH €KBiBaJCHTHI HANPYXEHHS 3TiJTHO 3 Teopiero Mopa Juisi HanpyKeHOTo
CTaHy, oka3zaHoro Ha Puc. 255. o, / o, = 1/2.

30
[MITa] 30|
50
40 t_‘
/ 30

Puc. 255

320. [lns Hampy>XeHUX CTaHiB, MojaHUX Ha Puc. 256, o0unciuTH 3BeieHi HANPY>KEHHS
3TiHO 3 TEOPiEr0 HAWOLIBIINX JOTUYHUX HAMPYKEHb 1 EHEPTeTHYHOIO TEOPIETO.

a) 6)

40 40
D —  E—
T 'IUD T 100
—
[MITa]
Puc. 256
321. Ina mIoCKOTO HAampy)KeHOTO CTaHy, BH3HAYEHOTO CKIamoBUMH GO, = 80 Mlla,
o, = 60 MIla i 1, = 40 MIla, oGumcIUTH 3BEJECHI HANpPY)KEHHS 3TiTHO

3 EHEPreTUYHOK TEOPIEI0 MIITHOCTI 1 TEOPIEIO Thax-

322. Jlna HanpyX€HOTO CTaHy, MOJaHoro Ha Puc. 257, 00YHCIUTH €KBiBAJICHTHI HAIpy-
KEHHS 3TiHO Teopii T, 1€HepreTH4Hol Teopii MilIHOCTI.

100

S0

[MITa]

Puc. 257
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323. Jlns Hanpy»XeHoro cTaHy, HoJaHoro Ha Puc. 258, o0uncnuT 3BelicHI HANpyKEHHS
3TiTHO 3 EHEPTETUIHOO TEOPIEIO MIITHOCTI 1 TEOPIEIO Trmax-

a0
40
[MITa] l [MITa] % —
30 g0
A
[E—
Puc. 258 Puc. 259

324. JIns HampyXEHOTO CTaHy, mojiaHoro Ha Puc. 259, po3paxyBaTH eKBIBaJICHTHI
HaTpYXXEeHHs 3TiHO 3 Teopielo ByxuHchKoro i Teopieto minHocTi Mopa. [IpuiiHsaTu:
Opp / Ope = [0p] / [o¢] = 1/3.

325. Jlnst Hanmpy»XeHOro cTaHy, mojaHoro Ha Puc. 260, o0YMCINTH 3HAYCHHS 3BEIACHUX
HanpyKeHb 3TifHO Teopii MinHOCTi Mopa. [6,] / [0c]=3.

Puc. 260

326. Ilnsa HaBeneHnx Ha Puc. 261 HampyXeHHX CTaHIB pO3paxyBaTH 3BelICHI HAMPYKEHHS
3TiTHO 3 EHEPTeTHYHOIO TEOPIEI0 MIITHOCTI 1 TEOPIEIO Trma-

a0 120 40
a3 4 6) T
[MITa] - 30 : 60 30
- —> - —>

Puc. 261

327. Inst noganoro Ha Puc. 262 Hanpy»XeHOro CTaHy pO3paxyBaTH 3BEICHI HANPYKEHHS
3TiJTHO 3 EHEPTeTHYHO TEOPIE0 MIITHOCTI.
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[MITa]

Puc. 262

328. Po3paxyBaTy 3BeleHI HANpYKEHHS 3TiTHO 3 TEOpi€l0 HAHOUIBIINX JOTHYHHX
HaIpy>KeHb I Halpy>KeHOTro CTaHy, nojaHoro Ha Puc. 263.

[MITa] 30

Puc. 263 Puc. 264

329. Po3paxyBatn ais HampyXXEHOTO CTaHy, HaBeleHoro Ha Puc. 264, 3BexeHi
Hampy>XKCHHs 3TiIHO 3 TEOpi€l HAHOUIBIIMX JOTUYHUX HampyXeHb. Jlawi:
© =150 MIla.

330. JInd Hanpy>KeHOro CTaHy, BU3HAUEHOIo CKJIafgoBuMu oy = 30 MIla; o, = 50 Mlla;
6, = 60 MIla; 1, = 40 MIla; 1, = 30 MIla ; 1, = 10 MPa, po3paxyBatu 3BeJicHi
HaNpYy>XEHHS 3T1IHO 3 TEOPi€l0 HAWOUIBIINX JOTHYHUX HAIPY)KEHb 1 €HEPreTUYHOIO
TEOPi€I0 MIITHOCTI.

4.2. Ouinka pyiiHyBaHHS MaTepiay
1. bBes3nocepeonvo 3 GU3HAUEHHS EKGIBAICHMHUX HANPYHCEHb YMO8A MIYHOCMI Ois

CKAAOHO20 HANPYAHCEHO20 CMAHy Oyoe:
o< [0'] .
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2. Koegiyienm 3anacy miyHocmi 01 CKIAOHO20 HANPYICEHO20 CMAHY GIOHOCHO
SPAHUYHUX 3HAYEHb 0OYUCTIOEMbCSL SIK OJISL PO3ZMALY:
- BIOHOCHO 2paHUuyi NIUHHOCMI OT
- nT — O-T
- H
Ge
- 6IOHOCHO epanuyi MiyHocmi (Ha po3msie) o,
o)
- Ny = ?B :
e
3. V Hebacamvox sunadxax ckiadHo20 ONopy, HANPUKIAO KPYUEHHS CINEPIACHI8 KPY208020
nepepizy, Koau 6e3nocepeoHs OYiHKa pyury8anHs Mamepiany Ha niocmaei pe3yibmamis
0ocniodcenb € BI0HOCHO NPOCMON, BUOUPAIOMb 00HY 3 080X YMO8 MIYHOCMI OJis
NPOEKMHO20 PO3PAXYHKY KOHCcmpykyii. Maemvcs Ha yeasi, wo nompiono cxopuc-
mamucs 6 OaHOMY GUNAOKY YMOBOIW MIYHOCMI HA KpyueHHs, K Oibul 00CMOBIPHOIO,
AKWO 8i00MO OONYCMUMI HANPYIHCEHHS KpyuyeHHA. Axwo eioomo auwe Oonycmumi

HANPYJICeHH sl Ha po3msie, MO0l GUKOPUCTNOBYIOMbCSL MeoPii MIYHOCMI.

331. O6uncnuTH KoedilieHTH 3amacy MIlHOCTI 3TiIHO 3 TEOPi€t0 HAHOIMBINIUX JTOTUYHUX
HaIpy>KeHb 1 €HEPreTUYHOI0 TEOPI€I0 MIIHOCTI /IS HAINPYKEHOTO CTaHy, MOJaHOTO
Ha Puc. 265. 6,= 220 MIl]a.

50
[MITa] [MITa]

100

—

Puc. 265 Puc. 266

332. O6uucnuTH Koe(dilieHTH 3aracy MIITHOCTI 3TiTHO 3 TEOPI€ HAWOUIBIINX TOTHYHUX
HaNpYXEeHb 1 EHEPreTUYHOI0 TEOPi€l0 MIIHOCTI BIIHOCHO TPAaHHUII MIITHOCTI Ha
po3tsr og = 360 MIla 1yig Hanpy»KEHOTo CTaHy, oJaHoro Ha Puc. 266.

333. /IBa Hanpy»eHi CTaHU B TOYIlI BU3HAYCHI CKJIAJIOBUMU:
1) o,= 50 MIla; 6, = -50 MIIa,
2) 6= 50 MIla; 6,= 50 MIla.
Sxuii 13 Hanpy>KeHUX CTaHiB € OB HEOE3MEYHUM 3TiIHO 3 CHEPTETHYHOIO TEOPI€I0
MiHOCTI?

334. O6uucnuTH KOedillieHT 3amacy MIITHOCTI 3riHO 3 Teopi€r MiHocTi Mopa as
CKIITHOTO KyOuka, mst skoro [o,] = 60 MIla; [o]= 600 MIla, mo 3Haxomuthes

B HampyxeHomy ctati: 6; = 24 Mlla; o, = 0; 63 60 Mlla.

335. fxkwuit 3 monanux Ha Puc. 267 HanpykKeHUX CTaHiB € HAHOINbII HeOE3MEeYHUM 3TiTHO
3 Teopieto MinHocti Mopa? [o,] : [o.] = 1:2.
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30 10

[MITa]

i
—~—

30 75 60

10 10
a) 6) E)
Puc. 267

336. Ha uaBynHmii kyOuk, mis sikoro [o,] = 280 MIla i [o.] = 840 MIla, niroTh
HampyXeHHd 6; = —2 o3 1 6, = 0. IIpu sikoMy 3Ha4eHHI HaNpyXeHb G; 1 O
BiOyneThCsl pyHHYBaHHS KyOuKa?

337. Jlns HampykeHoro cTaHy, HojaHoro Ha Puc. 268, po3paxyBati koedilieHTH 3amnacy

MIIHOCTI 3TiTHO 3 TEOPi€l0 HAHOUIBIIMX JOTHYHUX HAIMPYKEHb 1 CHEPTETUYHOIO
Teopiero MiltHocTi. [6,] =280 MIla.

[MITa]

100

Puc. 268

338. CriBBIiIHONICHHS TOJOBHUX HAMPYXEHb G; : 07 : 63 = 4:2:-1. OOYHCIUTH JOMYCTUMI
3HAYEHHS TOJIOBHUX HAIPY)KEHb G1, G2 1 O3 3TriOHO 3 Teopiero MinHocti Mopa ams
crani, s akoi [6,] = [o.] = 100 MIla i mnsa 4yaByHy, ans sikoro [c,] = 80 MIla
i[o.] =320 MIla.

339. JIns Hampy:KEHOTo CTaHy, BU3HAUEHOIo cKIagoBUMH: 6x = 30 MIla; 6, = 50 MIla;
o, =40 MIla; 1,y = 0; 1y, = 30 MIla; t,, = 30 MlIa, po3zpaxyBatu koedilieHT 3anacy
MILHOCTI 3riIHO 3 Teopi€ro MinHOCTI Mopa, skimo 6., = 160 Mlla 1 o, = 320 MIla.

340. Jlna Hampy»KeHOro CTaHy, BU3HAUEHOTo ckianoBuMu: o = 30 MIla; 6, = 40 MIla;
o, = 50 MIla; t,, = 40 MIla; t,, = 30 MIla; 1, = 20 MIIa, po3paxyBatu KoedilieHTH
3amacy MIITHOCTI 3TiTHO 3 EHEPreTUYHOK TEOPI€I0 Ta TEOPI€I0 Tmax, SKIIO
o, = 220 MITa.

341. Jlna Hanpy:KeHOro CTaHy, BU3HAYEHOro ckaafnoBumu: o, = 80 MIla; o, = 120 MIla;

o, = 160 MIla; 1, = 80 MIla; 1y, = 50 MIla; 1,, = 20 MIla, po3paxyBaT Koe]illieHT
3aracy MIIHOCTI 3TiJHO 3 EHEPreTUYHOIO TEOpi€ro, KO o, = 250 MITa.
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342. YaByHHuil enemeHt, anda sxoro [c6,] = 210 MIla i [c.] = 840 MlIla, mignano naii
HaTpYXKEeHb, CIIBBITHONICHHS BEJIMYHH SIKMX G1:0,:03 = 1:1:-2. O0umcnut jomyc-
TUMI 3HAYCHHS [MX HANPYXEHb, SIKIIO HEOOXIAHWH KOe]IIi€HT 3amacy MiIHOCTI
n=2.

343. ]l Hampy»KeHOTo CTaHy, BU3HAUCHOTO CKianoBuMu: ox = 40 MIla; 6, = 30 MIla;
o, = 50 MlIla; 1, = 30 MIla; 1, = 0; 1, = 40 MIla, po3paxyBaTu KoeQillieHT 3anacy
MIIIHOCTI 3TiJIHO 3 TEOPIiEH0 HAWOIBIINX BiTHOCHUX BHJIOBKEHB, SKIIO o = 480 MIla
ip=0,28.

344. Jlna AxuX HampyxeHb Gy NojaHuil Ha Puc. 269 Hanpy»eHuil cran Oyne Ge3neuyHnm
3T1JJHO 3 TEOPI€IO Tmax, AKIIO [G,] = 200 MITa?

4 %y
—
’_IV ‘1_‘90 M
60 MITa
—F—
oy
Puc. 269 Puc. 270

345. Jlns monanoro Ha Puc. 270 HanpyskeHOro crany 300pa3utu Kpyru Mopa, BU3HauYUTH
TOJIOBHI Hanpy>XeHHs 1 0OUUCIUTH KOe(illieHTH 3amacy MilHOCTI 3riHO 3 Teopiero
Tmax 1 GHEPTETUYHOO TEOPIi€I0 MIITHOCTI, SKIIO o, = 240 Ml]a.

346. [MopiBHATH MIIHICTH MaTepiay 3TiHO 3 Teopiero MimHOcTi Mopa i Teopiero Haii-
OUTBIIMX BIIHOCHUX BUAOBXKEHb JJISI HANPYXCHUX CTaHiB, HaBeaeHUX Ha Puc. 271.
Hani: [6,] =120 MITa; [c.] =480 MIIa; p = 0,25.

a) 6)
40

[MITa)

Puc. 271
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347. lns wHaBemeHoro Ha Puc. 272 HampyXeHOro cTaHy OOYHMCIMTH 3HA4YeHHS
HANpY)KeHb T , 00 BUKOHYBanacs ymosa o, . <200 MIla.

100 MITa

100 MITa

Puc. 272

348. Kyouk omunmyHux posMipiB (Puc. 273) cTuckaeTbesi HaNpy>KEHHAMH G 33 JIBOMa
CXeMaMHM: a) BilbHE po3TamryBaHHs, 0) BMOHTOBaHMN B HenedopMiBHHH ma3 0Oe3
3a30py i 0e3 HaTATy. B silkoMy BUTIaIKy y MaTepiani BHHUKAIOTh OiIBII HATPY>KEHHS.
Hani: 6 = 100 MIla; p = 0,3; [o,)/[c] = 1.

1 o

lc

Puc. 273

4.3. Pi3Hi 3aBaaHHsa

349. Skuit omip Ha 3pi3 MOBHHEH MAaTH, 3TiIHO 3 TEOpi€ro MiHOCTI Mopa, 4aByH, IS
sikoro o, = 200 MIla i 6, = 800 MIIa?

350. 3amaHo fomycTHMI HANPYKEHHs HA PO3TAT [G,]. SKi HoImycTHMI Hanpy)KeHHs Ha 3pi3
[t,p] MOTPiIOHO HpHIHATH 3TiJHO 3 TEOPIAMU: a) Tmax, 0) Mopa, B) HalOiNbIIMX
BITHOCHHUX BHJIOB)KEHB?

351. dedopmariii, BUMIpsiHI B IUIOCKOMY HANpy>KEHOMY CTaHi 3a JOIMOMOIOK TEH30-
METPUYHOTO MICTKa Yy BHUIJISIAI PIBHOCTOPOHHBOTO TpukyTHHKa (Puc. 274), piBHi:

g,= 08-10°; ¢,= 0,4-10°; g, = 0,5-10°. OGuncmutn 3BeseHi HANpYKCHHS

y BUMIpIOBaHiil Touwi A 3rigHO 3 eHepretuHow Teopiero. Jani: E = 2-10° MIla;
u=0,3.
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Puc. 274

352. SIki HampyXeHHs 3pi3y [Ts,] € NOMyCTHMHMH, SKIIO JOIMYCTHUMi HANpy>KeHHS Ha
po3rsr [o,] = 100 MITa? p=0,3.

353. Craneswii apit noexuHor 1000 M BiIbHO 3BHCA€ 3aHYpPeHUM Y Boji. Po3paxysatu
€KBIBAJIEHTHI HANPYXEHHS 3TiTHO 3 TEOPI€I0 Tma B TOJOBHHI OBXKHUHU [POTY.

. 3 3

Hani: y. = 78 kH/m; v, = 10 xH/m”.

354. BCTaHOBHTH, UM 3aBXK/IU JIJISl BCIX TOUOK OJIHI€T 1 Ti€l 5K 130XPOMH B €1aCTOONTHYHUX

JOCITI/DKEHHSIX 3BEACHI HAMPYXCEHHSI 3TIJHO 3 TCOPIEI Tpax MATHMYTh OJIHAKOBI
3HAYEHHA.
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Po3ain 5
3pi3

355. Ha mraphipue 3’eaHanHs i€ cuiaa P sk mokazano Ha Puc. 275. Pospaxysatu
MaKCUMaJIBHO JOIYCTUME 3HA4YeHHS CWiHM P, AKmo s marepiaiiB 3’ €aHAHHSI
JOMyCTUMI HANpYXXEHHS PO3TAry, 3pi3y 1 3MHHAHHS CTaHOBIATH BiAIMOBITHO:
[o,] = 120 MIla; [1,,] = 80 MlIla; [o,,] = 210 MIla. Jlani: D = 24 mm; d = 20 Mm;
B =44 mm; b=30wmm; R=20 Mm; 6 =8 Mm; g = 12 mm.

Puc. 275

356. Po3paxyBarn MakcumanbHy cuily Py mapHipHoMy 3’emnHanni (Puc. 276).
Hani: b=3 cm;c =3 cm;d=1cm; g =1 em; [6,] = 120 MIla; [1,,] = 60 MIla;
[0.y] = 200 MITa.

Wee=m ! g
P : - | IS EE—. P
— - T Izgﬁ—’
pd H g 'w




357. CrepkeHb, po3TAryBaHuil cwioro P, ckinagaerbes 3 aBox mBenepiB Ne 18 3a TOCT
(h = 180 mm; & = 5 mm; F = 20,5 cM®), siki 3'eHaHi 3 MIACTHHOW 3aK/IEIKAME
(Puc. 277). Po3paxyBary HOTpiOHE YHCIIO 3aKJICTIOK 32 YMOBH, II0 BOHH PIBHOMIPHO
HaBaHTtaxeH1. Jlani: P =700 xH; d = 17 mm; g = 14 mm; [1,,] = 140 MIla (3aknenkn);
[0,] = 160 MIla (mBenep); [p] = 320 MIla (3axienka - mBenep, 3aKIenKa - INIACTHHA).

Puc. 277

358. KoHcosib 3 nHCTOBOrO MeTajly MpHKIenaHa 3akienkamu jgo twmte (Puc. 278)
1 HaBaHTaxxeHa cwioro P = 32 xH. Po3paxyBaTu HampyKeHHS 3pi3y B OKpeMHX
3akienkax. Jani: d =20 mm; t = 8 cm; e = 80 cm.

359. [epeBiputu TOTpUMaHHS YMOB MIIIHOCTI JJIs1 3akiienkoBoro 3’exHanus (Puc. 279),
HaBaHTaxxeHoro cujoro P = 280 kH. HaBaHTaxeHHs 3akienok BBa)aTu
piBHOMipHEM. [aHi: [c,] = 160 MIIa; [t,,] = 140 MIIa; [p] = 320 MIIa; b = 180 mm;
t=60 mm; a =45 mm; 81 = 14 MM; 0, = 12 Mm; d =23 mm.

! : W W-W

1 | "

! 5 ! .

! B, W _@._ i = _
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| : el | —

: N S— we- L =
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Puc. 279



360. PospaxyBaTd MakCHMaibHy CHIy P, SIKy MOX€ BHUTPHMATH 3aKJICIKOBE 3 €IHAHHS
(Puc. 280), mpu piBHOMIpHOMY HaBaHTaeHHI 3akienok. Jaui: b = 280 mm; b, = 250 mm;
8= 14 mm; 6, = 8 Mmv; d =23 mm; [1,] = 100 MI1a; [o,] = 145 MIla; [o,,] = 240 MI]a.

P e P

361. KoHcoub 3 TIIACTHHU TPUKJICNIaHa IMiCThMa PIBHOMIPHO PO3TANIOBAHHUMH IO KOIY
3aKJIeNIKaMu, K Noka3aHo Ha Puc. 281. Po3paxyBaTtu nonmycrtume 3HadeHHs cuiu P.
Hani: d =8 mm; R =10 cm; e = 1 M; [15,] = 50 MITa.

Puc. 281

362. [InacTiHa TpUKICIaHa | HaBaHTaXKCHA sSIK MOKa3aHO Ha Puc. 282. Sk 3MiHATBHCS
HaNpy’KeHHS B 3aKenkax 1,2 i 3, skmio 3akienka 4 3pyiHyerbesa? Jani: P = 8 xH;
d=10 mMm; t =48 MM.




363. [IpoBecT TmepeBipoUHUI PpO3PaXyHOK HA MILHICTh IITUGTOBOTO 3 €IHAHHA,
nmoka3zanoro Ha Puc. 283. Hani: P = 50 kH; b =60 mm; g = 8 Mm; & = 5 MM;
[t,5] = 100 MIa; [o,] =200 MIla; [o,,] =300 MIla.

P 54 ’ P
g ' |
— o=t o
TN\ ' 1
od '; 3 g
P R P
— E— Y
Pric. 283

364. dnanineBa MydTa 3'€HY€E JBa BaJH NIiICThbMa PIBHOMIPHO PO3TAIIOBAHUMH 3aKJICTI-
kKaMu Ha niametpi D,. Po3paxysaru miametp D, 1 miametpu BamiB d,, KO aiameTpu
3akiienok d = 8 MM, kpyTHuit MomeHT M = 2,4 kHwm, a gonmyctumi ajis BaiiB 1 Jyist
3aKJIENOK JOTUYHI HAaNpyKeHHs [T,,] = 60 MI]a.

365. pa Banmu miamerpom 80 MM 3’€mHaHO (hIaHIEBOIO MY(TOIO 3 IIICTbMA CHMETPUYHO
posramoBaanmMu trdramu miamerpom 20 MM Ha miamerpi 600 mm. [loxmamaroum
HaBaHTXXEHHs ITH(TIB OIHAKOBUM, PO3paxyBaTH AOTUYHI HANPYKEHHS y ITA(PTAX
1 MaKCUMabHI HanpY>KEeHHS 3pi3y y BajaxX MpHU KPYTHOMY MOMeEHTi 8 KHM.

366. dnanneBa mydTa Mae BiciM OONTIB AiaMeTpoM 36 MM, PO3TAIOBAHUX CHUMETPHYHO
Ha jgiamerpi 320 M. SKuil KpyTHUH MOMEHT MOXE IMepelaTy 1 3 €JHaHHS, SKIIO0
JIOIyCTUMI HANpPy KEeHHs Ha 3pi3 171 60NTIB [T,,] = 60 MIIa?

367. Enement, noka3anuii Ha Puc. 284, BupizaHuii 3 IaCTHHU 3a JOMOMOTOIO IITaMIIa.
Po3paxyBatu norpiOHuii Hatuck Ha tmrami. [ani: a = 20 mm; R = a; 6 = 4 mMm;
T,p = 320 MIla (HanpysxeHHs, IPU AKUX BiAOYBA€ThCS 3pi3 INIACTHHH).

4

2a

N

da

3a

N

2a

Puc. 284
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368. SIkor0 MakcUMaJIbHOIO Baror (Q MOJKHA HABAaHTAKUTH 3 €IHAHHS, ITOKa3aHEe Ha
Puc. 285. Jlani: ¢ = 2 cmM; b = 2¢; a = 4¢; d = ¢; h = 3¢; k [0,] = 140 MPag;
[t5p] = 70 MIla; [o,,] = 240 MI]a.

!

d 7
7 l'"| c

° H

Puc. 285

369. 3'ennanns nBOX JepeB'sHux Oanok (Puc. 286) naBantaxene cuinor P = 80 xH.
OGuucnutu po3mipu a, b, ¢ 3'ennanns. Mani: [o,] = 8 Mlla; [1,,] = 0,8 Mlla;
[6.:] = 6 MITa.
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Po3xia 6
Kpyuenns

6.1. CtaTuKa cTep:KHiB, 1110 323HAKTb KPY4YeHHA

1. B numawunax, wo cmocyromvcs cCMAMuKu CKPYYY8AHUX CMEPIHCHI8, 30cepeo-
JAHCYIOMBCA HA NOOYOO0GI eniop KPYMHUX MOMEHMIs, AKI Oilomb 6 OKpemMux
nonepeunux nepepizax cmepycHie. Kpymui Mmomenmu, w0 SUHUKAIOMb
8 OKpeMux nepepizax, GU3HA4AOmMb max, AK i iHWi 6HYMPIWHI CUIU, 3ACNOCO-
8yrouU Memoo nepepisis. Ilpaguno w000 3HaKie KPYMHUX MOMEHMIE NOOAHO HA

Puc. 287.
M, M, M, E M,
— - — —_— - —

Puc. 287

370. Ins crepxHs, 300paxeHoro Ha Puc. 288, moOymyBaTH emiopy KPYyTHHX MOMEHTIB.
Jani: M =4 xHm; m =4 kHm/Mm; a = 1Mm.

M

Po3B’sa130k

HasBHi TpH NpOMIXKKH 3MIHM KPYTHHX MOMEHTIB, Ha SIKMX PIBHSHHS MAalOTh
TaKUU BUTJIST:
- Bizpizok BD, mpomixkok 2a <x < 3a

M,.=M;
- Bigpizok CD, npomixkok a<x <2a

M=M - m(2a - X);
- Bigpizok AC, mpomixkok 0 <x<a

M;=M-m(2a-a) =M - ma.

Enrfopy KpyTHHX MOMEHTIB 13 3a3HaYCHHSIM CKCTPEMaIbHUX BEJIMYMH MOIaHO HA

Puc. 289
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M,=M=4 kHm

r'y
M, M,=M-m(2a - x)
N
M,=0 E} @
Al C D B X
Puc. 289.

371. dns crepxkHs, 300paxeHoro Ha Puc. 290, mobynyBatu emopy KpyTHHX MOMEHTIB.

Hani: M =2 kHwm; 1=1 m.

Puc. 290

6.2. KpyuyeHHs CTep:KHIiB 3 KPYrOBHMHU Nepepizamu

Jlomuuni nanpyscenns 8 00GLIbHIN MOUYI NONEPEYHO20 nepepisy 0OUUCTIOIMb 3a
dopmynoro:

K

T= P, abo

P

t=G6bp,
oe: M, — xkpymuuii momenm, I, — nonapuuii momenm inepyii nepepizy, pieHuil
7d* 132 ona cyyinenoeo nepepizy Oiamempom d i 7rD4[1—(d/D)4J/32 ons

Kinbyegoeo nepepisy i3 308HiwHiM Oiamempom D i enympiwniv Odiamempom d,
p — gilocmanb mouxu 6i0 yeumpy eazu nepepizy, G — M0OyIb NPYICHOCMI RPU 3CY6i
mamepiany cmepxcus, 0 — 8iOHOCHULL KV 3aKPYY)8AHHS CIEPIHCHSL.

. Kym 3akpyuyeanns ¢ cmepoicus 006dcunoro | i 6IOHOCHUU KYym 3aKpy4y6aHHs.
cmepoichs 0 obuucmoloms 3a opmyramu.

p= M1,
Gl,

o=
Gl



3.

4.

372

373.

Ymosa miynocmi npu kpyuenni mac uenao:

Tmax :%S[T@]ﬁ,

p
oe: W, — noaapnuii Momenm onopy npu Kpy4eHHi, pieHuil 7d® 116 ons cyyinonux
nepepisis diamempom d i 7D> [1—(d / D)4J/16 0n1s Kinbyesux nepepisig,[z,,] — 0o-

nycmume Hanpy#CeHHs Ha 3Pi3.

Ymosa scopcmrxocmi npu kpyuenni mae euensio:
M
0=—=<[6],
Gl,

oe: [0] — oonycmumuil 6ionocHuti Kym 3aKpy4y6anisi.

. Cranesuii Ban niamerpoM d = 5 cM 1 10BXHUHOIO | = 4 M CKpy4y€eTbcSI MOMEHTOM

M, = 2 xHwm. Po3paxyBaTtu MakcUMallbHI JOTHYHI HANPY>KEHHS 1 KyT 3aKpydyBaHHS
Bana. Jlani: G = 810" MIla.

Ban miametpom 16 cM 1 nmomxkmHOIO 8 M ckpydeHo Ha KyT 4°. PospaxyBarm
MaKCHMaJIbHi OTHYHI HanpyskeHHs y Baii. [laui: G = 8:10* MITa.

374. Slxmii MiHIMaNbHUK JiaMeTp TOBHHEH MAaTH BaJl, MO TNepeJae KPYTHHH

375.

376.

377.

378.

379.

380.

MoMeHT M; = 20 kHM, S#KImO [gOMyCcTHMI HampyXeHHs Ha KpydeHHI
[tp] = 60 MIIa?

Crepxenb miamerpoM d = 2 cMm i goexkuHO | = 20 cM, HaBaHTa)KEHUH MOMEHTOM
M, =4 kHwM, ckpyyeno Ha KyT @ = 0,2°. OGuucInTH MOYNb IPYKHOCTI G.

Ban moBuHEH niepenaBaTH KpyTHAH MOMEHT, piBHHNA 9 kHwm. fxum mae Oyt #ioro
JiaMeTp, SKIIO JOIMyCTHMUN BiAHOCHWHA KyT 3akpydyBanHa 0,5°/M 1 motwdHi
Hanpyxerus 80 MPa? G = 8:10* MITa.

Bau i3 3oBHimHIM giamerpoM D = 10 cm, BHyTpimHiM d = 6 cM 1 goBX)UHOI0O | =3 M
CKpy4ueHO Ha KyT ¢ = 1°. Po3paxyBaTw BeIMYMHY MaKCHMAaIbHUX JOTHYHHUX
Hanpyxenb. G = 8-10* MITa.

VY ckpydeHii craneBii TpyOi IOBXHHOIO 8 M, 30BHILIHIM JiameTrpoM 16 cMm
1 TOBIIMHOIO CTiHKM 2 CM MaKCHMallbHI JIOTHYHI HANpYXXEHHS CTAaHOBIATH 58,2
MIIa. PospaxyBati KyT 3akpydysanns Tpyou. G = 8-10* MITa.

VY TpyOuacToMy cTajieBOMy Baji i3 30BHIIIHIM AiameTpoM D = 16 cM, BHYTpIIIHIM

d =12 cm i goBxkuHOO | = 8§ M MakcHManbHI JOTWYHI Hampy)XeHHS CTAHOBIATH

64 Mlla. Po3paxyBaTi KyT 3aKpydyBaHHS Baja 1 BEJHYHUHY KPYTHOIO MOMEHTY.
4

G =8-10" MITa.

Ban giamerpom D ckpydyerbesi MOMEHTOM M. SIkuii BiICOTOK KPYTHOTO MOMEHTY

MIEPEHOCUTH 30BHIIIHS YacTWHA BaJa, Y BUTIISAI YABHOI BTYJIKH, Bara sIKOi CKJIajae
50% Baru mijoro Bamry?
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Po3B’a130Kk

BayrpimmHiit giametp d ysaBHOI BTYJNKH, IO BIANOBIiZAa€ YMOBI 3ajavi,
2
. T T
OGUHCITIOIOTE 3 PiBHAHHS s 0, ST. Otpumano d=D/+/2 .

BuyTpimHiii giamerp BTyikdM d € BoAHOYAC 30BHIIIHIM JiaMETPOM YSBHOTO
BHYTpiIIHbOTO Basia. Hexall KpyTHMH MOMEHT, IO MEPEHOCUTHCA dYepe3 BHYTPILIHIO
JaCTUHY, CTaHOBUTh M, MakcuManbHI JOTHYHI HANPYKEHHS y BHYTPIITHINA dYacTHHI
PiBHI MiHIMaJIHHUM HAPY>KCHHSIM Y BTYIII, TOOTO:

Moﬂ_ M, 9
Ld42 nD* 2
32 32

3BINKiAs micas mincrasnenns d/ D=1/ \/5 otpumMano My = M, / 4.

3BiJICH BHHUKAE, [0 BHYTPIIIHS YacTHHA MEPEHOCUTh 25% KPYTHOTO MOMEHTY
M, a OT>Ke 30BHIIIIHS YaCTHHA, IO CTaHOBUTH 50% Baru IiJIOro Bajia, NEepeHoOCHTh 75%
KPYTHOTO MOMEHTY.

381. CepenHi OOTHYHI Hampy>KeHHsS B IOMEPEYHOMY Iepepi3i TOHKOCTIHHOI BTYJIKH

3 TOBIMWHOIO CTiHKH O, CEPEeTHIM PaliycoM ., HABAHTaXKEHOI KPYTHUM MOMEHTOM
K
2
;o
HOIIEHHS O/r, PI3HUI MaKCHMaJbHHX HANpyXeHb, 3HAWACHHWX 32 TOYHOIO (op-
MYJIOIO 1 cepeHiX, 0OYMCICHNX 3a BHUINE3a3HAYEeHO (POPMYIIOI0, CTAHOBUTUME HE
Oinbie, Hik 1% cepeqHix HaMPyKEHb.

My, o04HCiIIOITh 32 (GOPMYJIOI T =

. PospaxyBatu, ansi gKoro cCmiBBiA-

382. ToHkoCTIHHA TPYOKa 3 TOBIIMHOKO CTIHKH 6 = 2 MM 1 cepeiHiM pajiycoM r.= 10 cM
ckpyuyeThcsi MOMeHTOM M, = 0,5 kHM. OOUHCIIUTH BETUYHMHY CEPEIHIX JOTHUHUX
HANPYXEHb 1 BiAHOCHHI KyT 3aKkpydyBanus. G = 810" MITa.

383. Ban y BUIIAAl TOHKOCTIHHOI TpPyOM i3 BiJIHONICHHSM TOBIIMHHM CTIHKH O JIO
cepennboro aiamerpy d., piBHOoMy 1:10, ckpydyerbcsi MoMeHTOM M. fxoro Oyme
MOXMOKa MOTHYHUX HANpy>KeHb B TOMEPEYHOMY Iepepisi i3 TOBIIWHOKO CTIHKH,

M, ,
7d?8

C

BU3HAYEHOIO 3a HAONMKEHO (POPMYIIO T, =

384. dns crepxHst, 300paxenoro Ha Puc. 291, moOynyBaTy entopu 3MiHH BelW4uH: M,
Tmax, 01 0. ani: G = 8:10* MITa; M, = 3,2 kHm; d = 8 em; d, = 5 cm; 1 =40 oM.

bdo

-, . Jbd ] S K (A, I\"I“—._’

Puc. 291
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385.

386.

387.

388.

389.

CrymiHYacTHii  CTEp)KeHb HABAaHTHKEHO CKpydyroumMd MomeHTamu (Puc.  292).
[lobymyBaTn ermropy 3MIiHM B3OBXK CTEP)KHS HACTYITHWX BEIWMYHMH: KPYTHHX MOMEHTIB,
MaKCHMaJIbHHUX TOTHYHHUX Halpy>KeHb 1 KyTiB 3aKpydyBaHHS riepepiziB. Jani: M; = 1 kHwm;
M, =2 kHm; M3 =4 kHwm; d; = 6 om; dp = 5 om; d3 = 8 em; a=40 ov; G = 8:10* Ml Ta.

0d; d; bd;
1 M3 Mg l
. NP N A/ A— M
a i a - ! :
) 2. 22 ' | 2a -
= ~ |"\
Puc. 292

Ha gxuii KyT MOKHa 3aKpYTHTH TOHKOCTiHHY TPYOKY TOBKMHOIO 2 M, 3 TOBIIWHOIO
CTiHKH | MM 1 cepeiHIM paaiycoM 5 cM, SIKIIO AOMYCTHMI HaNpYKEHHS Ha KPY4YeHHS
cranoBiT 50 MITa? G = 8-10° MITa.

Tpyba, 3amypoBaHa OIHMM KiHIEM, HaBaHT@KEHA CKPYUYIOUMMH MOMEHTaMU
M; =5 xHm i M, =2 xHwm (Puc. 293). Pospaxysaru 3oBHimmHi# D i BHyTpimmHi# d
Jiamerpu TpyOH, sikio d/D = 0,8 1 jormycTumi HanpyKeHHs Ha Kpy4YeHHs [T,,] = 70 MITa.

M, M,
_________ —|_<_._<_._<_._4_r
< a Ly a L

Puc. 293

Tpy0a, 3aKpimiieHa oIHUM KiHIIEM SK ToKa3aHo Ha Puc. 294, HaBaHTaKeHa CKpy4y-
1ounMu MomeHTamu M; = 2 kHwm 1 M; = 4 kHM. Po3paxyBaTi MakcuMainbHi JOTHYHI
HaATNPYKEeHHS 1 KyT MOBOPOTY TMomepedHoro nepepidy B Toumi A. Jlani: D = 8 cMm;
5=1cm; G=28-10" MITa. !

3a
Puc. 294

OOuMCIUTH KYT 3aKpy4dyBaHHS CTEp)KHS, HABAHTAKEHOTO PIBHOMIPHO PO3MOJiie-
HUM CKPYUYYIOYHM MOMEHTOM My, (Puc. 295). Jlani: m., = 200 Hem/em; 1 = 180 cm;
d=5cm; G=2,7-10" MITa.

Puc. 295
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390.

391.

392.

393.

394.

395.

Po3mipu monepeyHoro nepepilzy CTepKHs, M0 3a3HA€ KPyUYCeHHS, 30UIBIIICHO B JBa Pa3y.
SIK 3MIHSTBCS: BEJMYMHA MaKCHMAIBbHUX JOTUYHHX HanpyKeHb, BIIHOCHHUH KyT
3aKpydyBaHHS 1 3aKyMyJIbOBaHA B CTEPKHI TIOTCHIIIITHA €HEPTis MPYXKHOI eopmartii?

Sxnif BiACOTOK Marepiary MOXHA 3a0IIaJWTH, BUKOHYIOYH 3aMiCTh CYIUJIEHOTO
Bajia TpyO4JacTHi BaJ i3 CIIBBiAHOMIEHHM AiameTpiB D/d = 5/4?

3amicTh CyHUTLHOTO Baja, 110 TOBUHEH NepeaBaTi KPyTHUH MOMEHT M, BUKOHAHO
TpyOUacTHii Bax i3 cuiBBimHOMIeHHSIM miameTpiB d/D = 0,8. B sskoMy BUIaaKy MaeMo
BOXYHUH BaJl, a y SKOMY OPCTKIIINN 1 y CKITBKA pa3iB?

Bau, BUroTOBICHHIT 3 MaTepiaty 3 JOIyCTUMUMH HAIPYKEHHIMH Ha KPYYCHHS [Typ],
CKpYUYy€eThCsi MOMEHTOM M. SAKkuil BiJICOTOK MaTepialy 3a0IlaJuMO, AKIIO 3aMICTh
Baja 3 CYLUIBHHUM KPYrOBUM Iepepi3oM BHUKOHAEMO TpyOuUacTWii Baid i3 CHiBBiZ-
HomeHHsM niameTpiB D/d = 8/7?

3aMiCTh CYIUJIFHOTO Baly BUT'OTOBJICHO TPYOUacCTHii Bal 3 TAKOIO K Marepialy 1 Takoi Xk
JOBKUHH 13 CHIBBIJHOILIGHHSM AiaMeTpiB BHYTPILIHBOTO JO 30BHIIIHBOrO, piBHEM 0,7.
PospaxyBarw, y CKUTHKH pa3iB MOPOKHUCTHI BaJl JKOPCTKIIIIHI Ha KPYYeHHS Bifl CYIIUTHHOTO.

Crepxenb niameTpoM d HAaBaHTAKEHUH CKPYyYYIOUMM MOMEHTOM M; i pO3moIiieHIM
mMomenToM m (Puc. 296). IToOyayBaTH €mopy KPyTHHX MOMEHTIB, OOYHCIIUTH JliaMeTp
CTepXKHA, a TaKoX TMOOyAyBaTH Emopy KyTiB TIOBOPOTY TIEpepi3iB  CTEpIKHS.
Jlani: m = 60 kHm/™; a = 1 M; My = 1,5ma; [1,,] = 100 MITa; G = 8:10* MITa.

m
— —> —4_—b — —>
Ml
Puc. 296

Po3B’a130Kk

[MpuiimaeThest MOYATOK OCI X Y Miclii 3aKpimyieHHs crepxus (Puc. 297)
I II

0,5ma

Puc. 297
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HasBHUMU € 1Ba TPOMIXKKH 3MiHH KPyTHOTO MOMEHTY:
- mpomixok [: 0 <x <2a, ne
M(X) = m(3a - X) - M; = m(3a - x) -1,5ma = m(1,5a - x);
- mpomixok II: 2a <x < 3a, ne
M,(X) = m(3a - x).
Enropa xpyTHUX MOMeEHTiB 300paxkena Ha Puc. 297.
MaxkcuManbHUN KpyTHHI MOMEHT, SIK CITIyE 3 emropH, Oyae npu x = 0
M max = M(1,5a - X) = 1,5ma = 1,5-60-1 = 90 kHwm.
3 YMOBH MIITHOCTI JJTS KPYICHHS

M
W, <[],

p
e W,= 1d*/16, o6umcro0Th KiameTp crepsKHs d:

16M
d>3 =,
\/ T, |
ae M, =90 kHm = 900 kHem 1 [1,] = 100 MITa = 10 kH/cM?,
[Ticas migcTaBiiEeHHS YUCIIOBUX JaHUX OTpuMaHo, mo d > 16,61 cm. Jlo nogais-
mux obumciaeHs npuitaaro d = 17 cm.

Kyt moBopoty mepepizy cTepxHs A AOBUIHHOTO X 3 mpoMikky 0 < x < 2a
00YHCITIOITH 32 (HOPMYIIOF0:

o(x) = [0(E)de,
0

ne: & — noBinbHa 3MiHHA Ha TIPOoMiXKKY (0, X); 0 (§) — BiIHOCHUI KyT 3aKpy4dyBaHHS JUIs
KoopauHatu .
[ligcTaBnsroun i 3HaK iHTETpaia

M m(l,5a —
o(e) - GKI@) _m( 5 &
p p
MICJIS POBECHHST 00UUCIIEHb, OTPUMAHO:

0(x)= 55 (32 -x)x.

Le € piBHsiHHS napabonu, rpadik skoi mogano Ha Puc. 298.

Kyt moBopoTy mepepidy CTepsKHS Al JOBUIBHOTO X 3 MPOMiKKY 2a < X < 3a
00YHCITIOITH 32 (HOPMYJIOH:

9() =05 + [ 0(E)dE,

2
m . .
Ie: gg = G_Ell — KyT ITOBOPOTY Tepepizy A X = 2a (oYaTKy IPOMIXKKY);
p
m(3a -
o© - 28,

p
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o I 11
B C
2a a
4 9/8 ma’ /G, 3/2 ma’ /G,
P(x) ' (0,0137pan)
@ i ma * /G,
3/%a X
Puc. 298

[Micns mifgcTaBieHHS BHUIIE3TaJaHUX BEJIUYMH OTpPUMaHO (OPMYJy Ui KyTa
MOBOPOTY TEpepi3y Ha APYyroMy MPOMiXKKY:

L (35—)‘—2—3}.

Gl | a 2a°

p
Lle mapabomna, sika 300paxeHa Ha Puc. 298.

MakcumarnbHAR KyT TIOBOPOTY Tepepidy Oyme mpu X = 3a, To0To mist Touku C
3ma’®
2GI,

CTAHOBUTB. Q. = , @ TICIIS TTiICTaBJIeHHS YnciioBuX naHux ¢c = 0,0137 pax = 0,786°.

396. CtepkeHb KpPYrOBOTO TMEpepizy HABAaHTAXKEHO CKPYYYIOUMM MOMEHTOM M
1 pO3MOIUIEeHNM MOMEHTOM M sIK TIoKa3aHo Ha Puc. 299. O0uncnuTn miamerp Bania,
SKILO JOIYCTUMI HAlpy:KEHHS Ha Kpy4eHHs [T,] = 100 MIla. Jlani: M = 12 kHw;
1=1m; m=2M/3L

m
|

" A
Puc. 299

397. MakcuManbHi JAOTHYHI HANpyKEHHS B IONEPEYHOMY Iepepi3i CYIIIHHOrO Baia
nmiametpom 10 cM cranoBmaTs 60 MIla. OTBip sKoro mgiamerpy B3HOBXK OCi Baja
MOYKHa TPOCBEPJIUTH Ui 3MEHIICHHS Bard, SKIO JJOMYCTHME IIePEBHIICHHS
MaKCUMAaJIbHUX HampyKeHb cTaHOBUTH 20%? SIkuii BicOTOK Matepiany Tozi Oyme
330I1a1KEHO?

398. TpyOuactuit Ban i3 30BHIMHIM giameTpoM D = 16 cMm i BHyTpimHIM d = 12 cMm

ckpyuyeTbcsi MoMeHTOM M = 12 kHm. Po3paxyBatu HaiOinbmIi i HaliMeHII eKBi-
BAJICHTHI HANPYXCHHS 3T1JHO T€OPii MIIHOCTI Trmax-
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399.

400.

401.

402.

403.

404.

405.

SlkuM  CKpydyrOUMM ~ MOMEHTOM  MOXXHa  HAaBaHTQXHUTH  CTAJCBUH  Baj
(G = 810" MIla) miameTpoM 2 cM i JOBKHHOKO 4 M, SIKIIO AOMYCTHMHH KyT
3aKpydyBaHHsA 1° 1 HomycTUMI Hampy:KeHHsA Ha po3Tar [o,] = 180 MIla? Ckopuc-
TaTHCS eHEPTETHYHOIO TEOPIEI0 MILTHOCTI.

CrepxeHb miaMeTpoM 2 cM cKpyuyeTrbes MomeHToM 80 Hwm. Slkum € Momyin

MPYKHOCTI MaTepially CTepIKHS, SKIO TEH30METpP, HAKIICEHUI HAa HOTO MOBEPXHi i
v . . .3

KyToM 45° no #ioro oci, BkazaB aedopmarito 1,8-1077?

Ban miamerpom d = 10 cM BHKOHaHO 3 MaTepialy 3 JOIMYCTUMUMH HaIpPyKEHHIMHA
Ha po3Tir [6,] = 200 MIla. SIkuM CKpydylHOUUM MOMEHTOM MOXKHA HABaHTAXKUTH
el BajI: a) 3TiIHO TEOPIl Tmax, 0) 3T1THO €HEPTeTUIHOI TEOpii MIITHOCTI?

Bimomo, mo Teopis Tmax € «OOepexHima» B OLIHLI MIIHOCTI Marepiamy, HiX
EHEepreTHYHA TEOPisl MIIHOCTI. KWl BiJICOTOK Marepiajly 3aoIlaJiuMo, SKIIO Ball
3aMICTh TEOPIi Tmax 3AIPOEKTYEMO 3TiHO eHepreTUyHoi Teopii Minuocti? aHi: [o,).

Cranesuii 3pasok (E = 2-10° MIla; p = 0,3) aiamerpom d = 10 MM i JOBKHHOIO
1 =100 MM mocsTae rpaHMIll MTUHHOCTI Ipu po3Tsry cuioro P = 30 xH. IIpu skomy

OpIEHTOBHOMY KYTi 3aKpyqyBaHH: 3pa3ka Oy1e TpaHUIs ITTMHHOCTI Ha KPy4YeHHS?

Sxnit momyctumuil BHyTpimHINA niametp dy MOXXHA TPUHHATH B TPyOUacTOMY

CTymiHYacTOMy BaJy, ImokazaHomy Ha Puc. 300, skmo [1,] = 120 MIla
i[0] =0,25°m. Jlani: M= 1 xHwm; d =8 cm; D = 10 em; G = 8-10* MITa.

oD od, | od

A

T /
RIS s}t PP~ pet e ey ey L
A
< l Ny l .
Puc. 300

[Micns 3ampecyBanHs ocepAs y BTydky (Puc. 301) BHHHMKIM KOHTaKTHI THUCKH
P« = 2 MIla. Po3paxyBatu MakCUMaJIbHUI CKPYYyHOUU MOMEHT M, sSikuil MO>KHA
MIPHUKIJIACTH Ha KiHII Ocep.is, a TAKOXK MOOYAyBaTH €MI0py KYTiB IIOBOPOTY Tepepi3iB
prysku. Jlami: d = 4 cM; D = 5 om; a = 20 om; [1,,] = 60 MITa; G = 8:10" MITa;
f=0,1 — xoedilieHT TepTs MiX BTYJIKOIO i OCEPIsM.

oD ¢d

2a

Puc. 301
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406. s crepxus (Puc. 302), HABaHTaXXEHOTO PO3MOJIICHUM CKPYYYHOUUM MOMEHTOM,
noOy/yBaTH €IMIOpHU: MaKCHUMAaJbHHUX JIOTHYHUX HANPYXKEeHb, BIJHOCHUX KYTIB
3aKpydyBaHHSA 1 KyTiB HOBOPOTY momepedHux mepepiziB. Jani: m = 10 xHwm/m;
1=1m;d=5cm; D=4d; G =810 MIla.

m od
oD -T-b--—v-s-—r-f---é»—-"-r-—w»--ﬂ—-w—b—- ------- N P >
X
1
Puc. 302

407. O0YUCIUTH KYT IIOBOPOTY ITOIEPEUHOT0 mepepidy y mnepepisi C, a Takox KoediieHT
3amacy MIOHOCTI 3riTHO EHEpreTH4HOi Teopii MIIHOCTI HJsl CTEp)KHs, HaBaH-
TaXCHOT'0 CKPY4yHOUYMMHU MOMEHTaMU sIK Toka3aHo Ha Puc. 303. Jlani: M = 3,6 kHwm;
d=4cm; D=2d;1=50 cm; o, = 200 MITa; G = 8-10* MITa.

oD

Puc. 303
Po3B’s130K

Kyt moBopoty momepeyHoro mepepidy Ha KiHII CTEp)KHSI PiBHHUM CyMi KyTiB
MIOBOPOTY anin[pI/Iqu‘l‘ 1 KOHYCHOT YaCTHHU
3M|
= +je(x)dx

ne: 6(x) — BiTHOCHUH KyT 3aKpy4dyBaHHS KOHYCHOI YacTWHHW Ha Bialli X BiJ BUTBHOTO
Ml Ttd (X) D d

Gl (x)’ 32 400 =
p

[Ticns mincTaBneHHs BKa3aHUX BETHMUUH Yy GOpMYITy 1 MpoBeAeHH 00UYHCICHb OTPUMAHO:

96MI|  1( D Y| 96-120-50 1( 2d Y
= |1+ — = 3 7=l = |=
nGD 15\ D-d n-8-10° - (8) 15\ 2d —-d
=0,005595(1+16/15) =0,01156 pag = 0,66°.
[ykaroun HalMEHIINH KOS(IIIEHT 3a1macy MIIIHOCTi, 00YUCICHHS IPOBEICHO IS
JIBOX BHUIAJKIiB: KONU Iepepi3 AiamMeTpoM d CKpydyeThCsi MOMEHTOM M 1 Koiu mepepis
niamerpom D ckpyuyeTbes momeHTOM 3M.

kinit crepxas C 0(x) =

1) t=M/W, —16'\3/' w_g,ss kH/cm? =95,5 Ma .
nd 4
3rilHO eHepreTHYHOI Teopil MIIHOCTI, HanpykeHHsM 95,5 MIla npu kpyueHHi
BiJNOBiAAI0Th HaIpy>KeHHA pu OCbOBOMY po3Tary piBHI

134



o= @ = J§ -955MIla=165,4MIla. 3Bimcu  KoedillieHT  3amacy  MIITHOCTI

S 200 45,
c 1654
16-3M _
2) 1=3M/W, = ay - B8 MM, 6=+/3-1=+/3-35,8 MIla = 60,0 MIla;
U

n =200/60,0 = 3,33.

Ha mixcraBi oTpuMaHHX pe3ysbTaTiB MiATBEPAKEHO, IO Koe(illieHT 3amacy

MIITHOCTI JTS IUJTOTO CTEPXKHS CTaHOBUTH 1,21.

408.

409.

410.

411.

412.

413.

414.

415.

416.

Ban typ6okomiipecopa goBxuHO0 60 cM i giameTpoM 8 cM mepeaae MOTYXKHICTh
600 kBt mpu uwmcai obeptie 3000 06./xB. OOUHMCIUTH KyT 3aKpydyBaHHS Baja.
G = 810" MITa.

Sxy MakcuMallbHy TOTYXHICTh MOXe mepeaatd Ban giametpom d = 60 MM mpu
n = 600 06./xB, SKIIO BUMAaraeTscsi 3a0e3MeUeHHs] YMOB MIITHOCTI 1 )KOPCTKOCTI?
Hani: [t,] = 45 Mlla; [0] = 0,3°/m.

PospaxyBatu 30BHimHINA D 1 BHyTpimHI# d giamerp TpyO4acToro TpaHCMiCIHHOTO
Baja, KWW mepenae moTyxHIicTb N mpu kimbkocTi o0eptiB n. Hani: N = 40 BrT;
n =800 00./x8; d/D = 0,6; [1,,] = 50 MITa; [6] = 0,6° /m; G = 810" MIla.

Slky moTyxHICTP Moke mepematd Ban giamerpom d = 10 cMm mpm yacToTi
n = 900 06./xB, AKIIO [T,,] = 80 MITa; [0] = 5-10° pam/m; G = 8-10* MITa?

SIky TOTYXHICTP MOXe TMepenaTH Ball JiaMeTpoM 8§ CM, SKIIO JOMyCTUMHUH
BiIHOCHMIA KyT 3aKpyuyBanHs [0] = 0,25%/M. G = 8:10* MITa?

[ToTyXHICTB, 110 MePEHOCUTHCS BAJIOM, OITUCY€ETHCS BHPa30oM
N=-2,5-10°n?+2,5-102n -12,5 [xBr], e n =1000 6000 06./xB.
PospaxyBaTu 3a€KHICTh BITHOCHOTO KyTa 3aKpydyBaHHS Balia Bil 00EpTiB, SKIIO
niametp Bana d = 3 cM, moayns G = 8:10* MIIa. ITo6yxyBartu emropu N(n) i 6(n),
a TaKOXK OOYHCIIMTH MaKCHUMalbHI IOTUYHI HANIPYXKEHHS Y Bali 1 MOJATH, IPU SKHX
o0epTax BOHU BUHHKHYTb.

[MpuBigHuii Banm KpyroBoro mnepepizy mae KyT 3akpydyBaHHs 0,18° Ha moBkuHI
30 cMm mpu wactori n = 3000 006./xB. Skuii miamerp Mae Bam i AKy Iepenae
HOTY)XHICTB, SIKIIO HOTO 3aIpPOEKTOBAHO i3 BUKOPHUCTAHHAM EHEPreTHYHOI Teopil
minocTi? Jlani: [1,,] = 180 MITa; G = 8-10* MITa.

CraneBuii TpyOwacTtuii Ban i3 cmiBBimHOmeHHsIM miamerpiB D/d = 4/3 mepenae
notyxHicte N = 12 kBt npu yacrori n = 900 00./xB. SIkumMu TOBHHHI OyTH
HonepeyHi po3Mipu Baina, Ko [T,,] = 50 MIla; [6] =0,3°/M1 G = 8-10* MITa?

IIpuBigamii Ban i3 30BHIMHIM niameTpoM d = 12 ¢M i TOBIIMHOIO CTIHKH 0 = 2 MM

nepenae noryxuicte N = 100 kBt npu gacrori N =600+3000 06./x8. Po3paxy-
BaTHU MaKCUMAJIbHY BCJIMUYMHY JOTUYHUX HAIIPYKCHB.
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417.

418.

419.

420.

TpancMiciiinuii Ban nepenae notyxHicte N = 90 kBT Ha okpemi npuBigHi Koieca sk
mokaszado Ha Puc. 304 mpu n = 200 006./xB. SIkuif BiICOTOK MaTepiaxy 3a0IlaJauMo,
SIKITIO 3aMICTh CYIUTPHOTO BaJy BUKOHAEMO TPyOYacTHil Bajl i3 CHiBBIIHOIICHHIM
niametpiB d/D = 0,7? Jlani: Ny = 40 kBt; N, = 27 kBT; N3 = 23 kBT; 0] = 0,3°/™;
[t] = 75 MITa; G = 810" MITa.

—1 E— — = =T

Puc. 304

Craneswuii Ban giamerpom d = 100 MM CIIpOEKTOBaHO, BUXOJITYH 3 TOTO, IO BiH Oye
nepeaaBati notyxHicTe 45 kBt npu 100 00./xB. Sk 3MiHUTBCS KOEili€HT 3amacy
MIIIHOCTI Bajdy, SKIIO HOrO BHUKOPHCTAHO B IHIIOMY MPHCTPOi, MIO Tepeaac
noTyxHicTh 75 kBt ipu 500 00./xB?

Enextpuunuii Tenzomerp, HakieeHuil Ha Ban miamerpom d = 10 cM mig KyTOoM
45° nmo ioro oci, mokaszaB mig Yac obOepraHHA 3 wacTtororo n = 300 00./xB
BiZHOCHE MOMOBKEHH g5 = 0,5-10° SIky norTyxmicTs mepemae Bam i ski
BHHHKAIOTh B HhOMY MAaKCHMANbHi 0THuHi Hanpyxenns? Jani: E = 2:10° MIla;
p=0,3.

Ba Bamu miamerpamu d 3’eqHano BTynkoro i mrudramu (Puc. 305). O6uucnutu
MaKCHMaJIbHy BEJIMYMHY IEPEIaBaHOTO0 KPYTHOTO MOMEHTY. BrummBom oTBOpIB mmijg
mrudTn Tnpu OOYNCIEHHI HEeCy4doi 3JaTHOCTI BTYJIKHM 1 BaliB 3HEXTYBaTH.
Hani: d = 40 mm; D = 68 mMm; dp = 10 MmM; [1] = 40 MIla (s Bana);
[Tp2] = 20 MITa (a4 BTYAKK); [Tip3] = 100 MIla (uis mrudris).

4 |

¢D| oo -

—==

od;

I-._,_,_._‘_..i

M

Puc. 305

421.Ha nBoX 0JHAKOBHUX CTEPXKHAX AiameTpoM d = 2 cM 3aKpIIUICHO KOPCTKi BaXkeli

TaK, 10 HPOMIKOK MiXK HUMH cTaHOBUTH 0 = 2 MM (Puc. 306). /o omHoro
3 BaXKeJIB MPHKJIACHO TaKy crily P, mo Touka il mpukiagaHHs nepeMicTUIacs
Ha 20. O0uucnutu BenmmuuHy cuiu P. Jlawi: G = 8,2-104 MlIla; 1 = 40 cwm,
a=10cwMm.
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M

422. Ha kinenp xxopctkoro Baxens AB nie cuna P (Puc. 307). Po3paxyBaTu MakcuMasbHi
MOTUYHI HarpyxeHHs y crepkHi BC 1 mepemimenHs kiHms (T. A) Baxens. JlaHi:
P=10kH;1=1md=5cm; a=50 cm; G = 8,2:10° MITa.

423. O6uucoutu aiameTp d npuBigHOTO Baja AB mingiioMHOT 1e0iAKH, 1110 IMiJHIMA€e BAaHTaX
Q 3 mBuakicTro v. O0epTOBHiI MOMEHT TepenacThcs 3 Bajla Ha OapabaH ne0imku
miamerpom D 3a momomororo 3yOuactoi mepemadi sk 300paxkeHo Ha Pmc. 308.

Hani: Q=5 xH; v=0,5wm/c; z, =200; z, =25; D =30 cm; [1,,] = 60 MIla.

4D

Puc. 308
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6.3. KpyyeHHsi cTepkHiB 3 HEKPYrOBUMH 3aMKHYTHUMHU
nepepizammu

lemanvnuii  ananiz ~ miyHocmi  npu  KpYYEHHI  NPUSMAMUYHUX — CHIEPIICHIG
3 HeKpY2osUMU 3AMKHYMUMU Nepepizamu 8UXOO0UmMb 3d MeXNCi OCHOBHO20 KYpCy
onopy mamepianie i € npeomemom meopii npyscnocmi. Huowcue nasedeno Oesxi
peKoMeHOayil 3 meopii NPYACHOCMI, NPUOAMHT 0151 THICEHEPHOL RPAKIMUKU.
Po3nodin oomuunux nanpyscens 8 nonepeuHomy nepepizi CMepi#CHA AHAN02IYHUL
3 PO3KIAOOM WEUOKOCI PYXY HeBA3KOI PIOUHU, WO 3HAXO0OUMbCS 8 00epmosoMy
pyci 8 nOCyOuHi 3 Konmypamu y euniadi nonepeurnozo nepepisy cmepaicus. Lle max
36aHA 2IOPOKIHEMUYHA AHAN02IA, KA O03605€ VAGUMU OPIEHMOBHUN SKICHUL
PO3HOOIN OOMUYHUX HANPYICEHb 8 Nepepi3i.

Maxkcumanvre 0omuure HANPYICEHHS NPU KPYUEHHI CMEPHCHS  NPSAMOKYMHO20
nepepisy 3 posmipamu bxh (b>h) eunuxae nocepedumi Oinvwioi cmopoHu
(0us. 2i0poKiHemuyHy aHaI02ito) i Modice Oymu HOOAHe HADIUINCEHUM BUPA30M.

MK

abh?’

T=

de: a — Koeghiyienm, AKUU 3HAXOOUMbCA 3 MAOAUYI 01 OAHO20 CHIBBIOHOUEHHS
b/h.

Bnuzvkuii pezynomam dae maxooic qbopMsza

bh2

Bionocnuui kym 3axpyuysants 004UCTIOIOMb 30 HAOIUNCEHOIO POPMYION:
M K
~ BGbh®’

Oe f — koegiyicum, sikutl eubuparoms 3 mabauyi.
Peszynomam dyorce Oausbkuti 00 mouHo2o dae makoic popmyia

2
o= 3+125h+28(hJ
Gbh b b

YV eunaoxax npamoxymmnux nepepizie, oe b > 10h, 3 docmamnvoro mounicmio
nputivaioms a. = f = 1/3.

Dopmynu 08 MAKCUMANLHUX OOMUYHUX HANPYIHCEHb 6 nepepisi i 8iOHOCHULl Kym
3aKPYYYBAHHS OISl CMEPIHCHA 3 O0GLILHUM NONEPEUHUM Nepepizom Marme BUIA0.

— MK - — MK'
W, Gl,
2 31,3
. zab za’b L
oe, nanpuxnao, ona eninca W, = . - a, b—nisoci eninca (a > b);

2 7% at4p?’
07151 wecmukymuuka We = 0,189s%: I, = 0,115s* s — PO3XUN KIOUA;
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424,

425.

426.

427.

428.

429.

430.

3 4
. a J3a
ona pisnocmoponnvo2o mpuxymuuxa W, =2—0; . :W; a — dosoicuna cmo-
POHU.

Homenyitina euepeis npyICHOCMI, WO AKYMYAIOEMbCA NPU KPYUEHHI CMEPIICHS,
00YUCTIOEMBCAL 3A POPMYNOI0.

_ M1
2GI,

st crepxHIB 3 mepepizamu, 300pakeHuMHu Ha Puc. 309, BkazaTu TOYKH, B SKUX
HaIpy>XeHHs OyIyTh HAHOUTBIIUMU 1 HAWMEHITUMH. BUKOPUCTATH TiIPOKIHETHIHY
aHAJIOTIIO.

i
T
1
1
1
—_— = —
1
i
1
1
1

Puc. 309

3aMicTh Bajia 3 KBaJpaTHUM IOTIEPEYHUM IMEPEPi3oM BUKOHAHO Baj 3 KPYTOBUM
mepepizoM 3 TakoKw JK IUIOMEI0 Tepepidy. Y SKOMYy BHWITAAKy TNepeaaBaHui
CKpPY4YyIOUHUil MOMEHT Oyzae OibIMM i y CKUTBKH pa3iB, SKIIO B 000X BHIAAKaX
JIOITyCTUMI MaKCUMaJIbHi JOTHYHI HANPYXEHHS € OTHAKOBUMH?

Baut 3i cTanoro Iomero MmomnepevyHoro nepepizy BUKOHAHWH Ha TIOJIOBHHI JOBXHUHHU
3 KPYrOoBUM IIepepi3oM, a Ha JApPYrid NOJOBMHI 3 KBaJpaTHUM IEPEPi30M.
Po3paxyBatu BiJICOTKOBY YacTKy YAaCTHHM Baja 3 KBaJPaTHUM IEPEpi3oM B KyTi
3aKpydyBaHHS IIIJIOTO Bay.

CrepxeHb JOBXKHHOIO | =2 M 1 3 KBaipaTHUM TONIEPEUYHUM IEPEPI30M 31 CTOPOHOIO
a =4 cM ckpyuyeThcst MoMeHTOM M = 1,6 kHM. O0uucinTy KyT 3aKpydyBaHHS Bayia
i MakcuManbHi 1oTHYHI Hanpyxennsa. G = 8:10* MITa.

CrepxeHb JOBXKHHOIO | = 2 M 1 3 MONEpeyHHM TMepepi3oM y BUTISAL PiBHO-
CTOPOHHBOTO TPUKYTHHKA 31 CTOPOHOI a = 5 CM 3aKpydeHO Ha KyT ¢ = 2°
OGUHCINTH MaKCHMANTbHI 1oTHuH] Hanpyxkerus. G = 8-10% MITa.

CrepxeHb 3 pIBHOCTOPOHHIM MIECTUKYTHUM TOMEPEYHUM TMEPEPi3oM CKPYUYETHCS
MoMeHTOM M. OOUHCIUTH MaKCUMAJIbHY BEJIMYUHY CKPYUYYIOYOTO MOMEHTY, SIKIIIO
JOTyCKAEThCS BiIHOCHHI KyT 3akpydyBanms 0 = 0,4%m. Jani: G = 2,7-10* MITa;
$ = 24 MM — BeIMYMHA PO3XIITY KITFOYa JIJIS IECTUKYTHOTO Tepepizy.

CrepeHb TPSAMOKYTHOTO Tiepepisy 8 cM X 4 CM CKPYYYyEThCS MOMEHTOM

M = 1,6 xHwm. Po3paxyBatu MakcUMasbHi JOTHYHI HAIPYKEHHsI 1 BIIHOCHUHA KYT
3akpyuysanns. G = 2,7-10° MITa.
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432.

433.

434,

435.

436.

437.

[lBa Basm BUTOTOBIECHO 3 OJHAKOBOTO MaTepially 1 3 OJHAaKOBHMH IUIOLIAMHU
MIOTIEPEYHOTO Tepepidy — OJUH 3 KPYroBUM, a JAPYIHU 3 KBaJpaTHUM IIepPEpi3OM.
B sxoMy Bumaaxky KpyTHHA MOMEHT, PO3paxOBaHWA 3 YMOBH MIITHOCTI, Oyme
OUBIINM 1y CKIJIBKH pa3iB?

JIBa cTepkHI NPAMOKYTHHX IIepepi3iB 3 OJHAKOBOIO BEIMYHWHOIO ILIOMI IIOTIe-
PEYHOTO Tiepepi3y, OAMH 3 po3MipamMu 8 ¢cM X 2 ¢M, a Apyrui 4 cMm X 4 cM, 3a3HAIOTh
KpydeHHsS ojHakoBuM MoMeHTOM M = 1,2 kHwm. OOuuciautu jyis 000X BHIIAJKiB
BIIHOCHUH KYT 3aKpydyBaHHS, MaKCUMaJIbHI JOTHYHI HANPY>KCHHS 1 TMOTCHINIHHY
eHepriro mpyxKHOI medopmalii, akymynboBany B crepxkusx. Jani: G = 8:10% MITa;
1 =2 M — 1OBKMHA CTEPKHIB.

CrepyxeHb MPAMOKYTHOTO mepepizy b/h = 2,5 ckpyuyerbest MomeHTOM M = 2,5 kHMm.
PospaxyBaTu posmipu nonepeyHoro mepepisy crepxkHs. Jasi: [1q,] = 50 Mlla;
[6]=0,5°/m; G = 810" MITa.

Ban kBagpatHOro mepepidy moBuHEH mnepeaaBatu notyxHicth N = 100 kBt npu
yacTtoTi ooepranHs n = 200 00/xB. Po3paxyBatu po3Mipu MONEPEYHOrO MEpepizy
BaJIa, KO JAOIYCKAEThCA [T,] = 80 MIla; [0] = 0,4°/m.

SIK 3MIHHUTBCS KOPCTKICTh Bajia MPSMOKYTHOTO IMepepi3y Ha KpY4eHHS, SKIIO, HE
3MIHIOIOYH TUIOILY TOMIEPEYHOr0 Tepepisy, 3MIHUTH CIiBBITHOMIEHHS CTOpiH 3 1:1
1o 2:1?

3amicTh cTepKHS 3 KBaJpaTHUM IMOINEpeYyHUM 1epepizoM 4 cM X 4 cwm,
BUTOTOBJICHO CTEP)KEHb 3 TAaKHM K€ CyMapHHM IIepepi3oM, CKIaJeHUuH 31 cMyT
po3mipamu 2 MM i 4 cM. SIK 3MiHATBbCS MaKCUMalbHI JOTHUYHI HaIMpy>KEHHS,
AKII0O B 000X BHUMNAJKax BIJHOCHWUH KyT 3akpyuyyBanHs [0] = 0,8°/m?
G = 8-10* MIla.

CtepXeHb KBaJIpaTHOTO IOIEPEYHOTO IMepepidy 31 CTOPOHOI, BUKOHAHOKO

0,4 ) oy v
3 gomyckom a=20gs, mpamioe Ha KpydeHHs. SIKuil  HaWOimbIIKA

1 HalMEHIIUH CKPYYYIOUMH MOMEHT MOXKE MEPEHECTH el CTEp)KEeHb, SKIIO
[t«p] = 80 MIIa?

6.4. KpyyeHHsI cTep:KHIiB 3 TOHKOCTIHHMMHM He3aMKHYTHMH
nepepizamu

Ionepeunuti nepepiz MOHKOCMIHHO20 HE3AMKHYMO20 CMEPICHA, AKUl, Ol
npuxaady, 306padiceno Ha Puc. 310a, moociueo ymosHo posuneHysamu Ha
yacmunu, sk noxaszaro Ha Puc. 3106.
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Puc. 310
5
MK' = ZMKi
i=1

Tloknaoaioms, wo 006HCUHU CKAAOOBUX ENeMEHMIE € 3HAUHO OLibuMu 6i0 ix
moswunY S; » 0; i € npsAMokymuuxamu. Tooi ModicHa nputiamu npu 06YUCAeHH]
KYMI8 [ MAKCUMAIbHUX OOMUYHUX HANPYXHCceHb, wo Koegiyicnmu a = f§ = 1/3.
Tputimaroyu, wo Kymu 3aKkpy¥y8anHs CKIA006UX eleMeHmi6 nepepizy piGHi Kymy
3AKPYYYB8AHHS YLN020 Nepepizy, OMPUMAEMO OPMYIY 0Nl KPYIHO20 MOMEHMY, WO
nepeoacmvCsi eieMeHmom 3a Homepom "i":

s

ki j=n
2587
i=1

Bionocnuti  kym  3axkpyuyeanns cmepocHs 3 MOHKOCMIHHUM — HEe3AMKHYMUM
nepepizom 00HUUCTIOIOMb 30 HAOIUNCEHOIO POPMYNON:

g=_ M.

Gisiﬁi3 |
i=1

Makcumanvhi 0OMUYHI HANPYICEHHS. 8 eNleMeHmi 3 HOMepom
CMOPOHU ;) 0OUUCTIOIOMb I3 8UPA3Y
. M,  3M.,.0,

M M

K"

"
1

(nocepeouni

L 3 7 i=n
Sié‘i zsigi:i
i=1

Ymosu miynocmi i ocopcmrxocmi Onsi KpYYeHHS CMEPHCHA 3 MOHKOCMIHHUM
HE3aMKHYMUM Nepepizom Maromy HACYNHULL 8USTAO:

3M 0,
_ x ¥ max . _ x

7, —.—S[Tkp], 6’—:—£[¢9]

" isi@3 GZ:Si5i3
i1 i
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5. Homenyitiny enepeito npysichoi  Oepopmayii, axymynibosany npu KpyueHHi
Y CMepPHCHI 3 MOHKOCTIHHUM He3AMKHYMUM Nnepepizom, 004UCTIOIomb i3 8Upazy:
2
M
- )
2GlI,

1=n
oe:l — 0oexcuna cmeporcus; |, = %Zsié}3 .
=1

438. TOHKOCTIHHUI CTep)KeHb 3 HE3aMKHYTUM TomnepedyHuM m